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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO
PLENO CELEBRADA, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DÍA 17 DE
MARZO DE 2008.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de la Villa de Cuéllar
(Segovia), siendo las veintiuna horas del día diecisiete de marzo de dos mil ocho,
previa convocatoria y orden del día cursados al efecto, se celebra por el
Ayuntamiento Pleno sesión extraordinaria en primera convocatoria.

Preside la sesión el Sr. Alcalde D. Jesús García Pastor y asisten los Sres.
Concejales D. Javier Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª
Carmen Gómez Sacristán, D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de
la Fuente, D. Alberto Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García, Dª Montserrat
Rodrigo Alonso, Dª Mª Luisa González San Miguel, D. Javier Madrigal Montero,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Miguel Angel Gómez Gómez.

También asisten: D. José Mª Barcenilla Díez, Interventor Municipal.

Actúa de Secretario D. Segismundo Estebaranz Velasco.

El Sr. Alcalde preguntó a los Sres. Representantes de las Entidades
Locales Menores, que se encontraban entre el público, si querían sentarse junto a
los concejales del Ayuntamiento (a los efectos previstos en la legislación vigente
respecto de los puntos que les afectan) lo que no hicieron.

Dª Mª Luisa González San Miguel quiso que quedara constancia del
rechazo del Ayuntamiento al reciente atentado ocurrido, mostrando la solidaridad
del mismo con la familia del fallecido.

El Sr. Alcalde agradeció la observación y dijo que quedara constancia del
rechazo por este tipo de actuaciones, como la ocurrida en Mondragón, a las que
calificó de criminales y terroristas.

A continuación se tomaron los siguientes acuerdos respecto a los asuntos
incluidos en el Orden del Día:
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Punto Primero.- Aprobación, si procede, de los borradores de las actas de las
sesiones anteriores, de fechas 24 y 25 de enero de 2008 y 12 de febrero de
2008.

El Sr. Alcalde preguntó a los Sres. Concejales si tenían que formular
alguna observación a los borradores de las actas de las sesiones anteriores, de
fechas 24 y 25 de enero de 2008 y 12 de febrero de 2008.

No habiendo observaciones, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad,
acordó la aprobación de los borradores de las actas de las sesiones anteriores, de
fechas 24 y 25 de enero de 2008 y 12 de febrero de 2008.
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Punto Segundo.- Modificación del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la E.L.M. de Arroyo de Cuéllar.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, en sesión de fecha 10 de
marzo de 2008 acordó dictaminar favorablemente la adopción, por el Pleno, de los
siguientes acuerdos:

“Primero.- Modificar la cláusula 8.4) del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la Entidad Local Menor de Arroyo de
Cuéllar perteneciente a este municipio, que pasa a tener la siguiente redacción:

8.4.) El Ayuntamiento de Cuéllar, a fin de dar autonomía financiera a la E.L.M.
de Arroyo de Cuéllar, se obliga a entregar en el año 2008, en concepto de
aportación directa, la cantidad de 31.486,18 €; en el año 2009, también en
concepto de aportación directa, la cantidad de 36.330,21 €. A partir del año 2010
la cantidad entregada en el año 2009 se actualizará anualmente de acuerdo al
incremento que el Estado recoja en los Presupuestos Generales en relación a las
bases imponibles del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

Segundo.- Dar traslado a la Junta Vecinal de Arroyo de Cuéllar para su
aprobación y a la Intervención Municipal para su conocimiento.

Tercero.- Facultar a la Alcaldía de este Ayuntamiento para la formalización de la
modificación”.

Intervino, en primer lugar, el Sr. Alcalde. Dijo que de la subvención que
recibe el Ayuntamiento de Cuéllar del Fondo Nacional de Cooperación
Municipal, se les estaba pagando un 47%; a través del convenio se aumenta esa
cantidad en un 30% en el 2008 y un 20% en el 2009, lo que supondría un total del
70% del total de lo que se recibe en el Ayuntamiento. Seguidamente dio cuenta de
las cantidades concretas a recibir por Arroyo de Cuéllar para los años 2008 y
siguientes, que son las mismas que figuran en el dictamen de la Comisión.

A continuación tomó la palabra D. Miguel Angel Gómez, señalando que
iba a realizar una sola intervención en el tema de los convenios con las Entidades
Locales Menores y señaló lo siguiente:

En la comisión informativa voté a favor de la modificación de estos convenios, no
porque esté de acuerdo con el incremento (pienso que a cada uno hay que darle lo
que le corresponde), sino porque los representantes de estos municipios estaban de
acuerdo.
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Ahora bien, yo creo que les corresponde a ellos explicar a sus vecinos el porqué
no se les da todo lo que les prometieron, si votaron masivamente a un partido que
les prometió hasta el 100% en función de los resultados electorales. Y a usted le
tocará explicar cuándo lo van a cobrar y de dónde va a recortar para dárselo.

El Sr. Alcalde dijo que había un compromiso de aumento del 50% por eso
se establece un 30% en el 2008 y un 20% en el 2009.

Respecto a la percepción del 100% de los ingresos procedentes del
Gobierno Central dijo que, aunque pudiera corresponderles ese porcentaje si se
entiende que se les retenía una cantidad por unos servicios que se les prestaba
hipotéticamente, pero que no existen (policía municipal)… aunque sí hay
asesoramiento de la Oficina Técnica. El compromiso escrito del 100% no se
debiera haber hecho y reiteró que el compromiso era del 50%.

D. Miguel Angel Gómez dijo que habría quedado claro a la gente de los
pueblos que votando al Partido Popular iban a recibir el 100%.

El Sr. Alcalde dijo que era en función de los objetivos y se refirió a las
promesas electorales de los distintos partidos en las pasadas elecciones generales.

D. Eduardo Marcos dijo que haría también una sola intervención en
relación con los convenios con las EE.LL.MM. y manifestó:

Para hablar de este asunto, debemos decir que hasta el año 1995 estas entidades
recibían escasas limosnas de quienes gobernaban el Ayuntamiento de Cuéllar por
entonces, que son los mismos que lo gobiernan ahora, en cuanto al grupo político,
es decir,  el PP y fue un gobierno del PSOE quién llegó a un acuerdo, hoy en vigor
todavía, para intentar que estas entidades tuvieran la autonomía económica y
operativa que venían reclamando históricamente y que la JCyL también
gobernada por el PP les ha negado, como muy bien saben ellos. Por lo tanto, se
firmó un acuerdo teniendo en cuenta principalmente los ingresos por concepto de
IBI, por IVTM y el IAE y el fondo que viene de la A.G.E. Evidentemente siempre
el que traspasa fondos piensa que es mucho y el que lo recibe piensa que es poco,
como en cualquier acuerdo.

Lo que nos resulta curioso y con lo no estamos de acuerdo, es que por una
promesa electoral, desde nuestro punto de vista es inmoral del Sr. Alcalde, se
aumenten las cantidades económicas del convenio en un 30 % para este año y en
20% para el 2009. Queremos que quede muy claro que no estamos en contra de
que estas entidades reciban más recursos, dado que todos los municipios de este
país lo requieren. Lo que no nos parece ético son las formas.

Quiero recordar las palabras escritas por el Sr Alcalde en una carta dirigida a los
vecinos de las ELM, dado que de esa promesa nace la modificación que traen vds.
hoy a este pleno.
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En esa carta usted Sr. Alcalde sobre el acuerdo firmado con los pueblos que
pertenecen al Ayuntamiento de Cuéllar en cuanto a la subvención que perciben
del Estado en función del número de habitantes y que el Ayuntamiento después
distribuye-dijo- que la mejoraría en un 50 por ciento con la posibilidad de ser
ampliada hasta el 100 por cien con arreglo al porcentaje de votos que obtenga el
Partido Popular en cada uno de vuestros pueblos.

Esto fueron palabras suyas, esto no lo ha dicho nadie más que vd… me parece
bastante inmoral.

Esto, que desde nuestro punto de vista es sumamente inmoral, se denomina
claramente compra de votos. Y lo que no entendemos es por qué no les da el 100
%, o es que tenían que haber obtenido vds. 13 concejales para que les hubiera
dado el 100%... Cúmplalo y hubiera dado lo mismo traerlo con el 50% que con el
100%.

Lo que también deben saber los vecinos de Cuéllar es que los 50.000 € que  van a
percibir estas entidades por la compra de votos se detraen del presupuesto general
del Ayuntamiento y por lo tanto se reducirá en partidas que aún desconocemos y
que sí que nos gustaría que nos explicaran.
Y queríamos preguntarle ¿de dónde van a reducir esta cantidad, si de las partidas
de Cultura, de Turismo, de Deportes, de limpieza del municipio o de dónde? Nos
gustaría que nos lo explicara.

El Sr. Alcalde intervino a continuación. Rechazó la calificación de
inmoralidad y dijo que, ellos, adquirieron ese compromiso por entender que es un
derecho que les correspondía, y se refirió a que es una promesa electoral, como
tantas otras ha habido, y que, como tal, dijo, que la van a cumplir en base a unos
derechos que les correspondían.

Señaló que el incremento supone:
- Para el año 2008: 19.255 €.
- Para el año 2009: 32.088 €.

Añadió que esos recursos se van a obtener a través de una gestión,
adecuada, analizando punto por punto cada cosa que el equipo de gobierno
anterior se ha olvidado y puso como ejemplo que no se había facturado la tasa por
prestación del servicio de basuras a una Entidad Local Menor, concretamente,
desde el año 2002.
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D. Eduardo Marcos señaló que las formas no le parecían las más
adecuadas y aunque no le parece mal que los pueblos reciban más dinero, dijo que
se les iba a engañar y añadió que la cantidad será en torno a 50.000 €.

El Sr. Alcalde le rectificó e insistió en que para el 2009 (incluyendo el
30% y el 20%) serán 32.088 €.

D. Eduardo Marcos replicó que “ya que van a realizar el daño pues sí que
nos gustaría que les dieran el 100% porque les han votado masivamente…”

Añadió que el Partido Socialista, aunque no le voten, ha trabajado siempre
para todos los ciudadanos: ha sucedido en los pueblos, ha sucedido en el entorno
de la Plaza Mayor y no han actuado nunca conforme a los votos y el PP sí y por
eso, por haberles votado en los pueblos, vienen a darles estas prebendas
electorales.

No habiendo otras intervenciones el Sr. Alcalde sometió a votación, el
dictamen de la Comisión, con el siguiente resultado:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).
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Punto Tercero.- Modificación del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la E.L.M. de Campo de Cuéllar.

La Comisión de Hacienda y Personal, en sesión de fecha 10 de marzo de
2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción, por el Pleno, de los
siguientes acuerdos:

“Primero.- Modificar la cláusula 8.4) del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la Entidad Local Menor de Campo de
Cuéllar perteneciente a este municipio, que pasa a tener la siguiente redacción:

8.4.) El Ayuntamiento de Cuéllar, a fin de dar autonomía financiera a la E.L.M.
de Campo de Cuéllar, se obliga a entregar en el año 2008, en concepto de
aportación directa, la cantidad de 21.143,04 €; en el año 2009, también en
concepto de aportación directa, la cantidad de 24.395,82 €. A partir del año 2010
la cantidad entregada en el año 2009 se actualizará anualmente de acuerdo al
incremento que el Estado recoja en los Presupuestos Generales en relación a las
bases imponibles del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

Segundo.- Dar traslado a la Junta Vecinal de Campo de Cuéllar para su
aprobación y a la Intervención Municipal para su conocimiento.

Tercero.- Facultar a la Alcaldía de este Ayuntamiento para la formalización de la
modificación”.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).
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Punto Cuarto.- Modificación del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la E.L.M. de Chatún.

La Comisión de Hacienda y Personal, en sesión de fecha 10 de marzo de
2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción, por el Pleno, de los
siguientes acuerdos:

“Primero.- Modificar la cláusula 8.4) del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la Entidad Local Menor de Chatún
perteneciente a este municipio, que pasa a tener la siguiente redacción:

8.4.) El Ayuntamiento de Cuéllar, a fin de dar autonomía financiera a la E.L.M.
de Chatún, se obliga a entregar en el año 2008, en concepto de aportación
directa, la cantidad de 21.143,04 €; en el año 2009, también en concepto de
aportación directa, la cantidad de 24.395,82 €. A partir del año 2010 la cantidad
entregada en el año 2009 se actualizará anualmente de acuerdo al incremento
que el Estado recoja en los Presupuestos Generales en relación a las bases
imponibles del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

Segundo.- Dar traslado a la Junta Vecinal de Chatún para su aprobación y a la
Intervención Municipal para su conocimiento.

Tercero.- Facultar a la Alcaldía de este Ayuntamiento para la formalización de la
modificación”.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).
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Punto Quinto.- Modificación del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la E.L.M. de Lovingos.

La Comisión de Hacienda y Personal, en sesión de fecha 10 de marzo de
2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción, por el Pleno, de los
siguientes acuerdos:

Primero.- Modificar la cláusula 8.4) del Convenio por el que se establecen las
relaciones entre el municipio de Cuéllar y la Entidad Local Menor de Lovingos
perteneciente a este municipio, que pasa a tener la siguiente redacción:

8.4.) El Ayuntamiento de Cuéllar, a fin de dar autonomía financiera a la E.L.M.
de Lovingos, se obliga a entregar en el año 2008, en concepto de aportación
directa, la cantidad de 9.657,00 €; en el año 2009, también en concepto de
aportación directa, la cantidad de 11.142,69 €. A partir del año 2010 la cantidad
entregada en el año 2009 se actualizará anualmente de acuerdo al incremento
que el Estado recoja en los Presupuestos Generales en relación a las bases
imponibles del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

Segundo.- Dar traslado a la Junta Vecinal de Lovingos para su aprobación y a la
Intervención Municipal para su conocimiento.

Tercero.- Facultar a la Alcaldía de este Ayuntamiento para la formalización de la
modificación.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).
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Punto Sexto.- Acuerdos a tomar en relación con el Reglamento de Honores y
Distinciones del Ayuntamiento de Cuéllar.

La Comisión Informativa de Cultura y Deportes, en sesión de fecha 4 de
febrero de 2008, acordó:

“Primero.- Aprobar inicialmente el nuevo Reglamento de Honores y Distinciones
del Ayuntamiento de Cuéllar (según el texto que obra en el expediente).

Segundo.- Someter dicho Reglamento a información pública y audiencia a
interesados por plazo de treinta días para la presentación de reclamaciones y
sugerencias. En caso de que no se hubiera presentado ninguna reclamación o
sugerencia se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces
provisional”.

Intervino, en primer lugar, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán. Manifestó que
el motivo de disponer de un nuevo Reglamento obedece, como se dice en el
preámbulo del mismo, a las insuficiencias e imprecisiones del anterior así como la
ausencia de alguna forma de distinción (caso del Cronista de la Villa).

Por tales razones, siguió diciendo, el presente Reglamento tendrá por
objeto último determinar las modalidades de distinción que podrán ser otorgadas
por el Ayuntamiento de la Villa de Cuéllar, así como hacer explícitos los
procedimientos de concesión que deberán ser operados en cada una de las
distinciones.

En definitiva, añadió, viene a regular de manera más expresa, concisa y
clara todas las distinciones y nombramientos que, a partir de ahora, tengan lugar
en la villa de Cuéllar.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, fue aprobado por
unanimidad.
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Punto Séptimo.- Aprobación provisional de la Modificación del Plan Parcial
Sector Camino de las Canteras.

La Comisión Informativa de Urbanismo y Patrimonio, en sesión de fecha
10 de marzo de 2008, emitió el siguiente dictamen:

 “Teniendo en cuenta que la Alcaldía mediante Decreto nº 826/2007, de
fecha 14 de agosto de 2007, aprobó inicialmente la Modificación del Plan Parcial
Sector Camino de las Canteras, que ha sido sometida a información pública
durante el plazo de un mes mediante anuncios publicados en El Norte de Castilla
de 24 de agosto de 2007, en el BOCYL nº 164 de 23 de agosto de 2007, en el
BOP nº 105 de 31 de agosto de 2007 y en el tablón de edictos municipal, no
habiéndose presentado alegaciones durante dicho período. Asimismo, con fecha
30 de octubre de 2007 se remitió un ejemplar diligenciado del citado proyecto al
Registro de la Propiedad para su publicidad y demás efectos que procedan.
 
 Resultando que solicitados los preceptivos informes que requiere el
artículo 52.4 de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León, se
han recibido los siguientes:
 
 1º) Informe favorable de la Excma. Diputación Provincial de Segovia, por acuerdo
de su Junta de Gobierno adoptado en sesión ordinaria celebrada el día 15 de
octubre de 2007.
 2º) Informe previo sin objeciones del Servicio Territorial de Fomento de 10 de
enero de 2008.
 
 Considerando que el artículo 22.2.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora de las Bases del Régimen Local, atribuye al Pleno del Ayuntamiento
la facultad de acordar la aprobación que ponga fin a la tramitación municipal de
los planes y demás instrumentos de ordenación previstos en la legislación
urbanística; acuerdo que en el caso de la presente Modificación del Plan Parcial
Sector Camino de las Canteras, al tratarse de un instrumento de planeamiento de
desarrollo, deberá adoptarse por mayoría simple de los miembros presentes
(art.47.1, y a contrario art. 47.2.ll) de la Ley 7/1985, según redacción dada por
Ley 57/2003, de 16 de diciembre).
 

 En virtud de cuanto antecede, y al amparo con lo establecido en los
artículos 54 y 55 de la Ley de Urbanismo de Castilla y León, en los artículos
163.b), 2º y 159 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, en el artículo
22.2.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen
Local y demás preceptos concordantes de aplicación, la Comisión Informativa de
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Urbanismo y Patrimonio, tras deliberación,  en votación ordinaria y con cinco
votos a favor del PP y tres abstenciones del PSOE e IU-Los Verdes,
 
 Acordó dictaminar favorablemente la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:
 
 Primero.- Aprobar provisionalmente la Modificación del Plan Parcial Sector
Camino de la Canteras, redactada por el Arquitecto D. Gonzalo Bobillo de Lamo
y promovida por el Ayuntamiento de Cuéllar, en los mismos términos de su
aprobación inicial.
 
Segundo.- Elevar la referida Modificación a la Comisión Territorial de
Urbanismo de Segovia para su aprobación definitiva, remitiéndole la
documentación técnica y administrativa indicada en el Reglamento de Urbanismo
de Castilla y León”.

El Sr. Alcalde explicó, brevemente, el objeto de la modificación.

Seguidamente intervino D. Miguel Angel Gómez, manifestando:

En cuanto a la posibilidad de la segregación, entendemos que se debe a lo
manifestado desde este Ayuntamiento para realizar una permuta con la Junta de
Castilla y León por los terrenos de la Avda. Camilo José Cela (propiedad de la
Junta) y construir un edificio donde trasladar las oficinas que actualmente tiene en
Cuéllar.

Como el Proyecto para Centro de Educación Preescolar en la parcela norte
ya ha sido redactado, nos gustaría saber la superficie que ocupa dicho Centro, la
superficie que sería segregada y posiblemente permutada con la Junta de Castilla
y León y el espacio reservado a aparcamientos resultante dentro de esta parcela.

Creo que es patente la necesidad de Cuéllar de dotarse de un mayor
número de plazas de Educación Preescolar (guarderías), pero también lo es la falta
de una zona deportiva en el norte de la villa, cada vez más poblado, y para lo cual
está destinada actualmente esta parcela.

En IU estamos a favor de acercar los servicios a los ciudadanos y que éstos
no tengan que hacer grandes recorridos para acceder a ellos. Por ello creemos que
actualmente no debería ampliarse la zona deportiva de Santa Clara y perder la
oportunidad de crear una nueva en el barrio San Gil, para lo cual se destinó esta
parcela.
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En el mismo sentido debe ir la creación de plazas de guardería, y en IU
creemos conveniente la creación al menos de dos centros, para así evitar los
desplazamientos en coche con los niños desde un lado del pueblo hasta el otro.

Por lo anteriormente manifestado opinamos que no debe aprobarse el
cambio propuesto, e instamos al Ayuntamiento de Cuéllar a la búsqueda de una
mejor solución para dotar al municipio de los servicios de Educación Preescolar
que está necesitando.

El Sr. Alcalde manifestó que el uso deportivo en la zona norte implicaría
duplicar los gastos de mantenimiento.

También señaló que tener dos guarderías en Cuéllar sería inviable. Esta
guardería tendría más de 70 plazas, de las cuales, solamente, una o dos se
reservaría la Junta de Castilla y León para los empleados que trabajen en el
edificio de usos múltiples, quedando el resto para el pueblo de Cuéllar.

Crear otra guardería sería inviable porque implicaría, dijo, no sólo los
gastos de creación sino los gastos de mantenimiento posteriores y hay que estudiar
si tenemos capacidad económica para mantener esos activos que creamos, añadió
el Sr. Alcalde.

D. Miguel Angel Gómez dijo que se va a perder una oportunidad de dejar
esos terrenos para poder construir allí, en el futuro, un polideportivo y señaló que
hay allí otra parcela de 552 m2 donde quizá podría construirse esa guardería y esa
zona dejarla para lo que está.

El Sr. Alcalde dijo que la parcela referida por el Sr. Gómez no tiene la
superficie necesaria, según los datos ofrecidos por la Junta de Castilla y León.

Por último insistió en centralizar los usos deportivos para reducir los
gastos de mantenimiento, dada las posibilidades económicas del Ayuntamiento.

D. Miguel Angel Gómez dijo que esa es la opinión del Sr. Alcalde y no la
suya.

D. Eduardo Marcos intervino a continuación. Dijo que se alegraba de lo
dicho por el Sr. Alcalde, pero constituía una incoherencia con la postura
mantenida por el Grupo Popular en la legislatura anterior que se opuso a la
posibilidad de construir una pista polideportiva contigua a la existente.

Con esta modificación, siguió diciendo, se anula toda posibilidad de
construir un Pabellón Polideportivo en el Barrio de San Gil, que fue apoyada por
todos los Grupos en una Moción.

A continuación criticó las indecisiones que según él la Junta de Castilla y
León ha tenido respecto a la ubicación del Centro de Usos Múltiples, secundada
por el equipo de gobierno, primero desalojando el edificio del SEMPA (donde
había un almacén municipal que la Junta obligó a desalojar porque lo quería
utilizar para ese edificio), segundó por no buscar un edificio céntrico o próximo al
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Conjunto Histórico de Cuéllar (si en las dotaciones públicas las Administraciones
no invierten en los Conjuntos Históricos, no sé quién va a invertir, dijo) y tercero
usando una parcela que elimina toda posibilidad de dotar de un pabellón
polideportivo al Barrio de San Gil o a la zona norte de Cuéllar.

Por esos motivos anunció la intención de su Grupo de votar en contra.
El Sr. Alcalde intervino señalando que, si se sigue esa argumentación, los

dos institutos de secundaria están en la zona norte y había que trasladar uno a la
zona sur.

Con el Convenio con la Junta de Castilla y León, dijo, se ha pretendido
que la guardería (que se lleva demorando muchos años en Cuéllar) sea una
realidad y que sea financiada por la Junta de Castilla y León al 100%. Respecto a
la posibilidad de construir el edificio en la Iglesia de Santa Isabel ya se demostró
que la adaptación al edificio de Usos Múltiples es impensable, e inviable, por
razones de superficie, señaló.

Respecto a la postura del Partido Popular, en la legislatura anterior, dijo
que simplemente era la creación de una pista con una inversión de 300.000 €, no
solucionaba el problema que estaba demandando el pueblo. Ahora estamos
hablando de un nuevo pabellón con una inversión de 2.860.000 €, según el
proyecto presentado en la Consejería de Cultura. Son cosas completamente
distintas, una pista no nos solucionaba el problema, según tengo entendido, yo en
ese momento no estaba, concluyó el Sr. Alcalde.

D. Eduardo Marcos dijo, al contrario de lo afirmado por el Sr. Alcalde, que
la construcción de la pista sí solucionaba el problema existente, porque disponer
de dos pabellones polideportivos en Cuéllar es más que idílico por el gasto tan
importante que supondría, pero construir una pista con la que se pudieran duplicar
las horas de funcionamiento del pabellón polideportivo, sería lo ideal y lo más
económico, en ese momento, para solucionar un problema muy gordo, dijo, que
todavía tenemos.

Lo que es idílico, siguió diciendo, es pensar en un proyecto de pabellón de
2.800.000 €, puso en duda dicho proyecto y dijo que, en todo caso, lo que se
habría presentado a la Junta de Castilla y León sería una Memoria Valorada.
También dijo que si, se construye el Pabellón con la cuantía referida, se pondría
de manifiesto una actitud discriminatoria por parte de la Junta de Castilla y León
respecto al equipo de gobierno anterior que lo ha pedido durante ocho años, sin
resultado alguno.

D. Javier Hernanz puso de manifiesto que el Sr. Marcos había hablado de
que se va a dejar la zona norte sin pabellones polideportivos también de que lo
ideal sería centralizar los servicios, y este tipo de usos sociales en el centro de
población, en el Conjunto Histórico. Dijo que la primera propuesta del Partido
Popular en cuanto a la guardería era hacerla en el Colegio de la Villa, lo cual es
centralizar, y allí va a haber un pabellón no sólo para uso de ese colegio sino para
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el resto del pueblo, en el centro del pueblo, dijo, y pagado al cien por cien por la
Junta de Castilla y León. Añadió, por último, respecto a la construcción del nuevo
pabellón, que, según el Sr. Marcos, siempre estaría mal, tanto si se concede (por
no haberlo concedido al equipo de gobierno anterior) como si no se concede y que
lo que el equipo de gobierno anterior planteó fue una pista adjunta al actual
pabellón polideportivo y no nos gustaba, dijo, ni que fuera una sola pista ni cómo
se pretendía hacer, infravalorando el terreno de al lado; otra cosa es un pabellón
con todos los usos que debe tener. Por último calificó de chapuza lo que se
pretendió hacer.

D. Eduardo Marcos dijo que estaba a favor de que la Junta de Castilla y
León invirtiera dinero en Cuéllar.

Sometida a votación, la parte dispositiva del dictamen de la Comisión,
resultó lo siguiente:

- Votos a favor: NUEVE, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso).

- Votos en contra: CUATRO, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San
Miguel, D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero) y
por IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).
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Punto Octavo.- Acuerdos a tomar en relación con contrato de consultoría y
asistencia relativo a la dirección de las obras de Consolidación y
Restauración de las Murallas de Cuéllar- Fase I.

La Comisión Informativa de Urbanismo y Patrimonio, en sesión de fecha
10 de marzo de 2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción por el Pleno
de los siguientes acuerdos:

“Primero.- Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas particulares y el
Pliego de prescripciones técnicas para adjudicar, por concurso y procedimiento
abierto, el contrato de consultoría y asistencia relativo a la dirección de las obras
de Consolidación y Restauración de las Murallas de Cuéllar. Fase I.

Segundo.- Aprobar el expediente de contratación, aprobar el gasto
correspondiente (con cargo a la partida 432.227.06 hasta tanto se apruebe el
Presupuesto del ejercicio 2008, momento en el que se aplicará a la partida que
corresponda) y disponer la apertura del procedimiento de adjudicación
convocando concurso, por procedimiento abierto y trámite de urgencia (en base a
las razones expuestas en Providencia de Alcaldía de fecha 29 de febrero de 2008)
para la adjudicación del contrato de consultoría mencionado, con arreglo a los
Pliegos de Cláusulas que se aprueban y que se consideran parte integrante del
contrato.

Tercero.- Proceder a la publicación exigida por la legislación vigente”.

El Sr. Alcalde manifestó que en esta ocasión sí va a salir a concurso la
dirección de la obra de las Murallas, pero no ocurrió lo mismo con la redacción
del Proyecto que costó 120.000 €. Dijo que teníamos un presupuesto para
dirección de obra por técnicos superiores, aparejadores y la seguridad y salud de
120.544 € y, en esta ocasión, sólo va a salir a concurso la dirección por parte de
los técnicos superiores, para lo que había un presupuesto de 57.900 €, y que, al
salir a concurso, ha habido una baja de 5.700 € que se va a ahorrar el
Ayuntamiento, independientemente de otros 48.259 € que correspondía a la
dirección por Arquitecto Técnico, en este caso el aparejador, y otros 14.385 € del
Arquitecto Técnico en Seguridad y Salud lo que supone una ahorro de 68.344 €.
Concluyó el Sr. Alcalde manifestando que es la primera vez que sale a concurso,
dijo, … un proyecto de esta índole.

No habiendo otras intervenciones se sometió a votación, el dictamen de la
Comisión, siendo aprobado por UNANIMIDAD.
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Punto Noveno.- Dación de cuenta de aprobación de la liquidación del
Presupuesto de este Ayuntamiento correspondiente al año 2007.

Por el Sr. Secretario se dio cuenta de que por Decreto de Alcaldía nº
191/2008 de 21 de febrero se acordó aprobar la liquidación del Presupuesto de
este Ayuntamiento correspondiente al ejercicio 2007 y que de esta misma
Resolución de Alcaldía se había dado cuenta en la Comisión Informativa de
Hacienda y Personal de fecha 10 de marzo de 2008.
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Punto Décimo.- Acuerdos a tomar en relación con el Convenio específico de
colaboración entre la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León y
el Ayuntamiento de Cuéllar para promover un grupo de 24 viviendas de
protección pública en Cuéllar.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, en sesión de fecha 10 de
marzo de 2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción por el Pleno de los
siguientes acuerdos:

“Primero.- Aprobar la Modificación del “Convenio específico de colaboración
entre la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León y el Ayuntamiento
de Cuéllar (Segovia) para promover un grupo de 24 viviendas de protección
pública en Cuéllar” remitido por la Dirección General de Vivienda y
Arquitectura de la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León (RE nº
543 del 25-01-08).

Segundo.- Facultar a la Alcaldía para la firma del mismo en nombre de este
Ayuntamiento”.

Intervino, en primer lugar, el Sr. Alcalde. Dijo que la obra fue adjudicada
en 2.805.497 €, que se aprobó en Pleno una primera modificación del 5,60%
(157.107 €), una segunda del 21,40 % (600.376 €) lo que supone, en modificados,
en principio, 757.484 €, por lo que el proyecto ascendería a 3.562.981 €; hay
previsión de que las modificaciones puedan seguir en una cuantía menor, que
puede llegar a otro tres o cuatro por ciento. En estas cantidades no se han tenido
en cuenta el proyecto y la dirección de obra que, otra vez, tampoco salió a
concurso sino que se adjudicó directamente. No hay datos en la Intervención del
coste de este proyecto y de la dirección de obra, pero se estiman en unos 120.000
€ lo que supondría unos 3.800.000 €, de los que el Ayuntamiento participa con el
70%, la Junta de Castilla y León participa con una subvención por vivienda de
24.000 € (576.000 €), el Ministerio de Vivienda con una subvención de 249.687 €,
eso cuando las viviendas estuvieran alquiladas, por lo que el Ayuntamiento
tendría que asumir del montante total (3.795.000 €) 2.951.000 €. En el
Presupuesto inicial el Ayuntamiento asumía 1.961.000 € mediante créditos
(hipotecario y personal), sin tener previsto las modificaciones que han ido
surgiendo en la ejecución de la obra.
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Seguidamente intervino Dª Mª Luisa González San Miguel, manifestando:

Cuando en el año 2003 se firmó el acuerdo entre el Ayuntamiento de
Cuéllar y la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León para la
construcción de viviendas en el solar de Niñas huérfanas, no se tenía sólo la
intención de buscar una utilidad a un solar que llevaba muchos años deteriorando
la imagen del entorno de la plaza Mayor, sino que se buscaba también poner en el
mercado la posibilidad de acceder a una vivienda en alquiler a un precio
asequible, mercado que no existía entonces ni existe ahora. Esa idea de cubrir una
necesidad social patente en nuestro municipio, fue la principal razón que nos
ayudó a seguir con el proyecto a pesar de que desde su inicio estuvo lleno de
dificultades y contratiempos.

La verdad pensábamos que la Junta creía en este proyecto y que le
interesaba promover este tipo de vivienda en alquiler, pero a juzgar por lo que
ahora vemos parece que no es así. Desde el comienzo, se nos manifestó la
imposibilidad de cambiar las condiciones del convenio, indicándonos que o eran
para alquiler o no había proyecto, pero nosotros nunca planteamos el cambio
porque los objetivos que con él se perseguían eran y siguen siendo buenos para
Cuellar.

Ahora la nueva corporación, que es del mismo signo político que la
Junta, pide el cambio y no hay problemas, se lo dan y ya está. Desde el equipo de
gobierno se argumenta que así se solucionará una parte de la deuda del
Ayuntamiento, que nos liberaremos del préstamo hipotecario, y sobre todo, que
nos quitaremos los quebraderos de cabeza que puede suponer el gestionar las
viviendas en alquiler.

Nos entristece ver que, una vez más, desde el equipo de gobierno sólo se
busca el quitarse trabajo y preocupaciones de encima, claro que nosotros
entendemos que al entrar a gobernar en un ayuntamiento, lo único que te tiene que
pasar, es que tú te encuentres un montón de problemas, para evitárseles a los
vecinos, pero ese es otro tema.

Ya han privatizado las piscinas porque la gestión da trabajo, ahora
enajenamos las viviendas de niñas huérfanas, porque la gestión del alquiler da
trabajo, y ponemos siempre el mismo pretexto: la deuda, hay que reducir la deuda.
Pues bien, yo he hecho un estudio exhaustivo (lo tengo aquí por si lo quiere
analizar) de lo que supondría mantener la promoción de las viviendas en alquiler y
lo que ingresaríamos vendiéndolas y he llegado a las siguientes conclusiones: Si
vendemos no pagamos toda la deuda y nos quedamos sin viviendas; Si las
mantenemos en alquiler pagamos un poco más pero adquirimos un patrimonio de
24 viviendas por un valor de más de un millón y medio de euros y voy a
explicarlo un poco más detallado.
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Del préstamo hipotecario la Consejería de Fomento nos paga durante los
tres años de carencia y los cinco siguientes el 50% de interés y el 50% de
amortización, y durante los otros quince el 40% de interés y de amortización, por
lo que nos quedarían por pagar 52.392,27 euros al año. Calculando un alquiler de
210 euros al mes por la vivienda y la plaza de garaje obtendríamos 60.480 euros
anuales lo que nos permite pagar nuestra parte del préstamo y sobraría para hacer
los seguros correspondientes de las viviendas.

Nos quedaría pendiente el préstamo no hipotecario y lo que hay que
aumentar del modificado, un 27%, que supone (lo que nos quedaría pendiente más
el modificado) 1.175.516,89. Si a esto  que nos queda por pagar le descontamos
los 576.000 euros de subvención,  los casi 282.000… que nos conceden por ser las
viviendas en alquiler y  los 420.000 euros que se obtendrían por la venta de las 35
plazas de garaje que nos quedan libres, nos queda una cantidad anual (calculando
los intereses al precio actual) de 118.339,28 euros.

La otra opción es vender ¿Cómo no sale la venta?
Si vendemos las viviendas y todas las plazas de garaje (calculando la

venta en 1041 €/m, 72.870 € la vivienda de 70 m2 y 7.212,14, es decir, 1.200.000
pts. el garaje de VPO) y le añadimos  los 576.000 euros que nos daría la Junta en
concepto de subvención, aún nos quedarían por pagar 72.414,07 € al año para
amortizar el importe total de las viviendas.

En resumen ¿De cuánto estamos hablando?- pues de 45.900,21 euros
más y a cambio nos quedaría un patrimonio de 24 viviendas con sus plazas  de
garaje libres para el ayuntamiento ¿y eso qué quiere decir?, pues que si se
vendieran, por ejemplo, dentro de diez años, aunque fuera al mismo precio,
ingresaríamos casi un millón y medio de euros limpios, es decir, 140.595.36 € por
año- frente a los 45.925 que habríamos gastado. Si las vendemos no pagamos todo
y tampoco tenemos viviendas.

Sin embargo eso no es lo más importante. Lo más importante es que con
un gasto moderado, más bien pequeño para suponer 24 viviendas más dos locales
multiusos, podemos prestar un servicio social a muchas personas para las que los
alquileres actuales suponen una gran carga en su economía y muchos jóvenes que
no pueden comprar una vivienda porque todavía no han decidido su futuro o no
quieren y no pueden con una hipoteca, sí que podrían emanciparse, vivir
independientes en una casa digna y por un costo razonable.

Por eso nuestro voto va a ser en contra, creo que está demostrado que
por esa cantidad merece la pena seguir apostando por nuestros jóvenes y por los
menos favorecidos. Para eso estamos: para quebrarnos la cabeza, para no conciliar
el sueño muchas noches pensando en como solucionar los problemas, para no huir
de la gestión que suponga dificultades, para procurar dar oportunidades a los que
menos tienen. La tarea de los gobernantes municipales no es ni cómoda ni fácil,
pero eso es lo que hemos ofrecido a los ciudadanos. Recapacite Sr. Alcalde y
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señores concejales del equipo del gobierno, vuelvan a analizar la situación, si
quieren analizamos los números juntos, los tengo todos sacados, aquí están los
datos que demuestran que no vamos a solucionar tanta deuda y sí vamos a
solucionar la vida de muchos que lo necesitan, y creo que ellos tienen prioridad,
ante todo.

A continuación intervino el Sr. Alcalde. Dijo que no había tenido en
cuenta, la Sra. González, los gastos de mantenimiento que supondrían esas 24
viviendas en régimen de alquiler ni el riesgo que supondría el pago de los
alquileres. Dijo que la primera visita que tuvo en el Ayuntamiento fue de Aspica
que quería parar la obra, estaban los modificados pendientes, había un saldo
pendiente de pagarlos; en el proyecto inicial ya nos era inviable, dijo, para el
Ayuntamiento, con 1.961.000 € ¿Cuándo íbamos a asumir el resto de
modificados? Estaríamos hablando de un millón de euros, sería una losa que no
levantaríamos cabeza en la vida. Esto nos a va liberar de tres millones de euros…
y, al contrario de lo dicho por la Sra. González, se va a ganar dinero con la venta y
encima nos quedan los locales libres y el comprador va a tener cuidado y va a ser
una zona digna, lo que no ocurría si no se hiciera así. Cuesta cobrar los alquileres
y teniendo en cuenta la subvención reciente, que nos ha dado la Junta de Castilla y
León para la urbanización, la venta de las viviendas nos a liberar de una carga de
3 millones de euros, y es la única forma de que podamos seguir continuando en el
Ayuntamiento, porque sino, de lo contrario, nos tocaría cerrar la puerta y que
viniera una gestora y haber cómo solucionaba lo que hemos heredados de vds. No
hay otra solución, siguió diciendo el Sr. Alcalde, sí nos hemos preocupado de esas
viviendas para los jóvenes y hemos tratado el tema con la Consejería de Fomento
y se verá que en breve plaza se van a construir nuevas viviendas para jóvenes, en
torno a las 24, y van a intervenir directamente ellos, sin que el Ayuntamiento sea
promotor, que es lo último que debe hacer.

Hay otras experiencias, añadió, y saben vds. lo nulas que ha sido, en este
caso era la ruina para este Ayuntamiento y no lo quieren reconocer…

Tenemos que vender las viviendas cuando lo necesitamos, ahora mismo,
que es la única forma de salir adelante y vd. conoce los números mucho mejor que
yo porque estaba en ellos, otra cosa es que no se quiera convencer de ello o nos
quiera argumentar temas que no se ajustan, en absoluto, a la realidad… concluyó
el Sr. Alcalde.

Tomó la palabra seguidamente Dª Mª Luisa González San Miguel:

Sr. Alcalde, dijo, la realidad está aquí y los números son los que son,
sacados del préstamo hipotecario y del valor del proyecto: 2.819.000 + 761.000 €
del modificado, total 3.580.000… los números están aquí y no se dónde van a
sacar vds. más de tres millones de euros porque las viviendas son de VPO y están
a precio tasado, no se pueden vender a cualquier precio… según el precio del
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módulo a 1.041 el m2 tenemos 1.625,47 m2, estos son datos que están en la
calificación provisional, podríamos sacar 2.285.205,63 … como tenemos un gasto
de 3.580.000 más los préstamos, no pagamos todo, nos quedan de pagar 719.000
€… y no me lo invento, están aquí, si quiere les analizamos juntos y me
sorprende, de verdad, la poca confianza que da vd. a ciertas personas por el hecho
de que se les den unas viviendas en alquiler, parece que se las vamos a dar a unas
personas desaprensivas, que no van a tener cuidado de nada… seguro que lo
cuidan, no hay porqué pensar así de la gente, porque nosotros en las piscinas
vamos a pagar la luz al concesionario y no sabemos cuánto tiempo la va a tener
encendida, confiamos en su buena fe… si hay que tener confianza en unos, la
tengamos en otros… el que sean en alquiler no quiere decir que tengamos ese tipo
de problemas y los contratos se pueden hacer con alquiler redactándose bien y yo
creo que merece la pena, no vamos a ahorrar tanto y los números les tengo aquí,
no es que me les invente, si quiere se les dejo y les estudia y luego me dice en qué
estoy equivocada y además hay otra posibilidad, el préstamos hipotecario tiene
una subsidiación de intereses y se puede ampliar el préstamo hipotecario porque el
modificado ha afectado a la cimentación de las viviendas y nos costaría mucho
menos… es una cuestión que podemos mirarla detenidamente y luego veremos si
nos convence o no, yo me he sacado los números de verdad, son los que son y no
pueden ser otros, no me invento números.

El Sr. Alcalde dijo que (el equipo de gobierno anterior) no tenía las cosas
muy claras porque, cuando se proyectó, en principio, eran 26 viviendas libres
luego de VPO, ya la final fueron las 24 vds. y hubo advertencias de la empresa de
parar las obras porque no se pagaba el primer proyecto y veía inviable que el
Ayuntamiento pudiera pagar los modificados e insistió en que las cosas se cuidan
más cuando son de uno mismo que cuando son alquiladas y que cuando llegue el
momento se demostrará que el cambio de régimen será beneficioso, liberará al
Ayuntamiento de tres millones de euros y le sobrará dinero.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).



23

Punto Décimo Primero.- Acuerdos a tomar en relación con la Cuenta
General del ejercicio 2006.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, dictaminó, favorablemente, la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Primero.- Aprobar la Cuenta General del Ayuntamiento correspondiente al
ejercicio 2006 en los términos y con la documentación que consta en el
expediente.

Segundo.- Rendir la citada Cuenta al Consejo de Cuentas de Castilla y León en
los términos previstos en la Regla 104 de la Instrucción de Contabilidad.

Tercero.- Aplicar a la cuenta 1000 Patrimonio, el saldo acreedor a 31 de
diciembre de 2006, de la Cuenta 1200 Resultados pendientes de aplicación, que
importa 10.105.179,13 €.

Cuarto.- Aplicar a la cuenta 1200 Resultados pendientes de aplicación, el saldo
acreedor a 31 de diciembre de 2006, de la Cuenta 1290 Resultados del ejercicio,
que importa 768.830,78 €.

La Comisión, aceptando la propuesta del Sr. Alcalde, de fecha 14 de
febrero de 2008, por unanimidad, ACORDÓ dictaminar favorablemente la
adopción, por el Pleno, de los siguientes acuerdos:

Primero.- Aprobar la Cuenta General del Ayuntamiento correspondiente al
ejercicio 2006 en los términos y con la documentación que consta en el
expediente.

Segundo.- Rendir la citada Cuenta al Consejo de Cuentas de Castilla y León en
los términos previstos en la Regla 104 de la Instrucción de Contabilidad.

Tercero.- Aplicar a la cuenta 1000 Patrimonio, el saldo acreedor a 31 de
diciembre de 2006, de la Cuenta 1200 Resultados pendientes de aplicación, que
importa 10.105.179,13 €.

Cuarto.- Aplicar a la cuenta 1200 Resultados pendientes de aplicación, el saldo
acreedor a 31 de diciembre de 2006, de la Cuenta 1290 Resultados del ejercicio,
que importa 768.830,78 €”.

No habiendo intervenciones, se sometió a votación el dictamen de la
Comisión, siendo aprobado por unanimidad.
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Punto Décimo Segundo.- Devolución de aval a Aspica Constructora S.A.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, dictaminó, favorablemente, la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Primero.- Aprobar la devolución del aval que a continuación se indica:

Tercero Objeto Importe €
Aspica Constructora s.a. Aval Acopios obra Actuación integral AOS-06, y edificios anejos 28.000,00

Aspica Constructora s.a. Aval Acopios obra Actuación integral AOS-06, y edificios anejos 28.000,00

Aspica Constructora s.a. Aval Acopios obra Actuación integral AOS-06, y edificios anejos 28.000,00

Total 84.000,00

Segundo.- Trasladar el presente acuerdo al interesado, a su domicilio a C/
Santiago nº 20, 1º, 470001 Valladolid”.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, fue aprobado por
UNANIMIDAD.
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Punto Décimo Tercero.- Acuerdos a tomar en relación con el Convenio
Específico de colaboración entre la Consejería de Fomento de la Junta de
Castilla y León y el Ayuntamiento de Cuéllar para la cesión al Ayuntamiento
de tramos urbanos de las carreteras autonómicas antigua CL-601, antigua
CL-602, SG-205, SG-223 y SG-342 y para la adecuación de dichos tramos.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, dictaminó, favorablemente, la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Primero.- Prestar conformidad al “Convenio Específico de colaboración entre
la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León y el Ayuntamiento de
Cuéllar para la cesión al Ayuntamiento de tramos urbanos de las carreteras
autonómicas antigua CL-601, antigua CL-602, SG-205, SG-223 y SG-342 y para
la adecuación de dichos tramos” remitido por la Dirección General de
Carreteras e Infraestructuras de la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla
y León (RE nº 1347 de fecha 21 de febrero de 2008)

La cesión habrá de efectuarse previo cumplimiento, por parte de la Junta
de Castilla y León, de cuantos trámites sean precisos para que dicha cesión se
efectúe de conformidad al ordenamiento jurídico vigente.

Segundo.- Facultar a la Alcaldía de este Ayuntamiento para la firma del
Convenio referido en nombre de este Ayuntamiento”.

El Sr. Alcalde explicó que se trata de la cesión de tramos con una
superficie total de 8.405 m2 con una subvención por kilómetro de 204.640 € y una
cantidad total de subvención de 1.720.000 euros de los que el 50 por 100
(860.000) se podría solicitar su anticipo para empezar a actuar sobre los distintos
tramos y dar otra imagen de los accesos a Cuéllar.

Seguidamente intervino Dª Mª Luisa González San Miguel, manifestando:

Nos traen hoy a este Pleno la aprobación de un convenio que
aparentemente y según lo han vendido parece que nos van a dar  una perita en
dulce pero que una vez analizado resulta ser un caramelo poco menos que
envenenado.

Resulta obvio que la cantidad, aunque sea la establecida por ley no es
suficiente para arreglar lo que nos van a dar, además vamos a tener muchas
dificultades para justificar las obras. La travesía de la Calle Nueva, que ya está
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arreglada, a falta del último tramo que se está ejecutando no va a poder entrar en
esa justificación y nos ha costado mucho. En el resto de los tramos hay pendientes
de desarrollar varias unidades de ejecución, por lo que hasta que no se desarrollen
no se puede intervenir, al menos en su totalidad, por lo que no sabemos cuando
vamos a poder acometer esas obras y está claro que cuanto más tardemos, y no va
a ser en plazo breve, el dinero se nos irá quedando cada vez más escaso.

La parte de la carretera de Cantalejo está en un estado francamente
lamentable y que se establezca una compensación para, según dice la Orden del
Ministerio de Fomento, conseguir una adecuada funcionalidad de dichas vías, no
creemos que incluya el tener que recibir una calzada en unas pésimas condiciones.
La calzada deben entregárnosla en un estado adecuado y no lo está.

En nuestra opinión no se ha negociado bien este convenio, se han
limitado a admitir lo que la Junta les ha ofrecido y punto. Creemos que se tiene
que volver a insistir para sacar unas mejores condiciones: que la parte de la Calle
Nueva, que hemos arreglado se contemple aparte, que se incremente lo que nos ha
costado y que era su competencia hacer,  o que el tramo de la carretera de
Cantalejo nos le den arreglado.

Por otra parte, aunque entendamos que la cesión tenga que producirse y
no sepamos a que ha obedecido el que se nos haya dado un tratamiento distinto a
otras poblaciones, donde se ha arreglado todo y aquí nos han dejado todo sin
arreglar, no deja de preocuparnos el mantenimiento de esas vías. Los
ayuntamientos cada vez tienen más competencias y menos recursos y si ahora nos
las vemos y nos las deseamos y al final no llegamos con el arreglo de las calles
¿Cómo nos las vamos a componer para mantener ocho kilómetros más de vías,
que por otra parte son las que más tráfico tienen y las que más se deterioran?.

En fin, el caramelo, cuando menos amarga. Les vamos a pedir que vuelvan a
negociar con la Consejería a fin de obtener mejores condiciones, seguro que lo
consiguen, sino quieren intentarlo nosotros nos vamos a abstener, porque no
queremos que se nos atragante el caramelo.

El Sr. Alcalde dijo que ha habido una reunión con el Director General de
Carreteras y están intentando que se arreglen, los tramos deteriorados, antes de
que nos concedan la subvención, en base al deterioro que han sufrido con la
autovía. Posteriormente, el deterioro que vayan a tener los accesos a Cuéllar, una
vez que se disponga de la autovía, va a ser prácticamente nulo y señaló que un
Km. de aglomerado está en torno a los 50.000 € y vamos a recibir 205.000. Por
último señaló que, frente a la opción de renunciar a la cesión, creía muy
interesante la misma y pensaba que la Consejería tendrá la disposición de arreglar
ciertos tramos antes de cederlos.

Dª Mª Luisa González San Miguel señaló que su postura no era la de
renunciar a la cesión sino que se negocie la misma y que si el Alcalde afirma que
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se van a arreglar ciertos tramos antes de la cesión es muy conveniente porque los
hay en muy mal estado.

Respecto al coste de arreglos citó que el tramo que está arreglando el
Ayuntamiento en la C/ Nueva, de menos de medio Kilómetro, está presupuestado
en 260.000 €.

Por último insistió en que se intente conseguir la cesión en mejores
condiciones.

El Sr. Alcalde señaló que en la C/ Nueva hay canalización de servicios y él
se había referido al coste de una capa de cinco o seis centímetros de aglomerado
para el arreglo de una carretera, y no hay que meter canalizaciones. También
añadió que en la mayoría de las zonas donde se va a actuar se va a hacer mediante
actuaciones urbanísticas y se van a ceder tramos arreglados a través del Fondo de
Cooperación Local.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: DIEZ, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso) y
por  IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

- Abstenciones: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero).

- Votos en contra: NINGUNO.
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Punto Décimo Cuarto.- Acuerdos a tomar en relación con el concurso para
adjudicar el contrato administrativo de gestión, mediante concesión
administrativa, del servicio público de piscinas municipales (climatizada y de
verano).

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, dictaminó, favorablemente, la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Resultando que este Ayuntamiento ha convocado concurso para la
adjudicación del contrato administrativo de gestión del servicio público de
piscinas municipales (climatizada y de verano) de Cuéllar.

Resultando que se han presentado al concurso dos empresas: Serviocio,
Cultura, Deporte y Recreación S.L. y Aquagest Promoción Técnica y Financiera
de Abastecimientos de Agua S.A.

Resultando que con fecha 11 de febrero de 2008 se reúne la Mesa de
Contratación en la que se desestima la oferta de Serviocio Cultura, Deporte y
Recreación S.L. por superar el precio de licitación y se propone la adjudicación a
la empresa Aquagest Promoción Técnica y Financiera de Abastecimientos de
Agua S.A.

De conformidad con la propuesta de la Mesa de Contratación, se propone
al Pleno: la adopción de los siguientes ACUERDOS:

Primero.- Adjudicar a Aquagest Promoción Técnica y Financiera de
Abastecimientos de Agua S.A. el concurso para la gestión, mediante concesión
administrativa, del servicio público de piscinas municipales (climatizada y de
verano) de Cuéllar, en la cantidad de 47.843,65 € (IVA incluido) con sujeción al
Pliego de Cláusulas jurídico administrativas y técnicas que ha regido el mismo y
las mejoras ofertadas por la empresa.

Respecto al mantenimiento del equilibrio financiero de la concesión se
estará a lo dispuesto en la legislación vigente.

Segundo.- Desestimar la proposición presentada por Serviocio, Cultura, Deporte
y Recreación S.L. por exceder del tipo de licitación.

Tercero.- Proceder  a la devolución de la garantía provisional a la empresa no
adjudicataria.

Cuarto.- Requerir a la empresa adjudicataria para que en el plazo de quince días,
desde que se le notifique la adjudicación del contrato, presente la garantía
definitiva, así como copia de póliza de seguro exigida en el Pliego de Cláusulas
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Jurídico Administrativas y Técnicas (responsabilidad civil) y la ofrecida en la
proposición (sobre posibles daños en las instalaciones).

Quinto.- Dar cuenta a la Intervención Municipal y a las empresas participantes
en la licitación”.

Intervino, en primer lugar, D. Miguel Angel Gómez señalando que iba a
votar en contra, no por la empresa sino por la postura que él había mantenido en
este tema y que ya es conocida.

A continuación intervino D. Francisco Javier Madrigal. Dijo que su Grupo
había estado, desde el principio, en contra de la privatización de las piscinas e
iban a votar en contra de la adjudicación y pidió al equipo de gobierno que se
abstenga, que replantee esta decisión, ya  que analizando las cifras del resultado
del 2007 y lo presupuestado para el 2008, siguió diciendo, nos damos cuenta de
que al Ayuntamiento le va a costar más dinero la gestión de las mismas por una
empresa que si las gestionamos directamente.

Continuó su intervención diciendo:
Estamos a tiempo de evitar un mal experimento y saben ustedes que

rectificar es de sabios.
En el año 2007, los gastos ejecutados a 31 de diciembre, en los capítulos 1

y 2 de la subfunción 4.5.7, que es la que corresponde a las piscinas, fueron de
121.839 €. Además figuraba en el Capítulo 6 la última factura de la piscina que
quedaba pendiente de pago con un importe de 41.203 €. Es una factura que se ha
pagado en 2007 y que no afecta ni cuenta a la hora de hacer la previsión de gastos
para el 2008. Además de estos conceptos, tenemos los gastos de biomasa,
electricidad, agua, etc. que este Ayuntamiento va a seguir pagando se privaticen o
no las instalaciones.

Por lo tanto tenemos unos gastos sobre los que ser hará la previsión para
2008 de 121.839 €.

En el capítulo de ingresos, en 2007 tenemos una cifra 68.989 €.
Las pérdidas o lo que le costó la piscina a este Ayuntamiento en 2007

supone una cantidad de 52.841 € más biomasa, luz, agua, etc. Si el Ayuntamiento
continúa con la gestión directa de las piscinas, a la hora de hacer la previsión de
gastos para 2008 contemplamos una subida de un 4% en los gastos, teniendo en
cuenta que el IPC de 2007 ha sido del 4,3% y se contempla un aumento de los
ingresos del 3,5% que es un aumento razonable.

Aplicando estas subidas tenemos, entonces, que los gastos en 2008,
correspondientes a los Cap. 1 y 2, serían de 126.686 € y los ingresos ascenderían a
71.404 €.

Por lo que en 2008 las pérdidas o lo que le costaría al Ayuntamiento estas
instalaciones, supondrían una cantidad de 55.282 € más la biomasa, luz, agua, etc.
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En el Presupuesto que hoy nos presentan figura una partida de gastos en
los capítulos 1 y 2 de 70.521 € a los que habría que añadir, lógicamente, lo que
vamos a seguir pagando: biomasa, luz, agua, etc.

En resumidas cuentas:
Si gestionamos nosotros las piscinas nos cuestan 55.282 € más biomasa, luz, agua,
etc.
Si privatizamos nos cuesta 70.521 € más biomasa, luz, agua, etc.

Es decir pagamos 15.239 € más privatizando las piscinas que
gestionándolas desde el Ayuntamiento.

Estas instalaciones recuerdan que las pagamos los cuellaranos con nuestro
dinero sin ninguna ayuda de la Junta de Castilla y León, y ahora vds. nos
proponen que venga una empresa a lucrarse, gestionando una instalación que es
nuestra y además nos proponen que tenemos que poner más dinero que si la
gestionamos nosotros.

Sinceramente creemos que no es un buen negocio, y vds. creemos que lo
pensarán igual.

Todos nos podemos equivocar y en este caso, pensamos que hay un error
evidente, pero estamos a tiempo de subsanarlo. Como antes les decía, rectificar es
de sabios y por el interés de Cuéllar, creo que es momento de hacerlo, por eso, les
pedimos que dejen este punto en suspenso, que revisen las cifras y se planteen dar
marcha atrás en la decisión de privatizar las piscinas.

Seguidamente intervino el Sr. Alcalde. Dijo que la piscina la pagó el
Ayuntamiento íntegramente y creía que sería el único caso a nivel nacional que
eso haya sido así, son obtener una subvención.

D. Francisco Javier Madrigal dijo que, con la privatización de la piscina, el
Ayuntamiento va a tener más pérdidas. Añadió que los datos que él tenía eran que
el Ayuntamiento había pagado íntegramente la piscina y que la Junta de Castilla y
León no había contribuido con nada. Añadió que la empresa viene a ganar dinero
porque además de los ingresos estimados se les va a pagar, la biomasa, la luz, el
agua y la subvención. Dijo que las cifras las había sacado de los Presupuestos de
Intervención del 2007 y 2008 e insistió en que el coste para el Ayuntamiento, con
la privatización, va a ser mayor.

El Sr. Alcalde dijo que van a seguir existiendo pérdidas, pero se van a
minimizar en 40.000 €. Respecto a la construcción de la piscina señaló que se
había tenido que pedir una subvención antes de construirla.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: NUEVE, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
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D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso).

- Votos en contra: CUATRO, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San
Miguel, D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero) y
por IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).
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Punto Décimo Quinto.- Determinación del cargo de Concejalía Delegada de
Patrimonio de este Ayuntamiento como cargo de dedicación parcial.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, dictaminó, favorablemente, la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Primero.- Establecer, en este Ayuntamiento, el siguiente cargo con dedicación
parcial:

Concejalía Delegada de Patrimonio: con unas retribuciones brutas anuales de
7.000 € (en 14 mensualidades) y una dedicación mínima para la percepción de
dichas retribuciones de 55 horas mensuales.

Segundo.- El miembro de la Corporación que realizará sus funciones en régimen
de dedicación parcial, así como los horarios concretos serán fijados por
resolución del Presidente de la Corporación.

Tercero.- Publicar este acuerdo en la forma establecida en la legislación
vigente”.

Intervino, en primer lugar, el Sr. Alcalde. Explicó que el motivo de tomar
esta decisión es que va a comenzar la obra de las Murallas y el tema del ARI que,
hasta ahora, dijo, no se hecho nada, y se ha puesto una fecha límite y si no se
cumple hay que devolver la subvención de 131.000 € que hasta ahora cobraba el
Ayuntamiento más la aportación que tendría que haber hecho el Ayuntamiento de
otros 60.000 €; se ha dado un plazo límite para hacer los proyectos y facilitar a los
propietarios el proyecto y la subvención directa para el arreglo de fachadas,
retejos y obras de menor importancia, habiéndose clasificado en cinco capítulos
en función de la actuación que hay que llevar a cabo. Por ello, dijo, se ha creído
oportuno que la Concejala de Patrimonio se libere en ese número de horas, aunque
va a hacer muchas más horas.

Seguidamente intervino D. Miguel Angel Gómez. Dijo que:
Desde IU siempre hemos sido partidarios y creemos necesaria la liberación

total de al menos dos personas para la gestión de este Ayuntamiento, porque está
claro que para hacer las cosas medianamente bien, se necesita tiempo y
dedicación.
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Ustedes anunciaron a bombo y platillo, que el señor alcalde no iba a cobrar
sueldo y que con la liberación parcial de dos concejalas nos íbamos a ahorrar una
cantidad importante de dinero respecto a la legislatura anterior.

En esa legislatura fue creado un mal ambiente con este asunto y se echaba
en cara que hubiera dos personas “viviendo a costa del Ayuntamiento”. Yo no
valoro aquí la gestión de esas personas, pero repito que son necesarias gobierne
quien gobierne.

Lo que no entiendo es que, después de haber contribuido a crear ese
ambiente, ustedes en menos de un año liberen parcialmente a tres.

La conclusión: o los concejales del PP no sabían o no querían ver el
trabajo que conlleva estar en el equipo de gobierno o se va a ir premiando con un
sueldecito a todas sus concejales-as a lo largo de la legislatura.

El Sr. Alcalde dijo que la liberación importa 7.000 € brutos que, sumados a
los anteriores, lo que supone un 35% del importe de las liberaciones anteriores.
Añadió que él había dicho que no iba a cobrar y sigue sin cobrar y que sería
deseable que hubiera más liberaciones porque lo exija el trabajo.

Dijo, también, que en el tema del ARI, no se ha hecho, todavía, ninguna
actuación ni ningún proyecto serio y nos reclaman la justificación de la
subvención y conseguir unos proyectos para que los propietarios puedan llevar a
cabo la rehabilitación de los inmuebles. Creo que está sobradamente justificado,
añadió.

D. Miguel Angel Gómez señaló que ya dijo en su día que no dudaba de la
capacidad de trabajo de las personas, pero que creía que, en su día, algunas
concejalías deberían haberse liberado en lugar de las que se liberaron y no sería
necesario pagar, ahora, mismo “otro sueldecito” a los concejales.

Añadió que, a lo mejor, también había que pedir un dinero para los
distintos grupos políticos, puesto que también trabajan aunque no estén en el
equipo de gobierno.

Dª Luisa Mª Gómez intervino a continuación. Dijo que ya el Sr. Alcalde
había explicado los motivos de la liberación: hay en estos momentos dos
proyectos sumamente importantes para Cuéllar que se van a empezar a ejecutar
ahora como es el de las Murallas y el del ARI.

Para mi, dijo, es un reto importantísimo que, al final de la legislatura, la
Plaza Mayor esté rehabilitada y para eso necesito tiempo.

Añadió que las horas que va a dedicar al Ayuntamiento van en detrimento
de su propio trabajo y que la retribución no está fijada en relación cono su
categoría profesional sino con lo que cobran sus compañeras que, a su vez, está en
relación con lo que cobraba, en su día, el Sr. Marcos por su categoría profesional.
No es un “sueldecito” ni un “plus”, señaló, porque es un esfuerzo a mayores de lo
que es su trabajo y responsabilidad en el Ayuntamiento.
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D. Miguel Angel Gómez insistió en que su formación política, desde el
año 1991 ó el año 1995, ya venía diciendo que era necesario que hubiera, al
menos, dos personas con liberación al servicio del Ayuntamiento, pero criticó que
se hiciera creer una cosa y luego hacer otra, según dijo.

Dª Luisa Mª Gómez señaló que ella había estado, como D. Miguel Angel
Gómez, en la oposición y no había tenido, como ahora, más que gastos, a pesar de
que se trabaja mucho, e insistió en el plus de esfuerzo que supone la dedicación a
los dos proyectos ya mencionados.

Seguidamente intervino D. Francisco Javier Madrigal, manifestando: que
su Grupo se había abstenido en la Comisión, pero iba a votar en contra, no porque
se trate de la liberación de Dª Luisa Mª Gómez, sino porque piensan, dijo, que las
liberaciones parciales no son efectivas.

Dijo que un Ayuntamiento como este, con la plantilla que tiene, que supera
las cien personas y un presupuesto superior a mil millones de las antiguas pesetas
necesita de la dedicación exclusiva, primero del Alcalde y segundo de uno o dos
de sus concejales.

Además añadió que, en estos momentos, la provincia vive una situación
especial por razón de las infraestructuras que se han puesto en marcha (AVE) o se
van a poner en breve (la autovía) por lo que Cuéllar no puede dejar pasar las
oportunidades que se van a presentar y esto se consigue con la máxima dedicación
posible de los cargos electos.

Dijo que su Grupo apoyaría que el Alcalde y uno o dos de los concejales
tuvieran una dedicación exclusiva con un sueldo acorde con esa dedicación que
sería permanente y que eso beneficiaria a nuestra villa ahora que vienen tiempos
de grandes oportunidades.

Pero no pedemos apoyar, siguió diciendo, liberaciones parciales por no ser
efectivas, de tres horas diarias o con dedicación de horas por las tardes cuando las
Administraciones están cerradas o con una dedicación, como la que hoy se
presenta, de 2,5 horas diarias, porque da la impresión que dichas liberaciones
parciales plantean que la vocación de servicio que se le supone a un político, o de
un concejal en este caso, es limitada y que, a partir de un determinado esfuerzo,
hace falta recompensar  esa vocación.

No entendemos, añadió, que un Ayuntamiento de este tamaño no tenga
dedicaciones exclusivas y no creo que sea por dificultades económicas porque de
hecho ya se han contratado a dos técnicos cuyos sueldos rondan los 3.000 €
mensuales y si fuera por dinero siempre hay gastos que se podrían evitar como los
belenes o las tallas procesionales, nos inclinamos más a pensar que hay una falta
de compromiso por su parte.

Manifestó, a continuación, el apoyo a que el equipo de gobierno tenga
miembros con dedicación exclusiva por entender que es beneficioso para Cuéllar,
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pero insistió en que las liberaciones parciales no son efectivas, ni mejoran la
gestión del Ayuntamiento.

El Sr. Alcalde matizó que su dedicación al Ayuntamiento es total aunque
no cobre. Respecto a la referencia a los gastos en la talla procesional dijo que es
verdad que el Ayuntamiento ha adelantado el dinero de una talla procesional, pero
se han hecho colectas a través de los distintos actos de la Junta de Cofradías, ha
habido aportaciones de particulares y una entidad financiera va a terminar de
financiarla, por lo que el Ayuntamiento no va a soportar ningún gasto al final.

Dª Luisa Mª Gómez dijo que aunque el Grupo Socialista está ahora en
contra de las liberaciones parciales, Dª Mª Luisa González San Miguel empezó
con una liberación parcial en la Concejalía de Hacienda.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: NUEVE, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso).

- Votos en contra: TRES, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San Miguel,
D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero)

- Abstenciones: UNA, por IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez
Gómez).
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Punto Décimo Sexto.- Reconocimiento extrajudicial de deuda.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“Primero.- Aprobar las siguientes facturas, que corresponden a años
anteriores, y que no pudieron imputarse a los mismos por falta de créditos
presupuestarios adecuados y suficientes, o bien, por haberse presentado en el
Ayuntamiento, una vez finalizado los citados ejercicios, y que son las que a
continuación se indican:

Nº Aplicación N.I.F. Nombre Texto Libre Importe
*1 2007       453 64001 B39545819 INGENIERIA ALTAMIRA XXI

S.L.
ESTUDIO GEOTECNICO EN EL CONTORNO DE LAS MURALLAS DE
CUELLAR Y COSTE DE PALA MIXTA

6.247,76

2 VARIOS B40015943 AGROPOZA S.L. DIFUSOR, BOQUILLA REGULABLE BOMBILLA, ROTONDA, CODO MILTO,
ELECTROVALVULAS EMERGENTES

136,49

3 2007       445 22109 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO CORREA TRAPECIAL , TORNILLOS ROSCA CHAPA, ARANDELAS, DISCO
CORTE, PASADOR

107,47

4 2007       456 22609 A01029628 MUSICA ALDAVE, S.A. CAÑAS PARA SAXO Y BOQUILLAS PARA SAXO 206,13
5 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. AUTOMATICOS, PORTAFUSIBLE, FUSIBLES, TUBO FLUORESCENTES,

CEBADORES, INTERRUPTOR, HILO FLEXIBLE Y LAMPARAS
948,07

6 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. BANCADA DE 22X70, TUERCA CINCADA Y ARANDELA  CINCADA
FAROLA C/ NUEVA

52,71

7 2007       452 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 8 UNIDADES BORNA LEGRAND E HILO FLEXIBLE 78,59
8 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 25 M TUBO EUROLEC 110 MM FLEXIBLE ALUMBRADO SOTO CIVIECO 101,50
9 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 21 M MANGUERA ACEFLEX 4X1,5 MM Y 10 TERMINALES CU. PRESION 35,21
10 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. LAMPARAS HALOGENUROS, ARRANCADOR, BORNA DE GOMA Y

REACTANCIA HUERTA EL DUQUE
293,55

11 2007       457 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 2 UNIDADES RELOJ ORBIS SUPRA, 2 AUTOMATICOS IIY 2 CONTACTOR
GARDY

320,36

12 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. CURVA CANALIZACION PVC Y TUBO EUROLEC 16,73
13 2007       452 22623 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER EQUIPO DE SONIDO,MANTENIMIENTO Y TRANSPORTE

CONCENTRACION AMAS DE CASA HUERTA EL DUQUE 30-6-2007
830,56

14 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 66 M DE SINTENAX DE COBRE, TUBO EUROLEC, TUBO ACERO
FLEXIBLE, ABRAZADERA METALICA, RACOR METALICO Y REACTIVA

357,88

15 2007       451 22618 A40140873 TELEVISION SEGOVIA, S.A. EMISION PUBLICIDAD TV.SEGOVIA SEGOVIA SUENA KARAOKE 1.299,20
16 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
FOTOCOPIAS Y PLASTIFICADOS, 8 CAMISETAS GRABADAS Y CARTEL
COLOR TEATRO

91,15

17 2007       434 22109 B79369674 ABONOS TECNICOS Y
AGROQUIMICOS S.L.

6 UNIDADES DE 15 KGRS. ALFIL Y GLISTAR 105,72

18 2007       452 22607 03442237B MUÑOZ SANZ, INMACULADA 8 BANDAS CORREGIDORA, DAMAS Y MADRINAS PEÑAS 292,00
19 2007       451 22618 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION NOCHES DE

HUNOR AL AIRE LIBRE 5,12 Y 19-7-2007
922,20

20 2007       456 22104 03428718Q NARANJO MORENO, JOSE 40 CAMISAS BLANCAS Y 8 CAMISAS NEGRAS BANDA 1.056,81
21 2007       452 22607 B97536775 PRODUCCIONES BOUS AL

CARRER S.L.
PUBLICDAD EN LA REVISTA BOUS Nº 70 Y 71 FIESTAS 1.232,50

22 2007       457 22609 B40212649 SIMA DEPORTE Y OCIO S.L. CURSILLOS DE NATACION PISCINA CLIMATIZADA MES JUNIO 395,10
23 2007       451 22615 03429308P POLO SENOVILLA, JESUS 2 CURSOS DE CERAMICA INFANTIL VERANO 2007 706,00
24 VARIOS A40013856 SAN MIGUEL

INSTALACIONES, S.A.
SIFON CURBO SECCION FEMENINA, CABEZAL PRESTO PISCINAS Y
ASPERSOR DE TURBINA, CTRA. BAHABON

240,76

25 2007       434 22109 F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA
DEL CAMPO

ABONO 19,12-18,2.5 Y 46 Y CARAQUIM 416,83

26 2007       443 21200 70237757N RIO NEVADO, RUBEN
ALBERTO DEL

17.65 TN DE ZAHORRAS, 16.40 TN DE GRAVILLO Y 27.32 TN DE
GRAVILLA

885,25

27 2007       434 21000 B40005431 CONSTRUCCIONES
HERMANOS VICENTE RICO
S.L.

4 TN DE ARENA LAVADA COLUMPIOS PASEOS 40,37

28 2007       442 21400 B40143448 BALLESTAS JOIPE, S.L. SOLDAR SOPORTE DE ESTRIBO TRASERO CAMION BASURAS SG-
3098-D

104,34

29 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 6 SACOS DE CEMENTO M3 DE ARENA  PZA. TOROS 41,69
30 2007       434 21000 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 0.25 M3 DE ARENA PASEOS 3,94
31 2007       433 21300 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 2 TAPAS DE HIERRO 50X50 A 30X30 ALUMBRADO 68,21
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32 2007       457 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 6 TAPAS SIFONICAS POLIPRO Y 6 CEROCOS POLIPRO PISCINAS 157,53
33 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE CAMION SG-4103-H 12-4-2007 12,76
34 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMBIO DE ACEITE Y ENGRASE SG-4103-H 26-4-2007 61,02
35 2007       442 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. MOBIL DTE-26 BARREDORA 45,53
36 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4301-H 11,60
37 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 24-5-2007 12,76
38 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. REPARACION CAMION SG-5106-E 26,68
39 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE CAMION SG-4103H 28-6-2007 13,92
40 VARIOS F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA

DEL CAMPO
HAMPIRON, SUMICOMBI, DACONIL, CUSPIDE Y LOGRADO, JARDINERIA
Y PISCINAS

164,78

41 2007       445 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TELEFONO SAMSUNG E-250 81,00
42 VARIOS B40155749 INSTALACIONES

ELECTRICAS SOLANA, S.L.
BLISTER, PILAS, REACTANCIA, INTERRUPTOR Y ADAPTADOR
PABELLON, COLEGIO SAN GIL Y SERVICIOS

31,73

43 2007       443 21200 A40004319 FORSAN S.A. 12.50M3 HORMIGON Y BOMBEO CEMENTERIO 827,95
44 2007       443 21200 A40004319 FORSAN S.A. 105.62 M2 DE MALLAZO 20.30.4 84,52
45 2007       452 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
28.80 TN DE ARENA CAMPO DE FUTBOL 151,67

46 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

3 VIAJES DE PLASTICO, 5 VIAJES ESCOMBRERA Y VIAJE
TELEVISORES

1.262,60

47 2007       457 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. BROCA SDS PLUS PISCINA 22,55
48 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 12 PARES DE GUANTES CUERO FLOR VACUNO 38,58
49 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. PISTOLA TERMO, COLA ECO-T Y EXTENSIBLE  50 M TAMBOR

PLASTICO
90,14

50 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. MANGO VARILLA, MINI RECAMBIOS, CINTAS 36 MM 10,47
51 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. REMACHE, PALETINA, SPRAY. BOBINA ATIRANTAR, Y MOQUETA

CESPED PISCINA
87,36

52 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 11 SPRAY TK.BLANCO BRILLO PISCINA 46,55
53 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CUTTER METALICO Y RASCAVIDRIOS 2,45
54 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. MAZA MACETA 10,61
55 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. KIT COMPROBADOR, REACTIVO SOLUCION Y ISOKIT VERDE 89,04
56 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. SPRAY TK. BLANCO, QUITAPINTURAS, LETRA C Y MASITEX P. BLANCO 61,33
57 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. EXTENSIBLE 50 M TAMBOR PLASTICO 53,10
58 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. TOBERA CONICA STANDAR MP-25 2,68
59 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 8 SPRAY TK. BLANCO BRILLO 31,34
60 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 10.50 M2 ISOKIT VERDE 450,66
61 2007       434 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 9 PARES DE GUANTES PINTOR JARDINERIA 3,34
62 2007       457 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. BROCA SDS-PLUS 14X150MM 7,31
63 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
14 CAMISETAS GRABADAS, 75 CARPETASY 86 FOTOCOPIAS COLOR 292,44

64 2007       452 21200 B40159600 DECORACIONES FRADEJAS
S.L.

4 SACOS DE CEMENTO GRIS, SACOS DE CEMENTO BLANCO Y SACO
PEGOLAN PZA. TOROS

33,07

65 2007       441 22101 A28220606 AQUAGEST S.A. GESTION SERVICIO DE AGUA POTABLE 1º TRIMESTRE 2007 CUELLAR 102.211,65
66 2007       441 22101 A28220606 AQUAGEST S.A. GESTION SERVICIO DE AGUA POTABLE 1º TRIMESTRE 2007 LOS

PUEBLOS
4.157,55

67 2007       451 22615 B37263829 PROYECFILM, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE PROYECCION, PERSONAL Y
DESPLAZAMIENTOS PELICULAS

3.480,00

68 VARIOS B40015943 AGROPOZA S.L. TROZO DE PLANCHA DE GOMA BARREDORA, ENLACES PISCINAS Y
MATERIAL RIEGO ROTONDA CTRA. BAHABON

857,62

69 2007       434 21000 B40015943 AGROPOZA S.L. 10 ASPERSOR EMERGENTE VYR JARDINERIA 27,84
70 2007       445 22109 70232540Q PESQUERA GOZALO, EVA 2 TIJERAS ELECTRICISTAS ROJAS Y POLEAS 44,40
71 2007       451 22615 03413812Z LLORENTE MINGUEZ, JUAN

CARLOS
JORNADAS DE PATRIMONIO 5 DOMINGOS DE AGOSTO Y 3 HORAS 370,00

72 2007       452 22623 03438547R SANCHO ESCRIBANO,
BEATRIZ

CURSO DE ATLETISMO INFANTIL VERANO 2007 212,00

73 2007       445 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TUERCA CINCADA, ARANDELA CINCADA Y VARILLAS ROSCADAS
BARREDORA

6,97

74 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 5 M SINTENAX Y 12 UDS BORNA  DE GOMA  16 MM ALUMBRADO
PUBLICO

15,60

75 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 30 M DE MANGUERA ACEFLEX SANTA MARINA 24,97
76 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 4 FUSIBLES Y BASE FUSIBLES ZR-100 ALUMBRADO SEVERO OCHOA 24,97
77 2007       452 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 10 CAJAS FLEXO, 300 COLLARINES Y 120 BORNA DE GOMA

MEGAFONIA PZA. TOROS
80,75

78 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 6 LAMPARA HALOGENUROS ALUMBRADO PARQUE HUERTA EL DUQUE 270,05
79 2007       445 22109 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO CORREA TRAPECIAL SPA 2240 LP, MOSQUETON DE BOMBEROS 157,17
80 2007       445 22109 B40155749 INSTALACIONES

ELECTRICAS SOLANA S.L.
BASE AEREA SCHUKO Y MANGUERA FLEXIBLE 7,76

81 2007       452 22620 B40151797 RODRIGUEZ SACRISTAN S.L. LOMO EMBUCHADO, CHORIZ0, SALCHICHON Y JAMON SERRANO 96,72
82 2007       452 22607 E40108045 BLANCA C.B. 3 PARES DE SEGOVIANA CORREGIDORA 2007 552,00
83 2007       451 22618 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION ACTUACION ANA

FERREIRA 27-7-2007
290,00

84 2007       451 22618 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE ILUMINACION TRANSPORTE Y MANTENIMIENTO
ACTUACIONES JOVENES INTERPRETES DIAS 20 Y 26 ABSIDE DE
SANTIAGO

232,00

85 2007       451 22618 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION FESTIVAL
NACIONAL DE LA JOTA Y PRESENTACION DE LA CORREGIDORA

922,20

86 2007       452 22607 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 2 CANDADOS, 49 M. DE CADENA Y 2 JUEGOS DE  LLAVEROS 57,77
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87 2007       434 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 7 KG. FERICA  JARDINES 171,52
88 2007       445 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS CIEN TORNILLOS, DISCO, PAQUETE DE HOJAS Y ALAMBRE 69,68
89 2007       442 21300 B40134884 COMERCIAL METALURGICA

MARTIN GARCIA S.L.
REPARACION MAQUINA BARREDORA COLOCANDO CHAPA EN LA
PARTE DE ABAJO

255,20

90 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARACION DE LUCES Y ROTATIVO RETRO 32,34

91 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR ARANQUE, REPARACION Y MONTAJE TRACTOR Y
CAMBIO DE ACEITE Y FILTROS

208,16

92 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR LUNA DELANTE LAND ROVER 238,46

93 2007       434 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

5 L DE ACEITE DESBROZADORA 15,20

94 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CORREGIR PERDIDA DE GASOIL MASSEY FERGUSON 25,52

95 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

10 L DE ACEITE LISSUR PEGASO BASURAS 49,42

96 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

10 L DE ACEITE MOTIBER 49,42

97 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

MIRAR FALLO DE INSTALACION Y REPARAR AVERIA MERCEDES 204,16

98 2007       452 22623 70234598G SANZ SANCHEZ, JULIA 4800 PROGRAMAS DE VERANO 1.976,64
99 2007       452 22623 B40173858 TUKAN TRACK, S.L. FIESTA ACUATICA AYUNTAMIENTOS 3 HORAS 812,00
100 2007       433 22609 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
1,50 HORAS CAMION PLUMA 1622CKY 15 M 78,30

101 2007       457 22002 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

CARTUCHO NEGRO Y CARTUCHO COLOR PISCINA 58,41

102 2007       442 22711 CONSORCIO CONSORCIO PROVINCIAL DE
MEDIO AMBIENTE

TRATAMIENTO DE RESIDUOS 240.060 KG MAYO Y 244.430 KG JUNIO 12.199,46

103 2007       442 21300 70228476T RIESGO GARCIA, JUAN LUIS 10 M. DE CADENA 24 ESLABONES Y 4 PLANCHAS DE NYLON 1.060,36
104 2007       442 21300 B60301496 SICAL, S.L. 75 ARANDELAS Y 4 CEPILLOS LATERALES BARREDORA 1.112,22
105 2007       452 22607 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. BOLETIN CONSEJERIA DE ECONOMIA Y HACIENDA CUADRO DE

ORQUESTAS
749,01

106 2007       452 22623 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION ASI CANTAN LAS
CORALES DIA 30-6 Y 7,14 Y 22 -7

2.533,44

107 2007       442 22712 B40123853 METALICAS POLO S.L. CHAPA DE ANCLAJE PUNTO LIMPIO 13,46
108 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. ROLLO CARTON, CINTA, RODILLO. RECAMBIO, MANGO Y EUROPLAS 83,65
109 2007       457 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. BOMBILLA HALOGENA Y ORBAFOAN ESPUMA 12,08
110 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. OXIRITE MARTELE VERDE Y OXIRITE DISOLVENTE 17,90
111 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 4 CARTUCHOS BCR 400 25,86
112 2007       434 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. LINTERNA MAGICA, DISOLVENTE, XYLAZEL E ISOFIX 111,57
113 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. REACTIVO SOLUCION 8,35
114 2007       457 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. SELLA JUNTAS COCINA Y BAÑOS PISCINA 12,50
115 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. 100 HIPOCLORITO SODICO Y 100 ENVASES 1.131,00
116 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 3,40 M2 MOQUETA CESPED TKROM 18,68
117 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 6 MONOS DE PAPEL 14,20
118 2007       456 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ESCUELA DE MUSICA 21-3 A 1-6-2007 91,08

119 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 24-5 A 26-6-2007 88,74

120 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PUBLICO C/ LAVADEROS 24-5 A 26-
6-2007

546,25

121 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MARIA DE MOLINA 24-5 A 26-6-
2007

430,43

122 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA  24-5 A 26-6-
2007

360,42

123 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIDEPORTIVO 22-3 A 1-6-2007 321,01

124 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. URB. LAS LOMAS 22-3 A 1-6-2007 263,50

125 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ PIRON 22-3 A 1-6-2007 1.101,50

126 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. FUENTES DE CUELLAR 1-4 A 1-6-
2007

337,33

127 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ESCARABAJOSA 1-4 A 1-6-2007 276,93

128 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA M. 1-4 A 4-6-07 391,26

129 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PRADO VEGA 20-4 A 20-6-2007 393,56

130 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. SANTA CLARA 22-3 A 1-6-2007 337,30

131 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CEMENTERIO 23-5 A 22-6-2007 34,10

132 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA POLIGONO MALRIEGA 1-4 A 1-6-2007 289,91

133 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CONTODO 24-5 A 27-6-2007 66,20
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134 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO C/ ESTRELLA  22-3 A 1-6-2007 87,83

135 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IGLESIAS 23-5 A 25-6-2007 59,09

136 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO Z. MERCADONA 28-3 A 1-6-2007 371,26

137 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 23-5 A 22-6-2007 239,32

138 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 24-5 A 26-6-2007 131,54

139 2007       445 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TELEFONO NOKIA  6151 Y FUNDA  ANTONIO SANZ 157,11
140 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. REPARACIÓN MAQUINARIA Y DIVERSO SUMINISTRO 2.606,61
141 2007       445 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS CUCHILLAS Y 2 RUEDAS 108,74
142 2007       451 22618 03447864A FERREIRA CALVO, ANA

ISABEL
ACTUACION DANZA ESPAÑOLA 27-7-2007 348,00

143 2007       451 22618 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 92 M MANGUERA ACEFLEX, PROYECTOR, BASE MULTIPLE, CLAVIJAS
Y REACTANCIAS

289,04

144 2007       434 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 10 KG. FERICA 245,03
145 2007       452 21200 A40004319 FORSAN S.A. 9 M3 DE HORMIGON Y 5 M3 NO TRANSPOTADO CAMPO DE FUTBOL 501,32
146 2007       445 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS ROLLO CABLE, SUJETACABLES, TENSOR Y LLAVE FIJA 35,61
147 2007       452 22607 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 20M DE CUERDA NYLON FESTEJOS 8,12
148 2007       434 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS CUCHILLA, CORREA Y CUCHILLA CORTACESPED 164,94
149 2007       452 22607 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. MONTAJE CARTEL DE FIESTAS 104,40
*150 2007       511 60120 B40140964 SOTO CELA INGENIEROS,

S.L.
HONORARIOS POR REDACCION PROYECTO UNIDAD DEL SECTOR
CTRA. CANTALEJO OBRA ELECTRICA

8.430,24

151 2007       451 22615 E40220477 EL TALLER DE LAS FLORES
C.B.

CLAVELES DIA 20-7-2007 6,00

152 VARIOS 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

HIPOCLORITO SODIDO Y ENVASES, GUANTES, JABONERAS Y PEINES
PISCINAS

520,74

153 2007       452 22620 03371450H VELASCO ZARZA, ANTONIO CAMISETA, CASCO BICICLETA Y MOCHILA FIESTAS ESCARABAJOSA 70,00
154 2007       452 22620 70234712A GUTIERREZ SALAMANCA,

LUIS
ACTUACION DE DULZAINA PROCESION SAN ROQUE DEHESA DE
CUELLAR 16-8-2007

252,68

155 VARIOS 03421354N ARRANZ LAZARO,
GREGORIA

CENTRO FESTIVAL DE JOTAS Y GUIRNALDAS TEATRO Y RAMOS
FIESTA

770,90

156 2007       451 22615 03472276N LAZARO DE DIEGO, MAYRA CURSO DE LECTURA Y ESCRITURA SUBVENCION VERANO 2007 212,00
157 2007       432 22706 B47368915 TOPOINCA S.L LEVANTAMIENTO TQUIMETRICO C/ PALACIO DESDE EL CASTILLO 2.088,00
158 2007       445 22109 B40123853 METALICAS POLO S.L. 106 PIEZAS EN CHAPA DE 2 MM  40X230 PLEGADAS EN FORMA DE U 70,09
159 2007       434 22109 B79369674 ABONOS TECNICOS Y

AGROQUIMICOS S.L.
ABONOS ALFIL 5 KG 59,22

160 2007       452 22619 G40127854 C.E.T. A POR ELLOS ""LA
ENCINA""

MUSICA DE DULZAINA Y TAMBORIL PROCESION DEL HENAR 440,00

161 2007       451 22616 70234594T MONTALVILLO GARCIA,JULIA 44 HORAS DE TRABAJOS DIAS 17,18 Y 19 FERIA MEDIEVAL 2007 358,85
162 2007       452 22607 A40012387 RADIO SEGOVIA S.A. 30 CUÑAS PUBLICITARIAS FIESTAS 323,64
163 2007       451 22616 A40012387 RADIO SEGOVIA S.A. 12 CUÑAS FERIA MEDIEVAL 111,60
164 2007       451 22616 03428718Q NARANJO MORENO, JOSE 20 ESTANDARTE FERIA MEDIEVAL 1.050,00
165 2007       452 22607 03428718Q NARANJO MORENO, JOSE TOALLAS TOCADOR Y LAVABO CONCIERTO 27 Y 29-8-2007 116,06
166 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
CHAPAS ROTULADAS, TARJETONES, TARJETAS, GORRAS
ESCARABAJOSA Y PAÑOLETAS

1.021,96

167 2007       452 22607 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. DISEÑO, MAQUETACIÓN Y ELABORACION DEL PROGRAMA DE
FIESTAS 2007

1.160,00

168 2007       451 22616 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. 3000 TRIPTICOS FERIA MEDIEVAL, 500 CARTELES Y GRABACION CUÑA
EN ESTUDIO A UNA SINTONIA

741,24

169 2007       434 22109 E40123275 FERRETERIA VELASCO C.B. 2 BOTES ABONO Y PAQUETE QUELAGO JARDINES 38,00
170 2007       445 22109 E40123275 FERRETERIA VELASCO C.B. CERRADURA BUZON, COPIAS DE LLAVES, PAQUETE MALAFIN, BOTE

TITANLUX, PINCEL , LAMAPRAS, CERROJOS, BOTE DE PINTURA,
BLISTER

36,95

171 2007       445 22109 E40123275 FERRETERIA VELASCO C.B. CERRADURA TAQUILLA ESCOMBRERA 4,45
172 2007       452 21200 E40123275 FERRETERIA VELASCO C.B. 2 M. CADENA, 3 CANDADOS, 6 LLAVEROS Y 8 COPIAS DE LLAVES

POLIDEPORTIVO
25,00

173 2007       457 22109 E40123275 FERRETERIA VELASCO C.B. 15 METROS DE CUERAD NYLON PISCINAS 18,00
174 2007       452 22620 B40173858 TUKAN TRACK, S.L. PASACALLES FIESTAS ESCARABAJOSA 449,96
175 VARIOS A40013856 SAN MIGUEL

INSTALACIONES, S.A.
ASPERSON EMERGENTE CAMPO DE FUTBOL, ASPERSOR DE
TURBINA, GRIFO ESFERA PLAZA DE TOROS Y ASIENTO TAPA LAC BIS
POLICIA LOCAL

341,69

176 2007       452 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REPARAR AVERIA EN TUBERIA DE PLOMO BAR PZA. TOROS 65,25

177 2007       452 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REVISAR TERMO DE GAS Y SUSTITUIR TERNOPAR CAMPO DE FUTBOL 61,89

178 2007       422 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REPARAR RADIADORES CALEFACCION COLEGIO LA VILLA 207,93

179 2007       452 22623 B84146240 OPTIMIZA SERVICIOS
EMPRESARIALES S.L.

ALQUILER DE MATERIAL DE OCIO 7-9-2007 FIESTAS ESCARABAJOSA 928,00

180 2007       445 22104 70234598G SANZ SANCHEZ, JULIA 20 CHALECOS FLUOR 185,60
181 2007       452 22607 B47445879 GRAFICAS ANDRES MARTIN,

S.L.
1300 CARTELES FIESTAS DE CUELLAR 13 MODELOS 1.000,00

182 2007       452 22607 B47445879 GRAFICAS ANDRES MARTIN,
S.L.

5500 PROGAMAS LOS ENCIERROS DE CUELLAR 4.160,00
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183 2007       451 22616 B40130569 BOLLERIA HELIO CUELLAR
S.L.

10KG HARINA 10 KG. AZUCAR, COCO, ANISES, NUEVOS, LECHE,
MANTEQUILLA, AGUARDIENTE, LEVADURA, BIZCOCHOS R. FRITOS

145,95

184 2007       452 22607 B97536775 PRODUCCIONES BOUS AL
CARRER S.L.

PUBLICIDAD EN DOS PAGINAS REVISTA BOUS Nº 88 739,50

185 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. 100 HIPOCLORITO SODICO Y 69 ENVASES CLORO 1.023,12
186 2007       445 22100 B40103772 MONTERO MORALES S.L. REINTEGRO ENERGIA ELECTRICA NAVE CTRA. HENAR 15-5 A 12-7-

2007
245,04

187 2007       452 22607 B40000267 EL ADELANTADO DE
SEGOVIA S.L.

ESPECIAL FIESTAS CUELLAR 07 348,00

188 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 24-5 A 1-6-2007 24,36

189 2007       451 22615 G40180382 ASOCIACION FOTOGRAFICO
EL BUEN ROLLO

CURSO DE FOTOGRAFIA DIGITAL 15 HORAS 17 ALUMNOS 180,00

190 VARIOS B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

11,30 HORAS CAMIO PLUMA FERIA MEDIEVAL Y ESCOMBRERA 522,38

191 2007       452 22607 12151822W LOPEZ VILLA, VALDOMERO 2 CUADROS PREGONERO Y CORREGIDORA Y CUADO SIN ALDAVILLAS 79,94
192 2007       457 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
10M2 AZULEJO 2,40 TN DE ARENA Y 10 SACOS DE CAL CAMPO DE
FUTBOL Y PISCINAS

258,24

193 2007       452 22620 X0340919J MICHEL VILLACORTA; JULIO ACTUACION GRUPO DE TEATRO TITERES LA LIBELULA FUENTES DE
CUELLAR 20-8-2007

330,00

194 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

5 VIAJES ESCOMBROS Y 3 VIAJES DE PLASTICO 941,60

195 2007       452 22623 G40124315 ASOCIACION LOS MOLINOS CURSO DE ENCAJE DE BOLILLOS VERANO 2007 180,00
196 2007       452 22623 G40124315 ASOCIACION LOS MOLINOS CURSO DE MANUALIDADES VERANO CULTURAL 2007 180,00
197 2007       452 22607 B47445879 GRAFICAS ANDRES MARTIN,

S.L.
5200 CARTELES FIESTAS DE CUELLAR 2007 1.276,00

198 VARIOS 01392747M CUESTA SANZ, CARLOS LAMPARAS CAMION R. BASURAS Y CITROEN C 15 135,42
199 2007       445 21400 01392747M CUESTA SANZ, CARLOS BRIDAS NYLON Y LAMPARAS 108,68
200 VARIOS F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA

DEL CAMPO
PUNCH COBRE NORDOS, FETRILON Y 2 BATERIAS R. BASURAS 238,59

201 2007       452 22620 B84146240 OPTIMIZA SERVICIOS
EMPRESARIALES S.L.

ALQUILER MATERIAL DE OCIO FIESTAS DEHESA DE C. 522,00

202 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. TUERCAS, TORNILLOS, CINTA DE SIERRA, LATA DE MEZCLA,
MASCARILLA, JUEGO DE CUCHILLAS, LAMPARAS HALÓGENAS Y
DESTORNILLADOR

622,34

203 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO C/ CALVARIO 22-5 A 18-7-2007 542,29

204 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO C/ PALACIO 23-5 A 1-7-2007 705,82

205 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. RAMON MONTALVILLO 18-5 A 9-
7-2007

1.370,91

206 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 22-5 A 17-
7-2007

373,92

207 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO VALDIHUERTOS 22-5 A 17-7-2007 86,24

208 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO VALDIHUERTOS 22-5 A 17-7-2007 39,47

209 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PASEO SAN FRANCISCO 22-5 A 18-
7-2007

174,90

210 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CTRA. PEÑAFIEL 22-5 A 17-7-
2007

541,99

211 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CTRA. VALLADOLID 14-5 A 11-7-
2007

557,75

212 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIDEPORTIVO 1-6 A 23-7-2007 208,27

213 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/RIO PIRON 1-6 A 20-7-2007 778,25

214 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. SAN PEDRO 24-5 A 18-7-2007 58,06

215 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PBLO EL HENAR 14-5 A 10-7-2007 118,70

216 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PBLO FUENTES DE CUELLAR 1-6
A 26-7-2007

276,96

217 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PUBLICO CTRA. OLMEDO 14-5 A 10-
7-2007

354,51

218 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ESCARABAJOSA DE C. 1-6 A 26-
7-2007

211,09

219 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. URB. SANTA CLARA 1-6 A 23-7-
2007

218,11

220 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PASEOS SAN FCO. 22-5 A 18-7-
2007

398,51

221 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 22-6 A 23-7-2007 35,49

222 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MALRIEGA 1-6 A 26-7-2007 214,24

223 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. VALDIHUERTOS 18-5 A 17-7-2007 374,78

224 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MODESTO FRAILE 16-5 A 12-7- 96,89
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DISTRIBUCION S.A. 2007
225 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CONTODO 27-6 A 26-7-2007 87,72

226 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ LA ESTRELLA 1-6 A 23-7-2007 58,93

227 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA 30-5 A 1-7-2007 141,06

228 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA 1-7 A 30-7-2007 158,88

229 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ILUMINACION CTRA. BAHABON
18-5 A 13-7-2007

219,78

230 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. AVDA.ANDRES REGUERA 24-5 A
20-7-2007

273,58

231 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. MAYOR 23-5 A 1-7-2007 155,77

232 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. EL HENAR 14-5 A 10-7-2007 68,90

233 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MERCADONA 1-6 A 24-7-2007 271,90

234 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 26-6 A 24-7-2007 49,51

235 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 16-5 A 12-7-2007 89,45

236 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 24-5 A 1-7-2007 42,71

237 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 24-4 A 1-7-2007 221,22

238 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 1-7 A 26-7-2007 226,64

239 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 1-6 A 1-7-2007 61,20

240 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 1-7 A 26-7-2007 463,74

241 2007       121 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA BAR AVDA. LOS TOROS 22-5 A 18-7-2007 39,73

242 2007       443 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CEMENTERIO 15-5 A 11-7-2007 22,40

243 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALMACEN PZA. ESTUDIO 15-5 A 11-7-2007 120,31

244 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 26-6 A 24-7-2007 169,06

245 2007       456 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ESCUELA DE MUSICA 1-6 A 20-7-2007 77,60

246 2007       454 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO CARCHENA 22-5 A 18-7-2007 235,41

247 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CASA LA VILLA 16-5 A 12-7-2007 14,05

248 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CASA CRISTO SAN GIL 18-5 A 13-7-2007 29,25

249 2007       445 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALMACEN PZA. TOROS 22-5 A 18-7-2007 138,32

250 2007       451 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO LA MAGDALENA Nº 4 24-5 A 18-7-2007 33,64

251 2007       432 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO ARI 22-6 A 23-7-2007 179,97

252 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PALACIO 1-7 A 1-8-2007 719,54

253 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. RAMON MONTALVILLO 09-7 A 14-
8-2007

854,70

254 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. LAVADEROS 26-6 A 1-8-2007 553,37

255 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. LAVADEROS 1-8-2007 A 16-8-
2007

409,49

256 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. M. DE MOLINA 26-6 A 1-8-2007 402,12

257 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. M. DE MOLINA 1-8-2007 A
16082007

321,38

258 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA 26-6 A 1-8-
2007

410,49

259 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA 1-8-2007 A
16-8-2007

291,39

260 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO URB. LAS LOMAS 1-6 A 1-8-2007 180,19

261 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA M. 4-6 A 1-8-2007 317,27

262 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIG. P. VEGA 20-6 A 23-8-2007 412,21

263 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 23-7 A 14-8-2007 33,58
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DISTRIBUCION S.A.
264 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CONTODO 26-7 A 20-8-2007 76,56

265 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA 30-7 A 22-8-2007 120,88

266 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IG. 25-6 A 1-8-2007 60,90

267 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PZA. MAYOR 1-7 A 1-8-2007 153,99

268 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 24-7 A 16-8-2007 79,28

269 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 1-7 A 1-8-2007 50,63

270 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 26-7 A 20-8-2007 264,31

271 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 26-7 A 20-8-2007 723,52

272 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 24-7 A 16-8-2007 133,93

273 2007       452 22607 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,
S.L.

ACTUACION MUSICAL ORQUESTA MUNDIAL FIESTAS 2007 9.744,00

274 2007       452 22607 G47211867 UNION MUSICAL EL PENDON ACTUACION EN FIESTAS PATRONALES 26,28 Y 30-8-2007 7.200,00
275 2007       452 22607 03459153E RAMOS CANO, ALFREDO ACTUACION EN LAS DIANAS Y RUEDAS DEL DOMINGO DE TOROS 26-

8-2007
388,24

276 2007       451 22616 03459153E RAMOS CANO, ALFREDO ACTUACION MUSICAL FERIA MEDIEVAL LOS DIAS 17,18 Y 19 DE
AGOSTO 2007

980,39

277 2007       451 22616 03460597V RAMOS CANO, RICARDO AMENIZACION MUSICAL EN LA FERIA MEDIEVAL LOS DIAS 17, 18 Y 19-
8-2007

980,39

278 2007       451 22616 03457196C RAMOS CANO, ALBERTO AMENIZACION MUSICAL EN LA FERIA MEDIEVAL LOS DIAS 17, 18 Y 19-
8-2007

980,39

279 2007       452 22623 70247930L LLORENTE DE SANTOS,
ALBERTO

CURSO DE MOUNTAINBIKE SUBVENCION DE VERANO 212,00

280 2007       452 22623 70247930L LLORENTE DE SANTOS,
ALBERTO

CURSO DE FUTBOL SALA BENJAMIN VERANNO CULTURAL 212,00

281 2007       452 22623 70247930L LLORENTE DE SANTOS,
ALBERTO

CURSO FUTBOL SALA ALEVIN VERANO CULTURAL 212,00

282 2007       452 22623 70247930L LLORENTE DE SANTOS,
ALBERTO

CURSO FUTBOL SALA PREBENJAMIN VERANO CULTURAL 212,00

283 2007       452 22623 70228583S PILAR SANZ, ENCARNA 4 CURSOS DE MANUALIDADES JULIO Y AGOSTO 848,00
284 2007       452 22607 B40188146 SOCIEDAD ESPAÑOL

HERALDICA VEXOLOGIA
PUBLICIDAD REVISTA A POR ELLOS FIESTAS CUELLAR 2007 662,31

285 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE, SERVICIOS DE REPARACION Y MONTAJE VEHICULO SG-
4103-H

62,64

286 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. SERVICIO DE REPARACION SG-2410-G 17,40
287 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMBIO DE ACEITE Y FILTROS RAYAR NEUMATICOS  SG-2140-G 511,26
288 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 22-8-2007 25,52
289 2007       442 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. 2 NEUMATICOS, 1 CAMARA, MONTAJE Y ACEITE MOBIL DTE-26

BARREDORA
370,55

290 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMBIO DE ACEITE Y FILTROS VEHICULO SG-5106-E 581,61
291 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. SERVICIO DE REPARACION Y EQUILIBRADO 8081 BBX 10,00
292 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMBIO DE ACIETE, FILTROS Y LAVADO CAMION SG-4103-H 189,20
293 2007       442 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. 20 LITROS ACEITE MOBIL DTE-26 1L 36,42
294 2007       452 22607 B40134769 BAZAR BLANCO S.L 5 MARCOS PLATEADOS Y 5 GRABACIONES 192,50
295 2007       451 22616 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. MATERIAL ELECTRICO FERIA MEDIEVAL 2.495,28
296 2007       433 22100 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. REACTIVAS, FUSIBLES,COLLARINES, 20 LAMPARAS DE SODIO, 24

LAMPARAS SAP, TERMINAL GU Y EQUIPOS SAP
1.184,31

297 2007       452 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. MATERIAL ELECTRICO PZA. TOROS, MANGUERA ACEFLEX, COLLARIN,
CABEL ACERO, TENSOR GALVANIZADO, CONTACTOR, AUTOMATICO
ETC

759,43

298 2007       452 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. MATERIAL ELECTRICO CAMPO DE FUTBOL, REATIVAS, ARRANCADOR,
LAMPARAS HALOGENUROS  Y TASAS ECORAEE

965,13

299 2007       454 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 2 REACTANCIAS FLUORESCENTES CASA JOVEN 7,83
300 2007       456 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. CONDENSADOR III ESCUELA DE MUSICA 100,21
301 2007       443 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TELEFONO NOKIA 6021 CEMENTERIO 85,74
302 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 37 M MANGUERA ACEFLEX Y TUBO EUROLEC 40 MM 147,47
303 2007       452 22607 G40127854 C.E.T. A POR ELLOS ""LA

ENCINA""
DIANAS Y BAILE DE RUEDA LUNES DE TOROS 330,00

304 2007       452 22607 G40127854 C.E.T. A POR ELLOS ""LA
ENCINA""

DIANAS Y BAILE DE RUEDA MIERCOLES DE TOROS 330,00

305 2007       452 22609 B40169229 JOSE LUIS ARRANZ E HIJOS
S.L.

6 CAJAS DE AMSTEL LATA Y 19 CAJAS AQUAREL PARTIDO DE FUTBOL
GIMNASTICA SEGOVIANA Y REAL VALLADOLID

138,96

306 2007       451 22616 09794956S ALONSO PEREZ, JOSE
ANTONIO

EXHIBICION DE CETRERIA EN EL MERCADO MEDIEVAL 2.400,00

307 2007       445 21400 A28161396 ASISTENCIA TECNICA
INDUSTRIAL S.A.E.

INSPECCION TECNICA DE VEHICULOS SG-7623-H, SG-2140-G, SG-5676-
D Y 3121BYC

254,00

308 2007       452 22607 03462927R BLANCO LINARES, ISMAEL 2 ACTUACIONES DE DULZAINA Y TAMBORIL LOS DIAS 24 Y 30-8
FIESTAS DE CUELLAR

778,00
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309 2007       452 22607 03423391W CUCHILLERIA GARCIA 5 LLAVES Y 5 LLAVEROS CORRALES DE TOROS 6,04
310 2007       445 22109 03423391W CUCHILLERIA GARCIA LLAVE DE SEGURIDAD Y 2 LLAVES CUADRILLA DEL PINAR 9,02
311 2007       434 21300 03423391W CUCHILLERIA GARCIA 2 ESPADINES CORTASETOS 41,76
312 2007       452 22607 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 16 HORAS PINZA DESTA 2000 RECOGIENDO JARDINERAS C/ PARRAS 668,16
313 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 6 M3 DE ARENA 7 SACOS DE CAL PZA. TOROS 112,23
314 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 7,5 HORAS CAMION RETIRANDO ESCOMBROS CAMPO DE FUTBOL 313,20
315 2007       457 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 2 SACOS SUPERFLEX Y SACO FERMACOLOR NEGRO 74,98
316 2007       451 22616 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 3 PORTES DE CASETAS FERIA 108,00
317 2007       451 22616 E40100802 CIRIACO BAYON E HIJOS,

C.B.
PLETINAS 30X4, TUBOS DE 2º FERIA MEDIEVAL 835,44

318 2007       452 22607 70236251R PILAR MAGDALENO, MARIA
LUISA

36 RAMOS PARA LOS TOREROS Y DOCENA DE CLAVELES 222,00

319 2007       452 22623 70236251R PILAR MAGDALENO, MARIA
LUISA

5 RAMOS PARA EL FESTIVAL DE JOTAS 225,00

320 2007       452 22607 70236251R PILAR MAGDALENO, MARIA
LUISA

3 CENTROS VIRGEN DEL ROSARIO E IGLESIA SAN MIGUEL 160,00

321 2007       452 22607 A46221388 A. CABALLER S.A. FUEGOS ARTIFICAIELS FIESTAS 2007 6.000,00
322 2007       452 22607 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,

S.L.
ACTUACION MUSICAL ORQUESTA JAMAICA 25-8-2007 10.440,00

323 2007       452 22607 B40130569 BOLLERIA HELIO CUELLAR
S.L.

52 KG DE PASTAS VARIADAS FIESTAS DE CUELLAR 2007 389,48

324 2007       452 22607 A40101727 DISTRIBUCIONES
LLORENTE, S.A.L,

5 BOTELLAD DE AGUARDIENTE, 5 DE CASTELLANA Y 5 AFILADOR
FIESTAS 2007

113,39

325 2007       452 22607 A40101727 DISTRIBUCIONES
LLORENTE, S.A.L,

AGUA , COCA COLA FANTA DE NARANJA Y LIMON Y MAHOU 75,87

326 VARIOS E40100802 CIRIACO BAYON E HIJOS,
C.B.

PLETINAS, ANGULOS Y TUBOS DE 2º BARRREDORA, ESCENARIO Y
JARDINES

259,45

327 2007       452 22620 70234712A GUTIERREZ SALAMANCA,
LUIS

ACTUACION DE DULZAINA EN LA PROCESION DE ESCARABAJOSA DE
CUELLAR 8-9-2007

252,68

328 2007       452 22620 70234712A GUTIERREZ SALAMANCA,
LUIS

ACTUACION DE DULZAINA EN LA PROCESION DE ESCARABAJOSA DE
CUELLAR 9-9-2007

252,68

329 2007       422 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. 4 CRISTALES COLEGIO SAN GIL Y LA VILLA Y REPARAR 2 PERSIANAS 180,96
330 2007       434 22109 F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA

DEL CAMPO
DACONIL, PELITRE, LOGRADO Y MASCARILLA  FFP3 95,91

331 2007       434 21000 B47535166 PIEDRAS HERNANDO S.L. 13.20 ML. DE PIEDRA 35X18 PELDAÑOS CON REBAJE PARQUE SAN
FCO.

895,75

332 2007       452 22620 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,
S.L.

ACTUACIONES MUSICALES ESCARABAJOSA DE CUELLAR
SEPTIEMBRE 2007

4.002,00

333 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER EQUIPO DE SONIDO INCLUIDO MONTAJE CANTO DE LA
SALVE IGLESIA SAN MIGUEL 25-8-2007

95,12

334 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER EQUIPO DE ILUMINACIÓN INCLUIDO TRANSPORTE,
MONTAJE Y MANTENIMIENTO 27-8-2007 TEATRO DE CALLE

116,00

335 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION INCLUIDO
TRANSPORTE, MONTAJE Y MANTENIMIENTO 26-8-2007

777,20

336 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

3 VIAJES DE PLASTICO Y 6 VIAJES DE ESCOMBROS 1.027,20

337 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO, TRANSPORTE, MONTAJE Y
MANTENIMIENTO PREGON FIESTAS

510,40

338 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ASISTENCIA TECNICA EN LA CELEBRACION DE CONCURSO DE
CORTES, ENCIERROS, PROBADILLAS Y CORRIDAS DE TOROS

752,84

339 VARIOS 70228421Z VERDUGO HERGUEDAS,
FERNANDO

334 ALPACAS DE PAJAS FERIA MEDIEVAL Y REYES 234,00

340 2007       452 22607 03437415L SALAMANCA LLORENTE,
FRANCISCO

SERVICIOS PROFESIONALES VETERINARIOS ATENCION EQUIDOS
ENCIERROS 2007

1.105,83

341 VARIOS B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

30,5 HORAS DE CAMION PLUMA PUNTO LIMPIO Y OTROS 1.485,38

342 2007       452 22619 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

3 SACOS DE CAL APAGADA EL HENAR 8,44

343 2007       452 22607 09290244S GOMEZ GARCIA, LUISA
MARIA

COMIDA DIA 26-8-2007 COMIDA CON JUAN JOSE SAN VITORIO 182,97

344 2007       451 22616 B40222309 DELFLOR PRODUCCIONES
S.L.

ALQUILER DE TRES SANITARIOS ECOLOGICOS 17,18 Y 19 -8-2007 567,00

345 2007       451 22618 B40027112 HOSTAL MESON SAN
FRANCISCO S.L.

DIFERENCIA HABITACION GRUPOS FOLKUELLAR 86,77

346 2007       452 22607 B40027112 HOSTAL MESON SAN
FRANCISCO S.L.

VINO VIERNES 24-8 PEÑAS 663,40

347 VARIOS B40015943 AGROPOZA S.L. TORNILLOS ESCENARIOS Y DIFUSOR CODOS Y ASPERSOR JARDINES 161,59
348 2007       451 22616 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION REPRESENTACION

LA BODA GRUPO DE TEATRO 19-8-2007
2.949,30

349 2007       452 22607 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION CONCIERTO A POR
ELLOS 19-8-2007

696,00

350 2007       451 22618 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACION VELADAS
MUSICASLES SAN FCO. 10 Y 17-8-2007

1.554,40

351 2007       451 22616 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,
S.L.

ANIMACION MERCADO MEDIEVAL AGOSTO 2007 3.550,00

352 2007       452 22620 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,
S.L.

ACTUACIONES MUSICALES FIESTAS DEHESA DE CUELLAR Y FUENTES
DE CUELLAR

6.032,00
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353 2007       445 22100 70234598G SANZ SANCHEZ, JULIA 50 CHALECOS FLUOR GRABADOS 464,00
354 2007       452 22607 03384557S GONZALEZ MARINERO,

JOSE ANTONIO
8 CANTARAS DE VINO FIESTAS 2007 135,20

355 2007       452 22620 03384557S GONZALEZ MARINERO,
JOSE ANTONIO

3 CANTARAS DE VINO FIESTAS ESCARABAJOSA 2007 48,00

356 2007       452 22607 E40220477 EL TALLER DE LAS FLORES
C.B.

5 DOCENAS DE CLAVELES, 2 P. PANICULATA Y CENTRO 115,00

357 2007       451 22615 B47505565 ETNIA SIGLO XXI S.L. PEINADOS DE EPOCA TEATRO DE COGECES 642,00
358 2007       445 21400 B40217689 TALLERES LA PIÑONADA 2 NEUMATICOS MICH Y RECICLADO DE RUEDAS 2369-BBN 183,28
359 2007       451 22616 A28281368 RADIO POPULAR, S.A., COPE CUÑAS PUBLICITARIAS FERIA MEDIEVAL 144,00
360 2007       413 22710 03437415L SALAMANCA LLORENTE,

FRANCISCO
SERVICIOS VETERINARIOS POR SEDACION Y EUTANASIA DE PERRO
VAGABUNDO

238,96

361 2007       413 22710 G47233358 SCOOBY SOCIEDAD
PROTECTORA DE ANIMALES

SERVICIO DE RECOGIDA DE ANIMALES SCOOBY ENERO 232,00

362 2007       413 22710 G47233358 SCOOBY SOCIEDAD
PROTECTORA DE ANIMALES

SERVICIO DE RECOGIDA DE ANIMALES SCOOBY FEBRERO 232,00

363 2007       413 22710 G47233358 SCOOBY SOCIEDAD
PROTECTORA DE ANIMALES

SERVICIO DE RECOGIDA DE ANIMALES SCOOBY MARZO 232,00

364 2007       413 22710 G47233358 SCOOBY SOCIEDAD
PROTECTORA DE ANIMALES

SERVICIO DE RECOGIDA DE ANIMALES SCOOBY ABRIL 232,00

365 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. 100 GARRAFAS DE HIPOCLORITO SODICO Y DEVOLUCION 42
ENVASES

636,84

366 2007       452 22607 B40031783 SEGOPI,  S.L. CEPILLO BARRENDERO, ESPATULA, GUANTES, PISTOLA PRIMA 282,98
367 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. 6 PLATAFORMAS ANDAMIOS Y 3 CRUCETAS 224,20
368 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. COLORLAC SATINADO ROJO INGLES PZA. TOROS 221,47
369 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 110 M2 MOQUETA FERIA ROJO 216,51
370 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. ATORNILLADOR DS14DVF3LQ BATERIAS 207,64
371 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. MARCO ANDAMIO 2X1M, CRUCETA DE 3M 142,62
372 2007       452 22607 B40031783 SEGOPI,  S.L. BRIDA NYLON, MALLA SOMB. VERDE, VALLADO ENCIERROS 129,27
373 2007       452 22607 B40031783 SEGOPI,  S.L. MALLA SOMB. VERDE OSCURO VALLADO ENCIERROS 120,06
374 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. EUROLUX RAL-7035 GRIS CLARO ESCENARIO 28,07
375 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. BOBINA DE PLASTICO OBRA 96,51
376 VARIOS B40031783 SEGOPI,  S.L. EXTENSIBLES 50 M Y ZAPATO TIGRI 75,76
377 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. EUROPLAS Y EUROLUX PZA. TOROS 71,07
378 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. OXIRITE MARTELE Y OXIRITE DISOLVENTE Y BROCHAS OVALADA

POLDEPORTIVO
66,72

379 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 4 L EUROPLAS E-22 56,25
380 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. 20 RESPIRADOR PLEGADOS, EUROLUX RAL ESCENARIO 52,94
381 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 50 ML MALLA NARANJA PROTEC. Y  FLUOR TP+ 28,51
382 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 2 LINTERNAS MAGICAS CLENER 24,22
383 2007       451 22104 B40031783 SEGOPI,  S.L. ZAPATO TIGRI ANDRES MONTALVILLO 22,65
384 2007       452 22607 B40031783 SEGOPI,  S.L. 50 ML DE MALLA NARANJA CERCADO ENCIERROS 21,75
385 2007       445 22104 B40031783 SEGOPI,  S.L. 6 CHALECOS REFLECT. AMARILLOS 19,84
386 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. BASE MAQUINA P. MATE. INT. EXT BL. 16,36
387 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. EUROVIAL METACRILATO AMARILLO, PALETINA UNIVERSAL Y CINTA

36 MM PINTOR
13,05

388 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 250 M DE CINTA DE BALIZAMIENTO 9,59
389 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. FLUOR TP+ TRAZADO OBRAS ROJO 6,76
390 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 10 MINI REC. RODILLO PAREDES TECHO 5,22
391 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. 150 UD. GRUCETA 7 MM BOLSAS 1,51
392 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. QUITAPINTURAS, SUPERCARRARA, PALETINA DOBLE PZA. TOROS 165,27
393 2007       452 22607 B91416388 TOROS SUERTE NATURAL

S.L.
ENTRADAS RETIRADAS POR EL AYUNTAMIENTO FIESTAS 2007 827,00

394 2007       445 22109 03412940Q MARTIN GONZALEZ,
ALMUDENA

PILAS, COPIAS DE LLAVES, ROLLOS ALAMBRE, ELECTRODOS , TAPA
JUNTAS ETC

322,85

395 VARIOS B40142275 TABLEBOST, S.L. TABLEROS Y AGLOMERADOS FERIA MEDIEVAL, TABLEROS
CEMENTERIO Y TRASERAS FOTOS

221,96

396 2007       452 21300 A40027054 VULCANIZADOS QUEVEDO
S.A.

REPARACION DE CUBIERTA TRACTOR CAMPO DE FUTBOL 11,60

397 2007       452 22622 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ASISTENCIA TECNICA SISTEMA DE MEGAFONIA PZA. TOROS FIESTAS
SAN MIGUEL 29-9-2007

38,28

398 2007       452 22607 A47227483 EDITORA DE MEDIOS DE
CASTILLA Y LEON, S.A.

ANUNCIO FIESTAS DE CUELLAR 2007 1.586,88

399 2007       452 22607 A47410840 TELEVISION CASTILLA Y
ELON S.A.

IMAGENES ENCIERROS CUELLAR 07 7.424,00

400 2007       452 22607 A47452354 CASTILLA Y LEON RADIO
S.A.

PUBLICIDAD PUNTO RADIO SEGOVIA FIESTAS DE CUELLAR 2007 522,00

401 2007       442 22711 CONSORCIO CONSORCIO PROVINCIAL DE
MEDIO AMBIENTE

248.21 TN JULIO Y 300.74 AGOSTO TRATAMIENTO DE BASURAS LOS
HUERTOS

13.987,97

402 2007       442 22712 B47411905 BIOTRAN GESTION DE
RESIDUOS S.L

490 KG TRATAMIENTO AEROSOLES Y 286 KG. TUBOS
FLUORESCENTES Y RESIDUOS CON MERCURIO Y VIAJE

2.440,99

403 2007       445 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 3 KG. DE PUNTAS Y 36 CANDADOS DE LLAVES IGUALES 274,36
404 VARIOS 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS REPARACIÓN DE MAQUINA, CUCHILLAS CIGÜEÑAL Y BUJIA ROLLO DE

CUERDA Y ACEITE HONDA
279,06

405 2007       452 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 25 M MANGUERA, RACORD METAL, ABRAZADERAS Y LANZA 45,18
406 2007       452 22607 03418623H SACRISTAN GARCIA, JUAN

PABLO
5 DIAS DE GUARDIA DE 7 A 11 HORAS ENCIERROS DE CUELLAR 2007 307,40
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407 2007       452 22607 03418623H SACRISTAN GARCIA, JUAN
PABLO

RETIRADA DE VEHICULO PEUGEOT 307 3275BVP 26-8-2007 31,32

408 2007       452 22607 03418623H SACRISTAN GARCIA, JUAN
PABLO

RETIRADA DEL RENAULT CLIO MATRICULA P-1718-H FIESTAS 2007 31,32

409 2007       451 22616 03384557S GONZALEZ MARINERO,
JOSE ANTONIO

LIMONADA HECHA EN LA HUERTA HERRERA FERIA MEDIEVAL 42,50

410 2007       451 22616 03372581E SANCHEZ LLORENTE,
ESPERANZA

3.50 SABANA, 42M LAZO 1.50 FORRO Y 3.30 LONETA FERIA MEDIEVAL 69,88

411 2007       451 22616 03372581E SANCHEZ LLORENTE,
ESPERANZA

30 M LONETA FERIA MEDIEVAL 218,53

412 2007       452 22607 B82739483 INTERECONOMIA
CORPORACION S.A.

EMISION DE CUATRO CUÑAS PUBLICTARIAS FIESTAS DE CUELLAR
DEL 20 A 28-8-2007

357,28

413 2007       452 22607 A08216459 UNIPREX, S.A. EMISION DE PUBLICIDAD FIESTAS DE CUELLAR 2007 1.044,00
414 2007       452 22623 G40138802 ASOCIACION CULTURAL

ZEREIA
MONITOR DEL CURSO CLOWN SEPTIEMBRE 180,00

415 2007       452 22623 G40138802 ASOCIACION CULTURAL
ZEREIA

MONITOR DEL CURSO DE MALABARES, ZANCOS Y PERCUSION
VERANO 2007

180,00

416 2007       451 22615 G40138802 ASOCIACION CULTURAL
ZEREIA

MONITOR DEL CUROS IMPROVISACIÓN TEATRAL AGOSTO 2007 180,00

417 2007       452 22607 A40101727 DISTRIBUCIONES
LLORENTE, S.A.L,

10 UDS CAJAS DE MAHOU 5 ESTRELLAS Y 6 CAJAS COCA COLA 150,37

418 2007       452 22619 03462927R BLANCO LINARES, ISMAEL ACTUACION DE DULZAINA Y TAMBORIL BARRIO DEL SALVADOR 23-9-
2007

389,80

419 2007       452 22622 03468023Z GARCIA ROMERA RUBEN 4500 IMPRESOS OFFSET 4/4 EN PAPEL 150 G SAN MIGUEL 631,25
420 2007       457 22107 03465537N CABRERIZO IZQUIERDO,

CESAR
PINZAS DESECHABLES, SALDEVA FORTE, SUURA STERI, AGUJA
ESTERIL JGA. AGUJA ESTERIL ICO

13,40

*421 2007       432 62200 Q4067002H COLEGIO OFICIAL DE
APAREJADORES Y
ARQUITECTOS TECNICOS

DIRECCION DE OBRA DE 24 VIVIENDAS DE P. OFICIAL 9.834,03

422 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 20 CLAVOS MADERA Y 20 ARANDELAS CORRALES 3,48
423 2007       452 22607 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 3 HORAS CAMION Y 19 HORAS DESTA  JARDINERA PARRAS 918,72
424 VARIOS E40100802 CIRIACO BAYON E HIJOS,

C.B.
REDONDO CALIBRADO, TUBO NEGRO, PLETINAS, CHAPA NEGRA 282,63

425 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. SUMIDERO, REDUCCION, CODOS PLAS, ML TUBO PLAS, ARQUETA,
TAPA SIFONICA, TAPA HIERRO Y CEMENTO

181,30

426 2007       452 22623 03468023Z GARCIA ROMERA RUBEN 1000 IMPRESION DIGITAL A TODO COLOR PAPEL 300G CONCURSO DE
CAMISETAS

348,00

427 2007       452 22607 A40163859 DIGESNOR S.A. TRASLADO DE VACUNO + 1 AÑO 150,00
428 2007       452 22620 G40138802 ASOCIACION CULTURAL

ZEREIA
PASACALLES DE ANGELES Y DEMONIOS DEHESA DE CUELLAR 16-8-
2007

300,00

429 2007       457 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 3 LAMPARAS HALOGENAS 57,80
430 2007       452 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. CAJA PLEXO POLIDEPORTIVO 37,85
431 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. ROLLO CINTA VULCANIZADA, ROLLO CINTA AISLANTE , COLLARIN,

BORNA DE GOMA, CAJA PLEXO Y SUJETACABLES
322,53

432 VARIOS 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO REPARACION DE CILINDRO NEUMATICO, TORNILLOS, TUERCAS,
ARANDELAS Y CORREA TRAPECIAL

187,43

433 2007       452 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. PAPEL CON CINTA TK, PENT, SPRAY TK. BLANCO 11,36
434 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. SUPERCARRARA LISO ALBERO, CARTUCHO BCR. P`ZA. TOROS 114,96
435 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. 10 UDS. DISCOS  230X2,5X22 ACERO 43,41
436 2007       445 22104 B40031783 SEGOPI,  S.L. 12 GUANTES DE CUERO FLOR VACUNO BL,T9 38,58
437 2007       442 21300 A81943656 G.M. MAQUINARIA S.A. SEPARADOR, CASQUILLO Y PIÑON 384,25
438 2007       731 21300 A28161396 ASISTENCIA TECNICA

INDUSTRIAL S.A.E.
INSPECCION TECNICA DE VEHICULOS E-8186-BBR TRACTOR BIOMASA 45,40

439 2007       445 22109 B40143448 BALLESTAS JOIPE, S.L. ACERO BTA. FINO KG, TORNILLOS Y HACER 4 CHAPAS 229,22
440 2007       434 21300 B40015943 AGROPOZA S.L. T DE 50 MM, COLLARIN, DIFURSOR, CODO, 10 M DE TUBO, ROLLO DE

TUBO
357,51

441 2007       452 22623 70234610Q VELASCO RUANO, LOLA 7 PLACAS DE GRES CON TABLA, CONCURSO DE TAPAS 224,70
442 2007       454 22109 03447961P SENOVILLA GOMEZ,

FERNANDO
REVISTAS CENTRO CARCHENA, EL JUEVES, COMPUTER HOY, MOTO
VERDE, MUY INTERESANTE, ROLLING STONE, FOTOGRAMAS

77,84

443 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 20-9-2007 12,76
444 2007       445 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. 10L MOBIL DTE-26 P-48799-VE 18,21
445 2007       445 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMARA V2-01-1 Y MONTAJE DUMPER 11,02
446 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 6-9-2007 12,76
447 2007       452 22620 03407712D MESON RTE. LA BRUJA

ANTONIO RODRIGUEZ
ARRANZ

183 RACIONES PAELLA Y PAN FIESTAS ESCARABAJOSA 783,24

448 2007       452 22607 B40138810 TV LUIS, S.L. CAMARA DE FOTOS PANASONIC  CONCURSO FOTOGRAFICO 109,00
449 2007       452 22620 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,

S.L.
ORQUESTA DE BAILE TORREGUTIERREZ  OCTUBRE 2007 2.320,00

450 2007       452 22623 B84146240 OPTIMIZA SERVICIOS
EMPRESARIALES S.L.

ALQUILER DE MATERIAL DE OCIO 29-9-2007 2.088,00

451 2007       452 22620 B40130569 BOLLERIA HELIO CUELLAR
S.L.

18 KG. PASTAS VARIADAS FIESTAS ESCARABAJOSA 134,82

452 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

4 VIAJES ESCOMBRERA, 3 VIAJES PLASTICOS Y VIAJE TELEVISORES 1.177,00

453 2007       434 21000 B47412796 TURBAS MUÑOZ S.L. 9 M3 DE MANTILLO 194,60
454 2007       452 22619 B40003782 CONSTRUCCIONES 5 SACOS DE CAL APAGADA 14,07
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MARIANO RICO S.L.
455 2007       442 22609 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
RETIRADA DE CONTENEDRO, VIAJE A LA ESCOMBRERA Y PESADA 78,76

456 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. CARTUCHO BCR, NIVEL STANLEY Y BROCA SDS-PLUS 50,29
457 2007       422 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. ROLLO DE CARTON ONDULADO, CINTA 36 MM PINTOR COLEGIO SAN

GIL
15,64

458 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. FLUOR TP+ TRAZADO OBRAS ROJO 6,76
459 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. MASITEX P. BLANCO Y MACETA 176,29
460 2007       422 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. NEGRO MATE EUROCOLOR COLEGIO LA VILLA 27,98
461 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CINTA MASTERM ROLLO FIX, PALETINA, CONVERTIDOR,

CATALIZADOR, LIJA MADERA, BROCA, GUANTE NITRILO
97,08

462 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CINTA DE BALIZAMIENTO 19,19
463 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CINTA MASTER AZUL Y M-40 TKROM DAMASCO MATE 115,15
464 2007       434 21000 B40031783 SEGOPI,  S.L. ALBALUX BR, NARANJA, ROJO, AMARILLO, AZUL, VERDE Y PALETINA

DOBLE PARQUE SAN GIL
46,66

465 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. QUITAPINTURA LIQUIDA, CARTUCHJO DE SILICONA, BROSCAS Y
MOQUETAS

21,62

466 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. EXTENSION 50 M EL HENAR 87,00
467 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CONVERTIDOR B-GLAS Y CATALIZADOR E-216 56,36
468 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. ORFAMORDIENTE CERAMICO, SILICONA MADERA Y ESPRAY BARNIZ 38,14
469 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. 2 KG. ORFAMORDIENTE CERAMICO GEL 24,20
470 2007       434 21000 B40031783 SEGOPI,  S.L. ABALUX BR. VERDE LUMINARIA PARQUE SAN GIL 12,85
471 2007       451 22615 G40124844 ASOCIACION CULTURAL EL

SOTILLO
ACONDICIONAMIENTO DE VESTUARIO CAPA, BLUSON, PANTALONES Y
PAÑUELOS DE FIESTA TEATRO CASTILLO

252,00

472 2007       432 22001 A58417346 WOLTERS KLUWER ESPAÑA
S.A.

SUSCRIPCION EL CONSULTOR URBANISMO MONO. 10-2007 A 9-2008 469,80

473 2007       452 22607 03404559F TORIBIO MADROÑO;
ENCARNACION

5 PLACAS CONMEMORATIVA, 5 GRABACIONES, 3 PLACAS, GRABADOS
Y PLACAS COMEMORATIVA Y GRABADOS

364,50

474 2007       445 22109 70232540Q PESQUERA GOZALO, EVA TORNILLOS, CARRADURA, DESTORNILLADOR, ALICATES, BISAGRAS Y
ARANDELAS

56,63

475 2007       457 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

SACO FERMACOLOR PREMIUM 5 KGS. 27,26

476 VARIOS 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

BOLSAS DE BASURAS. BOTAS, PANTALONES, CAZADORAS,
CAMISETAS Y GUANTES

747,26

477 2007       456 22104 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

20 CAMISETAS, 20 BORDADOS Y 25 PANTALONES BANDA DE MUSICA
UNIFORME FIESTAS

467,17

478 2007       442 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

AFLOJATODO RELAXEX, GUANTES, BLOC NOTAS Y CARPETAS
CARTON CAMION BASURAS

37,12

479 2007       454 22108 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

JABON SIN GRAS GEL AZUL 5 KG. 12,53

480 2007       451 22615 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

50 BOLIGRAFOS BIC CRISTAL AZUL JORNADA DE BIOMASA 9,86

481 2007       452 22620 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

VASOS FIESTAS ESCARABAJOSA 4,45

482 2007       445 22104 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

6 PARES DE GUANTES Y BOTA FRESNO ESCOMBRERA 43,58

483 2007       445 22108 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

ESCOBA BROMI, RECOGEDOR.LEJIA DAMA, BOLIGRAFOS, RECAMBIO
FREGONA, LEJIA CONEJO,CUBO Y MANGO

707,97

484 2007       451 22616 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

CUERDA SISAL, MALLA METALICA, CUMBRE SATIN, VASOS Y PINCEL 224,30

485 2007       451 22616 03472762S HERRERO MESON JORGE ORGANIZACION FERIA MEDIEVAL Y TELAS Y BANDERINES F.
MEDIEVAL

870,00

486 2007       452 22620 51342612B CERVERO VICENTE,
CARMEN

CENTROS DE MESA FIESTAS TORREGUTIERREZ 28,80

487 2007       452 22620 E40220477 EL TALLER DE LAS FLORES
C.B.

FLORES IGLESIA Y RAMONS Y BANDAS REINA FIESTAS
TORREGUTIERREZ

165,00

488 2007       451 22618 G40168270 ASOCIACION CULTURAL LA
ORQUESTINA DEL VALLE

ACTUACION MUSICAL EL DIA 22 DE SEPTIEMBRE 2007 973,00

489 2007       452 22622 09285234L HERNANDO DE LA ROSA,
CARLOS

DISCO-MOVIL CON SONIDO, ILUMINACION Y PROYECCIÓN 29-9-2007 1.160,00

490 2007       452 22620 09285234L HERNANDO DE LA ROSA,
CARLOS

DISCO-MOVIL CON SONIDO E ILUMINACION  FIESTAS
TORREGUTIERREZ

522,00

491 2007       452 22623 B84146240 OPTIMIZA SERVICIOS
EMPRESARIALES S.L.

ACTIVIDADES DE OCIO Y MATERIAL HINCHABLE 6-10-2007 1.624,00

*492 2007       222 62300 A47285200 MOVICOM COMUNICATIONS,
S.A.

EQUIPOS MOTOROLA  VHF CM140 25W 8C 377,00

*493 2007       445 62300 B40031783 SEGOPI,  S.L. MARTILLO GSH, RADIAL GWS Y PUNTERO 891,02
*494 2007       445 62300 B40031783 SEGOPI,  S.L. LIJADORAS ORBITAL Y HOJAS DE LIJA BOSCH 230,94
*495 2007       222 62300 02072439R GIL ESCOHOTADO, JORGE CAMARA MOD. A610 COMPLETA 135,00
*496 VARIOS 03437857L AGUADO BLANCO, TOMAS DESBROZADORA HONDA UM 536 K3EE Y UTILES REPARACION 2.824,63
*497 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. CORTASETOS STIHL, ESCARIFICADOR ARRAST, HOZ DE BELLOTA,

PANTALLA NYLON, ESCOBAS, MANGOS RASTRILLOS, CARBURADOR
2.600,79

498 2007       731 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PLANTA BIOMASA 26-5 A 27-6-2006 3.480,72

499 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO CTRA. OLMEDO 2
ALUMBRADO

241,23

500 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO PZ. VALDIHUERTOS 12 17,04
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DISTRIBUCION S.A. ALUMBRADO
501 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO PZ. VALDIHUERTOS 4
ALUMBRADO

316,61

502 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO CTRA. VALLADOLID 26
ALUMBRADO

244,47

503 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO PRADO VEGA 2
ALUMBRADO

278,79

504 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO ENERGIA ELECTRICA
CASETAS 105 AÑUMBRADO ESCARABAJOSA DE C.

56,87

505 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO ENERGIA ELECTRICA
C/PISCINAS ALUMBRADO

42,22

506 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO ENERGIA ELECTRICA
FUENTES DE CUELLAR ALUMBRADO

158,87

507 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO ENERGIA ELECTRICA URB.
LAS LOMAS ALUMBRADO

102,96

508 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

CONDICIONES ESPECIALES DE CONTRATO ENERGIA ELECTRICA
VALDIHUERTOS  ALUMBRADO

217,80

509 2007       432 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA C/ COLEGIO Nº 11 17-5 A 23-6-2006 149,00

510 2007       451 22618 B40169229 JOSE LUIS ARRANZ E HIJOS
S.L.

12 CAJAS AMSTEL LATA Y 7 AQUAREL ESPIRIT OF THE DANCE 155,22

511 2007       452 22622 03414178N BARAHONA BARAHONA,
JOSE ANTONIO

CENA DE DOS PERSONAS CONCURSO DE TAPAS VILLA DE CUELLAR 70,00

512 2007       452 22622 03414178N BARAHONA BARAHONA,
JOSE ANTONIO

CENA DE DOS PERSONAS CONCURSO DE TAPAS VILLA DE CUELLAR 70,00

513 2007       452 22607 B40147068 PRIM ESPECTACULOS Y
EUROCONCIERTOS S.L.

ACTUACION GRUPO LA HUELLA EL 30/8/2006 7.076,00

514 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 25-5 A 26-6-2006 105,82

515 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA C/ POLIDEPORTIVO PISCINAS 26-5 A 27-6-2006 1.344,62

516 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA C/ CAMILO JOSE CELA 104 ALUMBRADO 22-3 A 1-
6-2006

1.047,82

517 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO FUENTES DE CUELLAR 23-3 A 1-6-
2006

428,89

518 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CASETAS ESCARABAJOSA ALUMBRADO P. 22-3
A 1-6-2006

376,59

519 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA MAYOR 3-4 A 2-6-2006 341,62

520 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA POLIG. PRADO VEGA ALUMBRADO 24-4 A 21-6-
2006

385,95

521 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 25-5 A 23-6-2006 31,04

522 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA POLIG. MALRIEGA 22-3 A 1-6-2006 289,19

523 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CONTODO 26-5 A 27-6-2006 67,85

524 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA DE C. 28-5 A 30-6-2006 134,91

525 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IGLESIA 25-5 A 23-6-2006 44,15

526 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. MAYOR 25-5 A 23-6-2006 137,28

527 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 25-5 A 23-6-2006 186,28

528 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 25-5 A 26-6-2006 121,01

529 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA DEPORTIVOS 26-5 A 27-6-2006 298,00

530 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 26-5 A 27-6-2006 395,33

531 2007       443 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CEMENTERIO 11-7 A 13-9-2007 25,78

532 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL  20-8 A 25-9-2007 308,81

533 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 20-8 A 25-9-2007 436,66

534 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 1-9 A 25-9-2007 427,73

535 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 1-8 A 1-9-2007 50,63

536 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 12-7 A 13-9-2007 25,56

537 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 16-8 A 24-9-2007 108,78

538 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 22-6 A 1-9-2007 83,09

539 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. EL HENAR 10-7 A 13-9-2007 70,35
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DISTRIBUCION S.A.
540 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PZA. MAYOR 1-8 A 21-9-2007 397,74

541 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO ANDRES REGUERA 20-7 A 21-9-
2007

343,24

542 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IGLESIA 1-8 A 21-9-2007 136,72

543 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ILUMINACION CTRA. BAHABON 13-7 A 17-9-2007 266,52

544 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CONTODO 20-8 A 25-9-2007 129,38

545 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO MODESTO FRAILE 12-7 A 13-9-2007 118,81

546 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. VALDIHUERTOS N. 17-7 A 17-9-
2007

401,80

547 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 14-8 A 21-9-2007 52,07

548 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PASEOS SAN FCO,. 18-7 A 19-9-2007 483,44

549 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CTRA. OLMEDO 10-7 A 13-9-2007 393,91

550 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PUEBLO DEL HENAR 10-7 A 13-9-
2007

142,88

551 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. SAN PEDRO 18-7 A 21-9-2007 60,00

552 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CTRA. VALLADOLID 11-7 A 13-9-
2007

620,90

553 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CTRA. PEÑAFIEL 17-7 A 19-9-
2007

685,42

554 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PASEO SAN FCO. 18-7 A 20-9-
2007

198,16

555 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 17-7 A 18-
9-2007

55,41

556 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 17-7 A 18-
9-2007

88,89

557 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 17-7 A 18-
9-2007

427,65

558 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PALACIO Nº 29 1-8 A 21-9-2007 1.888,27

559 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ CALVARIO  18-7 A 19-9-2007 638,72

560 2007       731 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PLANTA BIOMASA 20-8 A 25-9-2007 1.856,53

561 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALMACEN PZA. ESTUDIO 11-7 A 13-9-2007 126,83

562 2007       432 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ARI 14-8 A 21-9-2007 153,30

563 2007       454 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO LA MAGDALENA ESPECTACULO 18-7 A
20-9-2007

34,98

564 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA TORRE HOMENAJE 14-8 A 21-9-2007 98,78

565 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO TURISMO PZA. SAN GIL 1-9 A 24-9-2007 15,15

566 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO TURISMO PZA. SAN GIL 1-8 A 1-9-2007 15,15

567 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CENTRO SAN FCO. 18-7 A 20-9-2007 128,25

568 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 16-8 A 24-9-2007 257,63

569 2007       456 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO CHORRETONES 20-7 A 21-9-2007 31,58

570 2007       454 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO CARCHENA 18-7 A 20-9-2007 162,91

571 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CASA LA VILLA 12-7 A 13-9-2007 14,05

572 2007       445 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALMACEN PZA. TOROS 18-7 A 19-9-2007 368,22

573 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CASA SAN GIL 13-7 A 17-9-2007 30,08

574 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 25-9 A 26-10-2007 1.948,66

575 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA TORRE DEL HOMENAJE 21-9 A 24-10-2007 163,06

576 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA HUERTA EL DUQUE 24-9 A 25-10-2007 109,39

577 2007       731 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PLANTA BIOMASA 25-9 A 26-10-2007 4.781,98

578 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ PALACIO 29 21-9 A 24-10-2007 1.117,96
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DISTRIBUCION S.A.
579 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. R. MONTAILVILLO 14-8 A 1-10-
2007

1.154,52

580 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. RAMON MONTALVILLO 1 1-10 A
24-10-2007

934,82

581 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO LAVADEROS 16-8 A 1-10-2007 929,08

582 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO LAVADEROS 1-10 A 25-10-2007 791,63

583 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MARIA MOLINA 16-8 A 1-10-2007 763,39

584 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MARIA MOLINA 1-10-2007 A 25-
10-2007

642,17

585 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA  16-8 A 01-
10-2007

701,60

586 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CAMILO JOSE CELA 1-10 A 25-10-
2007

597,17

587 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIDEPORTIVO 23-7 A 1-10-
2007

320,78

588 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. URB. LAS LOMAS 1-8 A 1-10-2007 265,47

589 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO R. PIRON 20-7 A 1-10-2007 1.232,78

590 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. FUENTES DE CUELLAR 26-7 A 4-
10-2007

415,76

591 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ESCARABAJOSA DE CUELLAR
26-7 A 4-10-2007

328,14

592 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO DEHESA M. 1-8 A 4-10-07 462,83

593 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO POLIGONO PRADO VEGA 23-8 A 22-
10-2007

496,76

594 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. URB. SANTA CLARA 23-7 A 1-10-
2007

329,69

595 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 21-9 A 24-10-2007 52,50

596 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO POLIGONO MALRIEGA 26-7 A 2-10-
2007

364,32

597 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CONTODO 25-9 A 26-10-2007 122,54

598 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ LA ESTRELLA 23-7 A 1-10-2007 96,35

599 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PUBLICO DEHESA 22-8 A 1-10-2007 208,66

600 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA 1-10 A 29-10-2007 224,07

601 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. IGLESIA 21-9 A 24-10-2007 44,66

602 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PZA. MAYOR 21-9 A 24-10-2007 309,78

603 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO PUBLICO ZONA DE MERCADONA
24-7 A 1-10-2007

432,18

604 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 1-9 A 1-10-2007 307,26

605 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 1-10 A 17-10-2007 25,46

606 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA  24-9 A 25-10-2007 167,38

607 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 25-9 A 17-10-2007 54,32

608 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 25-9 A 26-10-2007 472,80

609 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 25-9 A 26-10-2007 156,20

610 2007       542 21200 03423391W CUCHILLERIA GARCIA 5 LLAVES 1 LLAVE DE ALUMINIO CABEZALES Y PORTA ETIQUETAS
VIVERO

6,80

611 2007       422 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 2 FUSIBLES, BASE FUSIBLE, 30 M MANGUERA Y ROLLOS DE CINTA 371,32
612 2007       451 22616 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO, INCLUIDO TRANSPORTE, MONTAJE

Y MANTENIMIENTO LOS DIAS 18-19-8-2007
1.290,00

613 2007       452 22607 B47413042 MULTIPARK ESECTACULOS,
S.L.

TRABAJOS REALIZADOS EN LA ORGANIZACION DE ESPECTACULOS 5.220,00

614 2007       452 22607 B40031783 SEGOPI,  S.L. SPRAY TK. FLUOR, MACETA, 702 LLAVE FIJA  TALANQUERAS 41,52
615 2007       457 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. GRUCETA 7 MM, LLANA DE GOMA Y LLANA TERMOFLEX 21,55
616 2007       422 21200 A40019028 MARMOLES CEREZO S.A. PELDAÑO DE GRANITO CON DOS TABICAS  COLEGIO SAN GIL 98,60
617 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
PORTATODO GRABADO FIESTAS DE TORREGUTIERREZ, ARTICULOS
DE REGALO, PLACAS ESCOMBRERA Y FOTOCOPIAS

442,66

618 2007       451 22616 A28281368 RADIO POPULAR, S.A., COPE CUÑAS FERIA MEDIEVAL 120,00
619 2007       452 22607 A28281368 RADIO POPULAR, S.A., COPE ANUNCIOS FIESTAS DE CUELLAR 812,00
620 2007       751 22609 03473507R MATESANZ GONZALO, SERVICIO DE GUIAS LOS DIAS 24-7 Y MES AGOSTO 310,00



50

ROSARIO
621 2007       451 22616 B40185894 TOLDOS SANZ S.L. REPARACION DE LONAS CASETAS FERIAS 150,00
622 2007       457 22609 B40212649 SIMA DEPORTE Y OCIO S.L. CURSILLOS DE NATACION PISCINA CLIMATIZADA 9-10-2007 43,89
623 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
10 POLOS GRABADOS EN ESPALDA, ROTULACIONES EN VINILO Y 500
PAÑUELOS ROJOS

494,16

624 2007       432 22000 E47340781 CST C.B. REINTEGRO GONZALO BOBILLO PLOTEADO DE PLANOS 106,66
625 2007       441 22101 A28220606 AQUAGEST S.A. GESTION SERVICIO DE AGUA Y ALCANTARILLADO 2º TRIM. 2007

CUELLAR
109.632,99

626 2007       441 22101 A28220606 AQUAGEST S.A. GESTION SERVICIO DE AGUA Y ALCANTARILLADO 2º TRIM. 2007
PUEBLOS

5.048,62

627 2007       452 22619 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO DIA 1 DE NOVIEMBRE 2007 278,40
628 2007       434 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS CUCHILLA 72511, 2 FILTROS AIRE Y 2 ACEITE HONDA 125,81
629 2007       445 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS TORNILLOS, CANCAMO, BARRAAQUERO, ALCOTANA, BOTE WD Y

PUNTA ATORNILLADOR
30,74

630 2007       452 22621 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

1500 SOBRES CARTERO REAL 133,52

631 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

5 LITROS DE ACEITE GENERADOR 24,71

632 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR LUNA TRASERA, CAMBIAR ACEITE Y FILTRO, REPARAR
LUCES PARA REVISION

79,61

633 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR ACEITE Y FILTROS MASSEY FERGUSSON 177,25

634 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

QUITAR ACCESORIOS, SACARA MOTOR Y EMBRAGUE, LAVAR MOTOR
Y PONER EMBRAGUE DUMPER

512,29

635 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR RADIADOR DE MOTOR PEUGEOT 225,63

636 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

SALIR MIRAR AVERIA Y TRAERLE AL TALLER SACAR
RUEDA,CARDILLOS DELANTEROS Y BALLESTA DEL LADO DERECHO
BARREDORA

507,86

637 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

HACER EJE DE BOMBA DE EMBRAGUE Y SALIR A MONTARLO
MERCEDES

55,68

638 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR CARRIL DE CEPILLO DELANTERO, DESMONTAR
RODAMIENTOS Y CAMBIARLES BARREDORA

482,29

639 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

INSTALAR CONJUNTO DE TEMPERATURA 1H BARREDORA 86,65

640 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CORREGIR OLGURA DE CONOS DE ROTULA Y HACER PARALELO
BARREDORA

27,84

641 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR SOPORTE DE RETROVISOR  NISSAN 61,33

642 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR ACEITE Y FILTROS , ENGRASARLE Y PONER CRISTAL DE
PUERTA TRASERA PATROL SG-0203-F

710,02

643 2007       731 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARAR LUCES PARA REVISION MASSEY FERGUSON BIOMASA 24,00

644 2007       454 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

TAPON CILINDRO, GOMAS, CINTA, PINCELES, PLATOS, LAPICEROS,
ROTULADORES, BAYETAS, PEGAMENTOS, PINTURAS, CARTULINAS

301,86

645 2007       445 22108 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

BOLSAS DE BASURAS, QUITAPINTURAS, GUANTES LATEX Y PAPEL
HIGIENICO

287,25

646 2007       456 22108 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

PAPEL HIGIENICO OLIMPIC 12,39

647 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. CUCHILLA DERECHA E IZQUIERDA, CUERDA ARRANQUE, CANDADO,
CABEZAL LLAVE VASO, CINTA AMERICANA, DESTORNILLADOR

249,71

648 2007       422 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. CRISTAL 4 MM 140X70 COLEGIO LA VILLA 27,14
649 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR

S.L.
4 VIAJES DE ESCOMBROS Y 3 VIAJES DE PLASTICO 856,00

650 2007       452 22623 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

1500 TRIPTICOS TODO COLOR DIVIERTETE 351,90

651 2007       445 22109 03423391W CUCHILLERIA GARCIA 2 LLAVES, LLAVE DUMPER Y 1 M CADENA SAN GIL 7,21
652 2007       452 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
4 SACOS DE CAL APAGADA 11,25

653 2007       452 22607 B40215196 DOS EVENTOS S.L. DIETAS, KILOMETRAJE, DESPLAZAMIENTOS Y TRABAJOS PRESTADOS 1.235,23
654 VARIOS E40100802 CIRIACO BAYON E HIJOS,

C.B.
CHAPA PERFORADA, TUBO 2º CHAPA NEGRA, MALLA
ELECTROSOLDADA, TORNILLOS, TUBO DE 2º Y PLETINA

400,17

655 2007       422 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. CRISTAL CARGLAS BLANCO 57X95 LA VILLA 15,20
656 2007       452 22620 G40127854 C.E.T. A POR ELLOS ""LA

ENCINA""
MUSICA DULZAINA Y TAMBORIL FIESTAS DE TORREGUTIERREZ 660,00

657 2007       451 22615 B47505565 ETNIA SIGLO XXI S.L. PEINADOS DE EPOCA TEATRO DE COGECES 642,00
658 2007       751 22609 03472762S HERRERO MESON JORGE ASESORAMIENTO HISTORICO DE CUELLAR 1-11-2007 29,00
659 2007       452 22607 03468023Z GARCIA ROMERA RUBEN DISEÑO E IMPRESION DE 7  DIPLOMAS Y ENMARCADO DE 3

FOTOGRAFIAS DE TOROS
255,20

660 2007       751 21200 B40193930 DETECCION ROBO
INCENDIO Y SEGURIDAD,
S.L.

CUOTAS ANUALES DE CONEXION, MANTENIMIENTO Y LINEA 900
CASTILLO

389,75

661 2007       454 22002 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

4 CARTUCHOS HP NEGRO 2 CARTUICHOS HP COLOR 170,10

662 2007       445 22200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. RECARGA MOVISTAR 618474257 29-10-2007 20,00
663 2007       457 22609 A40000226 GALO ALVAREZ, S.A. 2 VIAJES PISCINAS COLEGIO SAN GIL Y 2 VIAJES COLEGIO LA VILLA 340,00
664 2007       731 22103 B40020133 PALLET TAMA, S.L. 71,41 TN AGLOMERADO PICADO 1.713,84
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665 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. BOTE DE GRASA, TORINILLOS ARANDELAS, CURDAS NYLON,
MANGUERA, CONECTOR , BOMBILLAS

512,86

666 2007       452 21200 B40123853 METALICAS POLO S.L. 2 CHAPAS PLEGADAS PZA, TOROS 55,10
667 2007       445 21400 A28161396 ASISTENCIA TECNICA

INDUSTRIAL S.A.E.
INSPECCION TECNICA DE VEHICULOS 2987-BVX Y 2369-BBN 107,88

668 2007       751 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. AUTOMATICO CASTILLO 38,31
669 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. FOTOCELULA ORBIS VEGA TORREGUTIERREZ 59,65
670 2007       422 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 75 UNIDADES TUBOS FLUORESCENTES Y 10 CEBADORES COLEGIOS 302,55
671 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. ARANDELA Y TUERCAN CINCADA FAROLA C/ ARCEDIANO GOMEZ 20,85
672 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 2 PROYECTOR FMH 500 W, BASE ENCHUFE, 12 LAMPARAS Y 10

REACTANCIAS ALUMBRADO P.
404,21

673 2007       452 22621 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 1500 LAMPARAS Y 7 DIFUSORES INDAL 2.170,15
674 2007       442 21300 01392747M CUESTA SANZ, CARLOS 4 BORNES DE BATERIAS CONTENEDORES 8,91
675 VARIOS 70232540Q PESQUERA GOZALO, EVA ARANDELAS, TORNILLOS, CAJA DE TACOS, BOMBILLO TESA, LIMA

MOTOSIERRA. MANGO Y ROTULADOR
61,67

676 2007       452 22620 B40169229 JOSE LUIS ARRANZ E HIJOS
S.L.

BUCKLER 1/4 , AQUAREL 1.5 L PACK6 BOTELLLAS FIESTAS
TORREGUTIERREZ

22,06

*677 2007       452 63210 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

DIRECCION DE OBRA PROYECTO DE EJECUCION DE REFORMA DE
LOS VESTUARIOS Y ASEOS POLIDEPORTIVO 1º FASE 2002-3505

4.516,23

*678 2007       121 63211 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

PROYECTO DE EJCUCION ADAPTACION DE LOCALES ANTIGUO
HOSPITAL DE LA MAGDALENA COMO SEDE OFICINA TECNICA

9.688,83

*679 2007       452 63210 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

PROYECTO DE EJECUCION DE REFORMA DE VESTUARIO Y ASEOS
DEL POLIDEPORTIVO M. 2º FASE

7.878,86

*680 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS DIRECCION Y FINAL DE OBRA URBANIZACION DEL
SECTOR VALDIHUERTOS SUR 2º FASE

2.310,93

*681 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONRARIOS DIRECCION FACULTATIVA OBRAS DE
ACONDICIONAMIENTO URBANO JUAN RAMON JIMENEZ

1.914,00

*682 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

PROYECTO  ACTUACION U.E. Nº 12 9.462,11

*683 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS PROYECTO ACTUACION U.E. Nº 11 6.619,83

*684 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS DEL PROYECTO ACTUACION U.E. Nº 10 8.932,82

*685 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

PROYECTO ACTUACION DE LA UNIDAD EJECUCION Nº 57 4.640,68

*686 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS REDACCION PROYECTO DE URBANIZACIÓN QUE
INCLUYE DEMOLICION U.E. Nº 57

6.884,97

*687 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS REDACCION MODIFICACION DEL PLAN PARCILA
SECTOR POLIGONO INDUSTRIAL P.VEGA

1.760,00

*688 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

PROYECTO PLAN ESPECIAL CORDEL DE ALDEONSANCHO 6.555,01

*689 2007       432 62200 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS RELATIVOS A LA REDACCION DEL PROYECTO
EJECUCION AOS-6 Y EDIFICIOS ANEJOS PARA 24 VIVIENDAS

5.858,13

*690 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS ESTUDIO DE DETALLE DEL AMBITO DE ORDENACION
SINGULAR AOS 10 PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR

4.980,72

*691 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO,
GONZALO

HONORARIOS RELACITOS AL PROYECTO DE ACTUACION AOS 10 6.871,38

692 2007       451 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. SPRAY FIJACION TEJAS CANULA  HOSPITAL DE LA MAGDALENA 18,07
693 2007       451 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. SPRAY FIJACION TEJAS CANULA 18,07
694 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. BATIDOR PINTURA PROF. 400X60MM PISCINAS 1,83
695 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. TESA-MOLL TUB. CAUCHO PISCINA 13,43
696 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. GUANTE NITRILO GRIS T-9 Y GUANTE 788 LI FLOR PALMA 93,41
697 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. FERROXIN NEGRO Y PALETINA UNIVERSAL 37,28
698 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. REPUESTOS TIRALINEAS, ESPATULA AC. CARROCERO, TIRALINEAS

METALICOS Y MASITEX. BLANCO
112,76

699 2007       452 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. DISOLVENTE UNIVERSAL, EUROLUX NEGRO Y PINCEL UNIVERSAL 15,59
700 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. M-40 TKROM DAMASCO INTER, 15L 132,19
701 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. M-40 TKROM DAMASCO INTER, 15L 132,19
702 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. M-40 TKROM DAMASCO INTER, 15L 99,15
703 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. ESCALERA DE ALUMINIO HOGAR 6 PELDAÑOS 31,88
704 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CARTUCHO BCR 400 Y CANULA MEZCLA 160/235/400 21,48
705 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. MACETA 5308 15,61
706 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. EUROPLAS, CINTA MASTER, MASITEXP. BLANCO, ORBAFOAM ESPUMA

Y PISTOLA SILICONA WT 230A
116,32

*707 2007       432 62600 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

INTEL CORE 2 DUO E6420, WINDOWS XP VERSION PROFESIONAL Y
OFFICE 2007 OLP NL

1.333,27

*708 VARIOS B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

MONITOR TFT 17, MODELO M 103, CINTA EPSON, WEB CAM E
INSTALACION

276,93

709 2007       452 22621 B40134769 BAZAR BLANCO S.L CHAPA PLATEADA, TRES CHAPAS DORADAS Y GRABACIONES
CONCURSO BELENES

62,30

710 2007       454 21200 B40156267 SANEAMIENTOS ROQUE S.L. BOMBA DE ALEFACCION MOD. PC 1065, REJILLAS EDIFICIO
CARCHENA

753,30

711 2007       457 21300 E40210957 COMERCIAL
AGROMECANICA FERNANZ,
C.B.

TUBO ASPIRACION PISCINAS 64,96

712 2007       445 22109 03412940Q MARTIN GONZALEZ,
ALMUDENA

BISAGRAS,BROCAS, TIRAFONDOS, TORNILLOS, TACOS ,
CERRADURAS, COPIAS DE LLAVES Y TACOS

208,48
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713 2007       731 21300 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. LUNA TEMPLADA DE 6 MM BIOMASA 134,22
714 2007       731 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. REPARARCION DE ELECTROVÁLVULA DE CENIZAS Y CAMBIAR

PROGRAMAR REGULADOR DE PRESION DE CALDERA GRANDE
61,64

715 2007       445 22104 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

BOTA ROBLE, CAMISA, PANTALON, CAZADORAS, SUETER Y
CHALECOS

308,11

716 2007       434 21000 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

2 CAJAS DE SEMILLA CESPED JARDIN 44,30

717 2007       445 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

23 PARES DE GUANTES Y LONA POLIETILENO 39,44

718 2007       445 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TELEFONO NOKIA 6151 IMEI 356297018920803 ESCOMBRERA 157,11
719 2007       445 21300 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO CORREA TRAPEZOIDAL XPA 2240 LW 172,67
720 2007       457 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. COLOCAR BOMBIN DE SEGURIDAD EN CERRADURA Y 2 CERROJOS

PISCINAS
55,68

721 2007       731 21300 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REVISAR BOMBA INDELCASA Y TOMAR DATOS PARA INSTALAR UN
CARRETE CDAD. VECINOS LOS ROSALES

441,20

722 2007       452 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

INSTALAR INODORO EN VESTUARIOS NUEVOS DEL POLIDEPORTIVO
CUBIERTO

147,90

723 2007       422 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REVISAR INSTALACION DESMONTAR QUEMADOR Y CALDERA,
REPARAR SISTEMA ASPIRACION GASOIL COLEGIO STA. CLARA

422,90

724 2007       422 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

LLENAR Y COMPROBAR EL CIRCUITO DE LA CALEFACCION COLEGIO
LA VILLA

57,42

725 VARIOS A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

COLLARIN SIMPLE, CODO 90, ELECTROVALVULA, VALVULA PVC,
ENLACE ROSCA, MACHON METAL, TAPA ARQUETA, ABRAZADERA
REFORZADA

265,30

726 2007       454 21600 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

1.50 HORAS SERVICIO TECNICO 47,73

727 2007       452 22623 G40014896 GRUPO DE DANZAS VILLA
DE CUELLAR

RECEPCION PREPARADA POR LA AGRUPACION DE DANZAS A LOS
GRUPOS PARTICIPANTES XXIII FESTIVAL NACIONAL DE JOTA 28-7-
2007

565,00

728 2007       452 22623 03466611M BLANCO TORIBIO, SARA 3 CHAPAS BAÑADAS Y GRABACIONES 49,50
729 2007       442 22711 CONSORCIO CONSORCIO PROVINCIAL DE

MEDIO AMBIENTE
248.610 TN Y 268.060 TN SEPTIEMBRE Y OCTUBRE DE RESIDUOS
TRATADOS

13.293,92

730 2007       422 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. CRISTAL 4 MM 125X76 COLEGIO LA VILLA 25,79
731 2007       451 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. METACLILATO TRANSPARENTE CON FORMA IGLESIA DE LA

MAGDALENA
55,77

732 2007       452 22607 E40188005 CARRAPINAR, C.B. PASACALLES DE GIGANTES Y CABEZUDOS EN LAS FIESTAS DE
TOROS

6.496,00

733 2007       751 22109 B47054937 HERMANOS RECIO S.L.U. MAQUILLAJE, LAPIZ DE LABIOS Y ASTOR LABIA ACTORES 72,06
734 2007       454 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 12 LLAVES  CASA JOVEN 36,00
735 2007       442 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 42 LLAVES DE ALUMINIO, LLAVE Y 12 LLAVEROS COLEGIO SANTA

CLARA
47,30

736 2007       442 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 6 LLAVES COLEGIO SAN GIL 6,00
737 2007       457 21300 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA SIERRA DE HIERRO, DESTORNILLADOR, BOMBILLA,LLAVES,

MOSQUETONES, GOMAS PARA LLAVES, ENCHUFES, SEÑALES
128,65

738 2007       451 22109 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 2 LLAVES DE SEGURIDAD 8,00
739 2007       451 22616 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 15 MTS DE SOPA, 15 MTS SOMBREADO Y 100 BRIDAS FERIA MEDIEVAL 44,40
740 2007       445 22109 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA LLAVES, LLAVEROS ABONO FLORES, LADRON, PAQUETE DE PUNTAS 95,36
741 2007       445 22109 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 2 ROLLOS DE CINTA, 2 LLAVES Y LLAVERO 68,05
742 2007       751 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA LLAVE DE ALUMINIO IGLESIA SAN FCO. 1,50
743 2007       445 21300 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 25 TORNILLOS, 25 TUERCAS Y 50 ARANDELAS ESCENARIO 17,00
744 2007       452 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 2 LLAVES Y LLAVERO CAMPO DE FUTBOL 2,15
745 2007       751 22109 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA 5 LLAVES Y LLAVERO TURISMO 5,15
746 2007       422 21200 70237549B AGUADO MARTINEZ, BERTA BOTE DE PINTURA PLASTICA Y BROCHAS COLEGIO SANTA CLARA 8,00
747 2007       445 22109 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS 2 BOTES DE MASILLA POLIURETANO Y 2 TORNILLOS ALLEN 11,48
748 2007       434 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS REPARACION DESBROZADORA Y UM 536 HONDA 112,35
749 2007       432 22706 B47368915 TOPOINCA S.L LEVANTAMIENTO TAQUIMETRICO C/ HUERTAS HASTA C/ PARRAS 522,00
750 2007       452 22619 B34147868 SERVICIO ASISTIDO

URGENTE S.L.
COBERTURA PREVENTIVA DÍA DEL HENAR Y HENARILLO 600,00

751 2007       452 22607 E40115560 PABLO IGLESIAS C.B. 10 CAJAS DE PASTAS SURTIDAS FIESTAS 190,00
752 2007       457 22107 03465537N CABRERIZO IZQUIERDO,

CESAR
PINZAS DESECHABLES, ESPARADRAPO Y BETADINE 10,88

753 2007       452 22109 03371450H VELASCO ZARZA, ANTONIO 7 RAQUETAS BADMINTON Y AGUJAS INFLAR BALONES
POLIDEPORTIVO

74,20

754 2007       452 22609 03371450H VELASCO ZARZA, ANTONIO 12 TROFEOS Y 20 MEDALLAS  GRABACION BADMINTON 312,78
755 2007       452 22109 03371450H VELASCO ZARZA, ANTONIO PACK VOLANTES BADMINTON, BOTES DE PELOTAS, 105 MEDALLAS Y

2 GRIP POLIDEPORTIVO
295,35

756 VARIOS 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO RESORTE DE GAS, TORNILLO CABEZA HEXAGONAL Y ARANDELA
PLANA ALA ANCHA

39,18

757 2007       452 22622 A40163859 DIGESNOR S.A. RETIRADA DE VACA SAN MIGUEL 51,36
758 2007       731 21300 B47523733 GEOSOL ALARMAS S.L. PLANTA DE BIOMASA, SALIDA Y DETECTOR KILSEN 104,45
*759 2007       432 64002 09270659A BOBILLO DE LAMO,

GONZALO
68% HONORARIOS REDACCION DE LAS NORMAS URBANITICAS
MUNICIPALES EN CUELLAR

67.091,52

760 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ CALVARIO 19-9 A 19-11-2007 801,31

761 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ PALACIO  24-10 A 22-11-2007 1.416,24

762 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. RAMON MONTALVILLO 24-10 A 1.377,76
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DISTRIBUCION S.A. 22-11-2007
763 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 20 18-9 A
16-11-2007

576,46

764 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 12 18-9 A
16-11-2007

119,88

765 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. VALDIHUERTOS 13 18-9 A
16-11-2007

73,26

766 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. SAN FRANCISCO 20-9 A 19-11-
2007

241,64

767 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CTRA. PEÑAFIEL 19-9 A 16-11-
2007

859,90

768 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ LAVADEROS 25-10 A 26-11-
2007

1.011,73

769 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ MARIA DE MOLINA 8 25-10 A
26-11-2007

838,37

770 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA 25-10 A 26-
11-2007

787,33

771 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CTRA. VALLADOLID 13-9 A 11-11-
2007

745,58

772 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ PIRON  1-10 A 21-11-2007 1.729,73

773 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ SAN PEDRO 60 21-9 A 20-11-
07

60,00

774 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. EL HENAR 13-9 A 11-11-2007 196,35

775 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CTRA. OLMEDO 13-9 A 11-11-2007 509,11

776 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PASEOS SAN FRANCISCO 19-9 A 19-11-2007 576,85

777 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 24-10 A 22-11-2007 52,60

778 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO VALDIHUERTOS NORTE 17-9 A 15-
11-2007

551,35

779 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MODESTO FRAILE Nº 20  13-9 A
14-11-2007

153,58

780 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CONTODO 26-10 A 27-11-2007 91,25

781 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ ESTRELLA 1-10 A 21-11-2007 107,76

782 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA 29-10 A 29-11-2007 226,53

783 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO CTRA. BAHABON 17-9 A 15-11-2007 360,60

784 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IGLESIA 24-10 A 22-11-2007 57,58

785 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ANDRES REGUERA 21-9 A 20-11-
2007

523,65

786 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. MAYOR 24-10 A 22-11-2007 292,67

787 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. EL HENAR 13-9 A 11-11-2007 100,80

788 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 17-10 A 22-11-2007 602,37

789 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 25-10 A 26-11-2007 174,67

790 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 13-9 A 14-11-2007 47,69

791 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SANTA CLARA 17-10 A 27-11-2007 698,82

792 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA INSTALACIONES DEPORTIVAS 26-10 A 27-11-
2007

784,92

793 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 26-10 A 27-11-2007 253,34

794 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 17-9 A 15-11-2007 305,91

795 2007       454 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ESPECTACULOS LA MAGDALENA  20-9 A 19-11-
2007

29,47

796 2007       445 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALMACEN AVDA. TOROS 19-9 A 16-11-2007 286,00

797 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAS COLEGIO LA VILLA 13-9 A 14-11-2007 14,05

798 2007       454 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO CARCHENA 20-9 A 19-11-2007 245,83

799 2007       456 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO CHORRETONES 21-9 A 21-11-2007 70,58

800 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO HUERTA EL DUQUE 25-10 A 26-11-
2007

170,16

801 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA CENTRO SAN FCO. 20-9 A 19-11-2007 96,43
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DISTRIBUCION S.A.
802 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA OFICINA DE TURISMO 24-9 A 1-11-2007 15,15

803 2007       731 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PLANTA DE BIOMASA 26-10 A 27-11-2007 6.142,40

804 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA TORRE HOMENAJE 24-10 A 22-11-2007 269,70

805 2007       443 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CEMENTERIO 13-9  A 14-11-2007 22,95

806 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 26-10 A 27-11-2007 2.045,22

807 2007       432 22632 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO COLEGIO 11 24-10 A 22-11-2007 238,26

808 2007       222 22104 71949852X CUESTA IBAÑEZ, JULIAN VESTUARIO DE POLICIAS NUEVOS 2, ANORAK, 2 FORROS POLAR, 4
JERSEY, 8 CAMISAS, 4 POLOS, 8 PANTALONES, 2 ZAPATOS

3.577,44

809 2007       451 22615 02072439R GIL ESCOHOTADO, JORGE MANUAL 20X30 FLORA Y FAUNA 4,00
810 2007       433 22706 B34169367 ENER CONSULTORES, S.L. ASESORAMIENTO CONSUMO DE ENERGIA 1.219,47
811 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. HIPOCLORITO SODICO 25 K 407,16
812 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CARTUCHOS DE SILICONA AKLESIL BLANCA PLACAS CALLEJERAS 52,78
813 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. LAMINA GEOTEXTIL POLIESTER 120M2 8,10
814 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. LAMINA CUBRE TODO GRUESA 5X4M 12,79
815 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. CARTUCHOS SILICONA, INSTANTANEO, CARGADOR Y CIERZO

AGRICOLA
122,14

816 2007       445 22104 B40031783 SEGOPI,  S.L. GUANTE NITRILO GRIS T-9 63,68
817 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. METAL- LYCK, BATIDOR DE PINTURA, MASITEX, REJILLA PLASTICO Y

CUBETA PLASTICO PROFESIONAL
23,32

818 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. ALBALUX VERDE, ROJO, BARNIZ EURYATES, AGUARRAS, ECOTINTE,
EUROPLAS, CINTA  36 MM DEHESA

128,23

819 2007       457 22107 B40031783 SEGOPI,  S.L. ANTIALGAS ALGICIDA 111,36
820 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. RASCAVIDRIOS OBRAS Y SERVICIOS 2,09
821 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -

MIGUEL
DESMONTAR BARRA TRANSVERSAL , ENDEREZARLA, PONER
ROTULAS NUEVAS I-80-04

167,74

822 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR CORREA PEUGEOT 306 42,11

823 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

LAMPARA H-4 24V NISSAN L80 8,19

824 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARAR LUCES Y PILOTOS, DESMONTAR SALPICADERO, CAMBIAR
INTERRUPTOR FRENO PEUGEOT 306

74,47

825 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CRISTAL PILOTO  MERCEDES BASURA 29,87

826 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARAR LUCES PILOTO Y CLAXON 1/2 H 4 FUSIBLES NISSAN
PATROL

14,76

827 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

IR AL POLÍGONO CONTODO, ARRANCARLA Y SUBIRLA, CAMBIAR
BOMBIN, CARGAR BATERIA  PIAGIO

76,56

828 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

SALIR ARRANCAR PIAGIO LIMPIAR CIRCUITO DE GASOIL 2 HORAS 55,68

829 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR BIELAS Y AXIALES DE DIRECCION CAMBIAR GOMA DE
TRANSMISION IZQUIERDA, DESMONTAR SOPORTE DE MOTOR, PONER
TRANSMI

952,64

830 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR ACEITE Y FILTROS, MIRAR NIVELES Y ANTICONGELANTE,
REPARA PILOTOS E INSTALACION Y PONER ROTATIVO TRACTOR

255,94

831 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR SOPORTE DE PALAS, CAMBIAR RODAMIENTO,
MONTARLO Y TERMINARLO BARREDORA

232,34

832 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

SALIR ARRANCARLE RETRO 13,92

833 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

CAMBIAR ACEITE Y FILTROS OPEL 186,40

834 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMNONTAR BUJE TRASERO, SACAR ZAPATAS, LAVARLO, PONER
ZAPATAS, CAMBIAR RETEN Y GOMA CARDILLOS PEGASO

228,61

835 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR EMBOLO Y SUJECCION DE BOTELLA, CAMBIAR
RODAMIENTOS Y CASQUILLOS BARREDORA

305,90

836 2007       442 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARAR INSTALACION DE AUTOMATICO CAMION MERCEDES 46,17

837 2007       445 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

6 LITROS DE ANTOCONGELANTE RETRO 27,84

838 2007       445 21400 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

REPARAR INSTALACION DE BATERIA PIAGGIO 2987-BVX 27,84

839 2007       442 21300 E40021123 ELECTRO DIESES, LUIS -
MIGUEL

DESMONTAR TUBO DE GASOIL, SOLDARLE Y MONTARLE BARREDORA 23,20

840 2007       751 22109 03372581E SANCHEZ LLORENTE,
ESPERANZA

25 LAZOS CASTILLO 6,25

841 2007       452 22621 B40134769 BAZAR BLANCO S.L GUIRNALDA SILUETA COPO NIEVE 123,00
842 2007       451 22615 E40027385 RESTAURANTE EL HENAR VINO ESPAÑOL JORNADAS DE BIOMASA 2007 160,50
843 2007       452 22607 E40027385 RESTAURANTE EL HENAR 81 COMENSALES Y 17 COPAS COMIDA FIN DE FIESTAS 1.952,22
844 2007       442 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,

PABLO
CEPILLO FREGAR, MANGO TITANIO, CEPILLO BUQUE, MANGO,
GUANTES, BOLSAS DE BASURAS Y MANGO DE MADERA

245,08

845 2007       445 22104 03372571N QUEVEDO SENOVILLA, 8 PARES DE PANTALONES, 4 CAZADORAS, 5 CAMISAS 129,97
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PABLO
846 2007       457 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,

PABLO
PEGAMENTO, TACOS NOTAS, BAYETAS, CORRECTOR,
ROTULADORES, LAMPARAS, PILAS, LEJIA DAMA BLANCA,
LIMPIACRISTALES

148,35

847 2007       731 22109 03372571N QUEVEDO SENOVILLA,
PABLO

40 BOLSAS DE BASURAS, JABON SIN GRAS, GUANTE FLOR, SAL
REGENIA DISAL

132,82

848 2007       452 22621 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. BOLETINES CONSEJERIA DE ECONOMIA ILUMINACION DE NAVIDAD 1.035,18
849 2007       445 22109 B40123853 METALICAS POLO S.L. CHAPA DE 720X1500, CHAPA DE 370X400 PLEGADOS 44,78
850 2007       452 22622 B40027112 HOSTAL MESON SAN

FRANCISCO S.L.
COMIDA GLORIA CANALES MERINO CONCURSO DE TAPAS 70,00

851 2007       452 22622 70228465N PEDRO GARCIA ZARZUELA COMIDA MIGUEL SANZ SERRANO CONCURSO DE TAPAS 63,24
852 VARIOS B40159600 DECORACIONES FRADEJAS

S.L.
PLASTIFICADOS A3, A4, CARTELES TORREGUTIERREZ Y FOTOCOPIAS 35,96

853 2007       452 22621 B40134769 BAZAR BLANCO S.L ARBOL DE NAVIDAD 185 CM ABETO 69,00
854 2007       451 22616 03437990L CARBAJO QUEVEDO, ROSA

MARIA
TIJERAS FERIA MEDIEVAL 3,00

855 2007       451 22615 B40134769 BAZAR BLANCO S.L 4 CHAPAS PARA GRABADO Y GRABADOS METAL 3 LINEAS 72,80
856 2007       731 21300 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. RETIRADA DE CONTENEDORES BIOMASA 120,20
857 2007       452 21200 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. M3 ARENA, SACOS CEMENTO, BIDON SIKANOL PZA. TOROS 79,97
858 2007       442 21300 F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA

DEL CAMPO
BATERIA HELLA, BATERIA KRONOS 148 A. Y TERMINALES
REFORZADOS

341,04

859 2007       731 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. CAMBIAR PORTAFUSIBLES DE BOMBA DE CALDERA, REGULADOR
TEMPERATURA Y REPARAR AVERIA IMPULSOR PLANTA BIOMASA

347,68

860 2007       452 22621 G40003386 ASOCIACION PADRES Y
PROTECTORES DE
DEFICIENTES

15 LAMINAS FLOR PRENSADA Y 15 ENMARCADOS LAMINAS
ANTERIORES

150,00

861 2007       452 22621 G40003386 ASOCIACION PADRES Y
PROTECTORES DE
DEFICIENTES

4 CENTROS DE NAVIDAD GRANDES Y 5 PEQUEÑOS 80,00

862 2007       451 22615 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO 7-12-2007 AMIGOS DEL
PATRIMONIO DE CUELLAR

214,60

863 2007       452 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

2 SACOS DE CAL APAGADA 5,63

864 2007       452 22619 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. BOLETIN CONSEJERIA DE ECONOMIA Y HACIENDA TASAS Y GASTOS
ORQUESTAS SAN ANDRES Nº 26

84,74

865 2007       452 22623 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

2000 POSTALES CONCURSO CON BASES 2 TINTAS 230,00

866 2007       451 22615 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

1500 TRIPTICOS FLORA Y FAUNA Y 150 CARTELES 30X60 FLORA Y
FAUNA 2007

471,56

867 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

2 VIAJES DE PLASTICO, VIAJE TELEVISORES Y 3 VIAJES
ESCOMBRERA

920,20

868 2007       422 21200 B40025470 PRIMITIVO SANZ S.L. CRISTAL 4 MM 70X52, REPARACION DE PERSIANAS Y COLOCAR
LAMAS DE ALUMINIO COLEGIO LA VILLA

520,12

869 2007       751 22629 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. 40000 PLANOS DESPLEGABLES 17X10 CM TURISMO 3.326,88
870 2007       445 21400 01392747M CUESTA SANZ, CARLOS ATF DEXRON, DOT 1/2 L, ANTICONGELANTE Y LAMPARAS 87,26
871 2007       442 21300 A40027054 VULCANIZADOS QUEVEDO

S.A.
REPARACION DE CUBIERTA CARRITO 6,96

872 2007       434 22109 B40149346 PABLO IZQUIERDO S.L. SULFATO AMONICO 41,16
873 VARIOS A28161396 ASISTENCIA TECNICA

INDUSTRIAL S.A.E.
INSPECCION TECNICA VEHICULOS SG-3098-D Y VA-4685-AC 127,00

874 2007       445 22109 70232540Q PESQUERA GOZALO, EVA RUEDA NYLON, CT. OVALILLOS, TACOS, TORNILLOS Y CERRADURA 48,51
875 2007       731 22103 B40020133 PALLET TAMA, S.L. 52.68 TN DE AGLOMERADO PICADO 1.264,32
876 2007       445 22109 B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. RUEDA, JUANTES, PUNTAS, PILAS, ESCOBA, LLAVES, ALICATES,

CADENAS, TORNILLOS, TUERCAS Y BOBINA
319,00

877 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 6 LAMPARAS POWERBALL ARCO LA MAGDALENA 348,17
878 2007       751 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 5 LAMPARAS HALOGENAS 50W 230V OFICINA TURISMO 35,84
879 2007       452 22619 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TUBO ACERO ENCHUFABLE, ABRAZADERA METALICA, CAJA

ACOMETIDA, FUSIBLES HILO FLEXIBLES
132,84

880 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. PINZA ANCLAJE, AUTOMATICOS, COLLARIN, CAJA PLEXO,
PORTALAMPARAS, TRENZADO, ADAPTADOR ALUMBRADO DEHESA M.

434,30

881 2007       422 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. INTERRUPTOR, PLACA Y TECLA NIESSEN COLEGIO SAN GIL 8,26
882 2007       457 22609 A40000226 GALO ALVAREZ, S.A. 8 VIAJES PISCINAS COLEGIO SAN GIL Y LA VILLA 340,00
883 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 18-10-2007 12,76
884 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE Y MONTAJE VEHICULO SG-4103-H 4-10-2007 40,60
885 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4103-H 31-10-2007 12,76
886 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. LAVADO DE TURISMO SG-4103-H 2911-2007 12,76
887 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE VEHICULO SG-4301-H 15-11-2007 11,60
888 2007       452 22619 G40127854 C.E.T. A POR ELLOS ""LA

ENCINA""
ACTUACION DULZAINA Y TAMBORIL FIESTAS BARRIO SAN ANDRES 30-
11 A 2-12-2007

660,00

889 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. HILO FLEXIBLE, 12 LAMPARAS SAP Y 40 LAMPARAS SODIO Y
FUSIBLES  ALUMBRADO P.

1.304,93

890 2007       442 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TELEFONO MOTOROLA W377  PUNTO LIMPIO 90,16
891 2007       445 22109 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. PILA MANDO COCHERA Y CAMBIO DE TARJETA 3,62
892 VARIOS A40013856 SAN MIGUEL

INSTALACIONES, S.A.
MACHON CONICO, REDUCCION, MANGUITOS, TAPON MACHO, CODOS
Y REDUCCION EXCENTRICA

51,92

893 2007       731 21300 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

REPARACIONES VIVIENDA RAMÓN OLMOS Y JOSE LUIS BARON
CALEFACCION BIOMASA

1.000,30
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894 2007       422 21200 A40013856 SAN MIGUEL
INSTALACIONES, S.A.

CAMBIAR CALEFACCION A GASOLIL Y REPARAR QUEMADOR
COLEGIO SANTA CLARA

56,55

895 2007       451 22615 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

RESTO FACTURA TRIPTICOS FLORA Y FAUNA Y CARTELES 4,10

896 2007       452 22623 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE
MARIA

RESTO FACTURA 2000 POSTALES CONCUROS CON BASES 2,00

897 2007       452 22621 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. GUIA  25 MM  HILO FLEXIBLE VERBENA DE NAVIDAD 72,01
898 2007       452 22621 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. DIFERENCIAL MG HINCHABLE C/ RESINA NAVIDAD 45,01
899 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. TUBOS EUROLEC, MANGUITOS  EUROLEC, CURVA CANALIZACION Y

LAMPARAS HALOGENAS Y ROLLO CINTA AISLANTE
328,22

900 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 25 LAMPARAS HALOGENAS Y 500 COLLARINES 170,82
901 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. FOTOCELULA ORBIS PASEOS SAN FRANCISCO 59,65
902 2007       457 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. MANTENIMIENTO DE PISCINA CLIMATIZADA 45,24
903 2007       422 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. REPARACIONES ELECTRICAS I.E.S. DUQUE ALBURQUERQUE Y

COLEGIOS STA.CLARA Y SAN GIL
447,18

904 2007       751 21200 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 5 UNIDADES RESISTENCIA ACUMULADORES OFICINA DE TURISMO 493,24
905 2007       452 22621 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. CANAL LEGRAND CARROZAS REYES MAGODS 4,22
906 2007       433 21300 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. 5 LAMPARAS STD CLARA 150W 220V 15,34
907 2007       452 22621 B50788165 ARAGONESA DE FIESTAS

S.L.
PAQUETES DE SERPENTINAS DE 25 ROLLOS Y LANZADOR AIRE
COMPRIMIDO

179,10

908 2007       445 22109 70232540Q PESQUERA GOZALO, EVA CAJAS DE GRAPAS, BROCAS. CERRADURAS, ESCUADRAS,
TORNILLOS

40,72

909 2007       457 22609 A40000226 GALO ALVAREZ, S.A. SERVICIO DE AUTOCAR PISCINAS COLEGIO SAN GIL Y COLEGIO
SANTA CLARA 8 VIAJES

340,00

910 2007       454 22109 A28057677 CASBEGA S.A. CAJAS DE FANTA DE NARANJAM LIMON Y COCA COLA 28,84
911 2007       451 22616 12153369P SUPERLIMPIEZA EVEREST LIMPIEZA DE PANTAOLNES, ABRIGOS, VESTIDO MEDIEVALES Y

VESTIDO LARGOS
212,02

912 2007       452 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

CODO PLASTICO 45º DE 90 4,29

913 2007       452 22621 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

3,5 HORAS CAMION PLUMA  Y PORTE RECOGER ARBOL DE NAVIDAD 151,96

914 2007       443 21200 B40003782 CONSTRUCCIONES
MARIANO RICO S.L.

5 SACOS DE CEMENTO GRIS DE 35 KG CEMENTERIO 20,82

915 2007       457 22109 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

BOTE ACIDO DESATASCADOR PISCINA 5,75

916 2007       451 22615 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

COLA METYLAN ACTIVIDADES CULTURALES 3,75

917 2007       445 22109 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

FELPUDO GOMA 120X80 30,00

918 2007       451 22616 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

COLA, VELA, CEPILLOS Y CUBO FERIA MEDIEVAL 17,00

919 2007       451 22615 G09378464 FUNDACION OXIGENO EXPOSICION FOTOGRAFICA DEL CAMBIO CLIMATICO PARA LAS II
JORNADAS DE MEDIO AMBIENTE EN CUELLAR

160,00

920 2007       432 22632 A47323191 DISTRIBUIDORA REGIONAL
DEL GAS S.A.

CALEFACCION ARI 15-10 A 10-12-2007 1.085,93

921 2007       456 22104 70236341E PILAR SANGRADOR, JESUS TRAJES PARA LA BANDA 1.501,00
922 2007       445 22109 B40123853 METALICAS POLO S.L. CHAPAS DE 1820X290X2 MM CON DOS PLEGADOS 42,46
923 2007       434 21300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS GATILLO ACELERADOR GC 2125-C 21,23
924 VARIOS 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS PORTABROCAS AUTOMATICOS, Y ESCOBILLAS BOSCH Y 5 ROLLOS

DE CINTA
56,97

925 2007       442 21300 12155952S NIÑO DEL CAZ, ARTURO ROTATIVO SOPORTE BAJO Y CORREA TRAPECIAL B-52 102,60
926 2007       452 22621 70231158Z YUSTE CUELLAR, JOSE

MARIA
4700 POSTALES COLOR NAVIDAD 398,35

927 2007       121 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE EXTINTORES,  CARGAS Y RETIMBRADO 97,47

928 2007       751 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

EXT. MOD. PGIABC BODEGAS CASTILLO 76,56

929 2007       457 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE EXTINTORES 13,94

930 2007       452 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE EXTINTORES PLAZA DE TOROS 13,94

931 2007       422 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION 15 EXTINTORES COLEGIO SANTA CLARA 104,57

932 2007       422 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE 13 EXTINTORES COLEGIO SAN GIL 90,63

933 2007       451 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE  6 EXTINTORES Y CARGA Y RETIMBRADO  PISCINA
CLIMATIZADA

80,11

934 2007       454 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION 3 EXTINTORES Y 2 CARGAS Y RETIMBRADO CENTRO
CARCHENA

97,47

935 2007       451 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE 2 EXTINTORES IGLESIA LA MAGDALENA 13,94

936 2007       452 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE 17 EXTINTORES Y CARGA Y RETIMBRADO DE 2
PABELLON DE DEPORTES

195,08

937 2007       456 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE 3 EXTINTORES, CARGA Y RETIMBRADO ESCUELA DE
MUSICA

59,19

938 2007       422 21200 A30045181 COMERCIALIZADORA DE
SERVICIOS ANTIFUEGO S.A.

REVISION DE 12 EXTINTORES, CARGA Y RETIMBRADO COLEGIO LA
VILLA

160,22
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939 2007       445 22109 70231283R VELASCO RUANO, JESUS 17 TORNILLOS METRICA Y 3 ROLLOS DE ALAMBRE 11,65
940 2007       432 22109 B47352117 CENTRO COPY PARQUESOL

S.L.
REINTEGRO GONZALO BOBILLO 580 FOTOCOPIAS 17,49

941 2007       751 22109 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

VELAS, DISCO, ROLLOS WC Y DES MAKIP TURISMO 88,05

942 2007       452 22620 03463172Q MUÑOZ VERDUGO, ISMAEL REINTEGRO GASTOS FIESTAS FUENTES DE CUELLAR 281,49
943 2007       452 22623 B40173858 TUKAN TRACK, S.L. PLAN DE PREVENCION GIMKANA FOTOGRAFICA 2.505,60
944 2007       452 22623 B40173858 TUKAN TRACK, S.L. PLAN DE PREVENCION DE DROGODEPENDENCIA TALLER DE COCINA

+ DISCO MOVIL
1.740,00

945 2007       442 22712 B47296488 RECUPERACIONES ISCAR
S.L.

3 VIAJES DE ESCOMBROS Y 3 VIAJES GRANDES DE PLASTICOS 770,40

946 2007       452 22623 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER EQUIPO DE SONIDO FESTIVAL INFANTIL BENEFICO
COLEGIO SANTA CLARA

266,80

947 2007       445 21400 A28161396 ASISTENCIA TECNICA
INDUSTRIAL S.A.E.

INSPECCION TECNICA DE VEHICULOS SG-5106-F, SG-0203-F Y SG-
4281-H DICIEMBRE 2007

180,94

948 2007       451 22615 03428209J GOMEZ DEL RIO, CARLOS 5O MARCOS PARA FOTOGRAFIAS 167,62
949 2007       731 21300 B40123911 MANUEL SAN FRUTOS, S.L. 4 RETIRADA DE CONTENEDORES BIOMASA 240,40
950 VARIOS B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. PILA SONY, GUIA NYLON MOTOSIERRA, LIMA REDONDA, CINTA

AISLANTE
573,68

951 2007       452 22621 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

PRODUCTOS DE LIMPIEZA TRAJES CABALGATA DE REYES 199,40

952 2007       452 22621 03372766T PARRA QUEVEDO,
FERNANDO

DESMAQUILLADOR, HIDRATANTE, RIMEL Y LAPIZ DE CEJAS
CABALGATA DE REYES

68,60

953 2007       452 22623 B40138042 MEDIASONIC, S.L. ALQUILER DE EQUIPO DE SONIDO MONTAJE Y MANTENIMIENTO 22-12-
2007 ACTUACION MAGO NAVICARPA EN CUELLAR

214,60

954 2007       451 22615 02072439R GIL ESCOHOTADO, JORGE 2 MANUALES 20X30 FLORA Y FAUNA 8,00
955 2007       434 21000 A28220606 AQUAGEST S.A. ACOMETIDA JARDIN C/ GUATEMALA Y CONTADOR 431,49
956 2007       445 22609 B40003782 CONSTRUCCIONES

MARIANO RICO S.L.
12.50 HORAS CAMION PLUMA 587,54

957 2007       451 22103 B47294012 GASOLEO ERESMA 1134 LITROS GASOLEO CALEFACCION CENTRO JOVENES 839,16
958 2007       457 22104 B40031783 SEGOPI,  S.L. ZAPATO GRIS PISCINA 22,65
959 2007       457 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. ESPRAY ESMALTE, AFLOJATODO, DISOLVENTE UNIVERSAL,

BOMBILLA CLARA  Y BROCAS SDS PISCINA
54,61

960 2007       445 22109 B40031783 SEGOPI,  S.L. COLA TKROM Y PALETINA DOBLE BARNIZAR 6,88
961 2007       456 21200 B40031783 SEGOPI,  S.L. SINTEX REFRACTARIO NEGRO Y MASITEX NEGRO 20,44
962 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. JUEGO DE LLAVES ALLEN LARGA 8,09
963 2007       445 21300 B40031783 SEGOPI,  S.L. PISTOLA DE SILICONA, ARCO SE SIERRA Y DELTA VEL. 29,15
964 2007       222 21300 B63195382 IBERSEGUR SYSTEMS, S.L. IMPRESORA RECICLADA PQ 609,00
965 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO HUERTA EL DUQUE 26-11 A 24-12-
2007

142,19

966 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO PZA. SAN GIL 1-11 A 1-12-2007 2.847,62

967 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA EDIFICIO PZA. SAN GIL 1-12 A 24-12-2007 210,07

968 2007       731 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PLANTA DE BIOMASA 27-11 A 26-12-2007 5.636,88

969 2007       751 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA TORRE DEL HOMENAJE 22-11 A 21-12-2007 338,80

970 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 27-11 A 26-12-2007 1.806,25

971 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ PALACIO Nº 29 22-11 A 21-12-
2007

1.527,54

972 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. C/ RAMON MONTALVILLO 22-11 A
21-12-2007

1.474,18

973 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. LAVADEROS 26-11 A 24-12-2007 1.026,06

974 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. MARIA DE MOLINA 8 26-11 A 26-
12-2007

914,74

975 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CAMILO JOSE CELA 26-11 A 24-
12-2007

759,58

976 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIDEPORTIVO 1-10 A 1-12-
2007

342,70

977 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO URB. LAS LOMAS 1-10 A 1-12-2007 283,40

978 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. FUENTES DE CUELLAR 4-10 A 3-
12-2007

421,05

979 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ESCARABAJOSA DE CUELLAR 4-
10 A 3-12-2007

330,58

980 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA MAYOR 4-10 A 3-12-
2007

570,15

981 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIG. P. VEGA 22-10 A 20-12-
2007

514,10

982 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. URBANIZACION STA. CLARA 1-10
A 1-12-2007

342,69

983 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CEMENTERIO 22-11 A 21-12-2007 55,80

984 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. POLIG. MALRIEGA 2-10 A 3-12- 462,29
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DISTRIBUCION S.A. 2007
985 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA

DISTRIBUCION S.A.
ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. CONTODO 27-11 A 26-12-2007 89,91

986 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. DEHESA  29-11 A 28-12-2007 231,77

987 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO IGLESIA 22-11 A 24-12-2007 58,67

988 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. PZA. MAYOR  22-11 A 21-12-2007 422,98

989 2007       433 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA ALUMBRADO P. ZONA DE MERCADONA 1-10 A 1-
12-2007

559,47

990 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO SAN GIL 22-11 A 21-12-2007 456,72

991 2007       422 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA COLEGIO LA VILLA 26-11 A 24-12-2007 166,06

992 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA DEPORTIVOS 27-11 A 26-12-2007 715,03

993 2007       452 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA CAMPO DE FUTBOL 27-11 A 26-12-2007 212,53

994 2007       454 22109 03447961P SENOVILLA GOMEZ,
FERNANDO

REVISTAS EL JUEVES, COMPUTER, LA VILLA, ROLLING STORE,
CUERPOMENTE, FOTOGRAMAS MOTO VERDE Y MUY INTERESANTE

105,30

995 2007       452 22621 E40027393 C.B. RENEDO TRES ESTUCHES REMOLQUES CABALGATA DE REYES 52,55
996 2007       445 22100 B40103772 MONTERO MORALES S.L. LUZA NAVE CARRETERA DEL HENAR 20-11-2007 75,52
997 2007       445 22109 F40011744 SOCIEDAD COOPERATIVA

DEL CAMPO
RATICIDAD LATIGO BLQUE 9,15

998 2007       457 22609 A28220606 AQUAGEST S.A. ANALISIS LEGIONELA PISCINA 21-5-2007 98,60
999 2007       751 22629 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. 2000 DIPTICOS VISITAS ESCOLARES 21X19  OFICINA DE TURISMO 457,74
1.000 2007       456 48900 VARIOS- VARIOS 3º CUATRIMESTRESTRE 2007 BANDA DE MUSICA 2.960,00
1.001 2007       223 22104 71949852X CUESTA IBAÑEZ, JULIAN VESTUARIO PROTECCION CIVIL 30 PANTALONES,  30 ANORAK TRES

PIEZAS, 30 GORRAS Y 30 JUEGOS DE HOMBRERAS Y
4.812,84

1.002 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 20-8 A 25-9-2007 924,77

1.003 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 26-7 A 20-8-2007 859,33

1.004 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINAS 27-6 A 26-7-2007 1.003,73

1.005 2007       457 22100 A82153834 UNION FENOSA
DISTRIBUCION S.A.

ENERGIA ELECTRICA PISCINA 24-4 A 27-6-2007 6.477,58

1.006 2007       452 22621 E40161689 ALEA COMUNICACION, C.B. 5000 FOLLETOS PROGRAMACION NAVIDAD 1.106,64
1.007 2007       445 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. SEPARCHES TARP Y SERVICIO DE REPARACION P-48799-VE 213,59
1.008 2007       445 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. CAMARA 8.25 Y MONTAJE REMOLQUE 52,23
1.009 2007       445 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. SERVICIO DE REPARACION Y EQUILIBRADO 8081 BBX 10,00
1.010 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE CAMION SG-430-H 13-12-2007 11,60
1.011 2007       442 21300 A28213387 AUTODISCO, S.A. DOS CAMARAS  NEUMATICOS Y MONTAJE CARRETILLAS 34,89
1.012 2007       442 21400 A28213387 AUTODISCO, S.A. ENGRASE, CRUCE DE RUEDAS Y 5 LITROS MOBIL DTE-26 29,99
1.013 2007       433 22609 A40006447 ELECTRICIDAD EUFON S.A. RESTO FACTURA 30 M DE MANGUERA ACEFLEX 5,20
1.014 2007       452 22622 03468023Z GARCIA ROMERA RUBEN DIFERENCIA FACTURA Nº 54 4500 IMPRESOS OFFSET 4/4 93,75

Total 869.296,80

Segundo.- La aprobación efectiva de las facturas señaladas con un
asterisco, que son las que a continuación se indican, y que corresponden a gastos
de inversión, al no tener consignación en el vigente Presupuesto prorrogado,
deberán esperar a la dotación de las correspondientes partidas presupuestarias,
para su efectiva aplicación al Presupuesto:

Nº Aplicación nif Nombre Ter. Texto Libre Importe
*1 2007       453 64001 B39545819 INGENIERIA ALTAMIRA XXI

S.L.
ESTUDIO GEOTECNICO EN EL CONTORNO DE LAS MURALLAS DE
CUELLAR Y COSTE DE PALA MIXTA

6.247,76

*150 2007       511 60120 B40140964 SOTO CELA INGENIEROS, S.L. HONORARIOS POR REDACCION PROYECTO UNIDAD DEL SECTOR
CTRA. CANTALEJO OBRA ELECTRICA

8.430,24

*421 2007       432 62200 Q4067002H COLEGIO OFICIAL DE
APAREJADORES Y
ARQUITECTOS TECNICOS

DIRECCION DE OBRA DE 24 VIVIENDAS DE P. OFICIAL 9.834,03

*492 2007       222 62300 A47285200 MOVICOM COMUNICATIONS,
S.A.

EQUIPOS MOTOROLA  VHF CM140 25W 8C 377,00

*493 2007       445 62300 B40031783 SEGOPI,  S.L. MARTILLO GSH, RADIAL GWS Y PUNTERO 891,02
*494 2007       445 62300 B40031783 SEGOPI,  S.L. LIJADORAS ORBITAL Y HOJAS DE LIJA BOSCH 230,94
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*495 2007       222 62300 02072439R GIL ESCOHOTADO, JORGE CAMARA MOD. A610 COMPLETA 135,00
*496 2007       434 62300 03437875L AGUADO BLANCO, TOMAS DESBROZADORA HONDA UM 536 K3EE Y UTILES REPARACION 2.549,68
*497 2007       434 62300 B40032575 FERRETERIA VALCOSA S.L. CORTASETOS STIHL, ESCARIFICADOR ARRAST. HOZ DE BELLOTA,

PANTALLA NYLON, ESCOBAS, MANGO RASTRILLOS, CARBURADOR
1.598,06

*677 2007       452 63210 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO DIRECCION DE OBRA PROYECTO DE EJECUCION DE REFORMA DE
LOS VESTUARIOS Y ASEOS POLIDEPORTIVO 1º FASE 2002-3505

4.516,23

*678 2007       121 63211 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO PROYECTO DE EJCUCION ADAPTACION DE LOCALES ANTIGUO
HOSPITAL DE LA MAGDALENA COMO SEDE OFICINA TECNICA

9.688,83

*679 2007       452 63210 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO PROYECTO DE EJECUCION DE REFORMA DE VESTUARIO Y ASEOS
DEL POLIDEPORTIVO M. 2º FASE

7.878,86

*680 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS DIRECCION Y FINAL DE OBRA URBANIZACION DEL
SECTOR VALDIHUERTOS SUR 2º FASE

2.310,93

*681 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONRARIOS DIRECCION FACULTATIVA OBRAS DE
ACONDICIONAMIENTO URBANO JUAN RAMON JIMENEZ

1.914,00

*682 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO PROYECTO  ACTUACION U.E. Nº 12 9.462,11
*683 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS PROYECTO ACTUACION U.E. Nº 11 6.619,83
*684 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS DEL PROYECTO ACTUACION U.E. Nº 10 8.932,82
*685 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO PROYECTO ACTUACION DE LA UNIDAD EJECUCION Nº 57 4.640,68
*686 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS REDACCION PROYECTO DE URBANIZACIÓN QUE

INCLUYE DEMOLICION U.E. Nº 57
6.884,97

*687 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS REDACCION MODIFICACION DEL PLAN PARCILA
SECTOR POLIGONO INDUSTRIAL P.VEGA

1.760,00

*688 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO PROYECTO PLAN ESPECIAL CORDEL DE ALDEONSANCHO 6.555,01
*689 2007       432 62200 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS RELATIVOS A LA REDACCION DEL PROYECTO

EJECUCION AOS-6 Y EDIFICIOS ANEJOS PARA 24 VIVIENDAS
5.858,13

*690 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS ESTUDIO DE DETALLE DEL AMBITO DE ORDENACION
SINGULAR AOS 10 PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR

4.980,72

*691 2007       511 60120 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO HONORARIOS RELACITOS AL PROYECTO DE ACTUACION AOS 10 6.871,38
*707 2007       432 62600 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES

INTEGRALES, S.L.
INTEL CORE 2 DUO E6420, WINDOWS XP VERSION PROFESIONAL Y
OFFICE 2007 OLP NL

1.333,27

*708 2007       457 62600 B40163545 DE LA FUENTE SOLUCIONES
INTEGRALES, S.L.

MONITOR TFT 17 MODELO M103, CINTA EPSON, WEB CAM E
INSTALACION

261,41

*759 2007       432 64002 09270659A BOBILLO DE LAMO, GONZALO 68% HONORARIOS REDACCION DE LAS NORMAS URBANITICAS
MUNICIPALES EN CUELLAR

67.091,52

TOTAL 187.854,43

Intervino, en primer lugar, Dª Mª Luisa González San Miguel. Dijo que
estos reconocimientos se producen independientemente del color político y
manifestó la intención de su Grupo a favor. Añadió que su responsabilidad le
impedía hacer lo que se hacía otras veces: votar en contra.

El Sr. Alcalde dijo que la mayoría de las facturas pertenecen a la gestión
del equipo de gobierno anterior y que no es posible cambiar la situación
económica del Ayuntamiento de un día para otro.

Sometido a votación, el dictamen de la Comisión, resultó aprobado por
unanimidad.
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Punto Décimo Séptimo.- Aprobación inicial del Presupuesto General de este
Ayuntamiento para el ejercicio 2008.

La Comisión Informativa de Hacienda y Personal, de fecha 10 de marzo de
2008, acordó dictaminar favorablemente la adopción por el Pleno de los siguientes
acuerdos:

“PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Presupuesto Municipal del año 2008 (con
sus Bases de Ejecución, Anexo de Inversiones y Plantilla Presupuestaria) que
tiene el siguiente resumen por capítulos:

PRESUPUESTO GENERAL 2008

RESUMENES POR CAPITULOS Y GRUPOS DE FUNCION (€ )

PRESUPUESTO DE INGRESOS 2008

Capítulo 1.- Impuestos directos 2.848.000,00
Capítulo 2.- Impuestos indirectos 250.000,00
Capítulo 3,- Tasas y otros ingresos 1.171.202,00
Capítulo 4,- Transferencias corrientes 2.007.960,00
Capítulo 5.- Ingresos patrimoniales 217.397,00

Total ingresos corrientes 6.494.559,00

Capítulo 6,- Enajenación inversiones 0,00
Capítulo 7,- Transferencias de capital 1.149.400,00
Capítulo 8,- Variación activos financieros 0,00
Capítulo 9,- Variación de pasivos financieros 318.101,00

Total ingresos de capital 1.467.501,00

Total Presupuesto de Ingresos 7.962.060,00

PRESUPUESTO DE GASTOS

Capítulo 1.- Gastos de personal 2.744.631,00
Capítulo 2.- Gastos en bienes corrientes y servicios 2.423.040,00
Capítulo 3.- Gastos financieros 260.586,00
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Capítulo 4.- Transferencias corrientes 451.440,00

Total gastos corrientes 5.879.697,00

Capítulo 6.- Inversiones reales 1.425.300,00
Capítulo 7.- Transferencias de capital 138.746,00
Capítulo 8.- Activos financieros 0,00
Capítulo 9.- Pasivos financieros 518.317,00

Total gastos de capital 2.082.363,00

Total Presupuesto de gastos 7.962.060,00

Grupo de función 1.- Servicios de carácter general 725.332,00
Grupo de función 2.- Protección civil y seguridad ciudadana 500.038,00
Grupo de función 3.- Seguridad, protección y promoción social 817.502,00
Grupo de función 4.- Producción bienes públicos de carácter
social 3.731.962,00
Grupo de función 5.- Producción bienes de carácter económico 641.019,00
Grupo de función 6.- Regulación económica de carácter general 319.686,00
Grupo de función 7.- Regulación económica de sectores
productivos 447.618,00
Grupo de función 9.- Transferencias a Administraciones Públicas 0,00
Grupo de función 0.- Deuda Pública 778.903,00

Total presupuesto gastos 7.962.060,00

SEGUNDO.- Exponer al público el Presupuesto durante quince días a efectos de
presentación de reclamaciones, entendiéndose definitivamente aprobado si no se
presenta ninguna”.

Intervino, en primer lugar, el Sr. Alcalde para decir que había poco margen
de maniobra a la hora de elaborar el Presupuesto si bien el problema era cuadrarle,
y que, para hacerlo, hay que obtener un préstamo por un importe de 318.101 €,
pero hay que tener en cuenta que las amortizaciones de préstamos, para este año,
van a ser 518.317 € lo que supondrá reducir el endeudamiento del Ayuntamiento
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en 200.000 €. Una partida importante es la partida de inversiones: 1.425.300 €
que, mejora la del ejercicio anterior en 163,41 %.

A continuación intervino D. Miguel Angel Gómez manifestando:

En primer lugar quiero expresar mi queja por la poca consideración que tienen
ustedes hacia la oposición, pues dada la trascendencia que tienen los
Presupuestos, pues no dan margen para su estudio. Nos los entregan con cuatro
días de antelación antes de la comisión informativa y una semana antes del Pleno
para su aprobación.

Como todo el mundo menos ustedes comprenderá, estas no son formas, y teniendo
en cuenta que no contamos con los mismos medios que ustedes.

Dicen que están condicionados por una serie de circunstancias que derivan de la
gestión municipal de años anteriores. Hasta ahí de acuerdo, el tema está en quién
lo provocó y quién contribuyó a ello.

Nos dicen que se limitan a cuadrarlos y que tienen poco margen de maniobra.

Yo les digo que siempre hay un pequeño margen, sobre todo en los asuntos más
cercanos a la población.

En estos presupuestos no hay ninguna partida para eliminar las barreras
arquitectónicas o el arreglo de calles.

En el capítulo de Promoción Educativa, en dos años lo rebajan de 35.000 a 17.000
(€), no hay ayudas para libros o material escolar, apoyo a las familias numerosas o
becas (estas últimas creo que les sonarán pues iban en su programa).

En mejora del Medio Natural, cero, aunque esto no me sorprende.

En difusión de la Cultura el año pasado rebajaron los gastos en 30.600 €, y este lo
aumentan principalmente por dos cosas: los actos del bicentenario de Espronceda
y los gastos de abeto, escena de nacimiento y talla de Jesús en borriquilla.

El informe de Intervención dice que se debería realizar un fuerte control sobre el
gasto, minorando éste en la medida de lo posible, yo añadiría que en los gastos
innecesarios.

Queda claro lo que significa “gastos sociales” para unos u otros.

Por lo expuesto y siendo fiel a los principios de IULV que son dar prioridad a las
personas y a los gastos sociales, y viendo que este Presupuesto se tiene poco en
cuenta, mi voto será en contra.
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El Sr. Alcalde dijo que en Cultura en el año 2007 se dieron subvenciones
por importe de 13.175 € y en el 208 van consignados 20.963 €, de las cuales
nominativas son 13.020 y 5.862 euros con convocatoria y 2.080 € fuera de
convocatoria.

En deportes y esparcimiento el año anterior eran 36.380 € y este año se
han consignado 42.854 €, se han mejorado en 6.474 € y en ámbito social se sigue
con el mismo importe: 4.000 €.

Añadió que el otro día se entregaron en Cuéllar 1.600 libros, a todos los
niños de primaria, secundaria y de bachillerato y se están haciendo mejoras en los
colegios. En el año 2007 se invirtieron en mejoras 100.000 € en primaria, 150.000
€ en secundaria y este año 2008 se va a actuar en los colegios de Santa Clara y
San Gil con una subvención de 40.000 € para mejoras, participando el
Ayuntamiento con el 20% y el resto a cargo de la Junta de Castilla y León y
Diputación y para los de secundaria se ha conseguido 250.000 € (130.000 para el
Duque de Alburquerque y 120.000 para el Marqués de Lozoya).

Si eso no es preocuparse por la cultura y por la educación, dígame vd…
concluyó el Sr. Alcalde.

D. Miguel Angel Gómez manifestó que el dinero que se ha gasto en los
1.600 libros de Espronceda podría haberse utilizado en libros o en material escolar
de los alumnos de primaria; se ha gastado mal el dinero en estatuas inacabadas y
en belenes, siguió diciendo, cuando se podía gastar el dinero de los libros de
Espronceda y otras muchas cosas en material escolar.

El Sr. Alcalde preguntó al Sr. Gómez si creía que hay mejor inversión que
un libro y dijo que se han repartido en primaria, en secundaria y en bachillerato…
a 1.600 alumnos.

Siguió diciendo que la gente ha podido disfrutar del belén por 4.200 € y lo
tenemos para el resto de los años.

D. Miguel Angel Gómez dijo que ese dinero se podía haber gastado en
pagar deudas a proveedores del Ayuntamiento en vez de gastarlo en un belén, e
insistió en su postura sobre el dinero gastado en los libros sobre Espronceda.

El Sr. Acalde señaló que los gastos del día de Espronceda ascenderán a
60.000 € de los que el Ayuntamiento no tendrá que poner nada, puesto que se va a
financiar mediante convenios y otras aportaciones.

Seguidamente intervino Dª Mª Luisa González, manifestando lo siguiente:

El Presupuesto que se trae al pleno, el segundo del actual equipo de
gobierno, es igual que el anterior,  poco creíble. Da la sensación de que lo han
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elaborado, porque es algo que se tenía que hacer y como se trata de números y hay
que cuadrarles, pues lo que no esté en un sitio estará en otro, independientemente
de que resulte coherente o no y en algunas partidas esta incoherencia resulta
demasiado llamativa.

Ustedes saben y nosotros también que es un Presupuesto que no van a
cumplir como tampoco cumplieron con el anterior, dijeron que iban a reducir el
gasto y no lo han reducido, la prueba está en el reconocimiento extrajudicial que
han traído hoy al pleno. Se han gastado 869.000 euros más de lo que
presupuestaron y han aumentado la deuda municipal en un millón de euros, que
desde luego no se parece en nada a la promesa de reducirla y acabar con ella. Pero
es que además este año piensan pedir otros 318.000 euros más, en principio, que
seguramente será más, y ya diremos porqué.  En total más  de un millón
trescientos mil euros, es decir, que si siguen a este ritmo, en una sola legislatura
van a superar en más de un millón doscientos mil euros, lo que el anterior
gobierno hizo en doce, pero como eso efectivamente está por ver y lo que
deseamos todos es no verlo, vamos a centrarnos en este Presupuesto.

En los ingresos presupuestan un 40,58 % más de I.B.I, y eso que según
nos dijeron en el pleno cuando aprobaron las ordenanzas, solo iba a subir un 7%,
¿entonces porqué aumentan los ingresos en un 40,58?.

También reflejan en ingresos 12.000 euros de transferencias de la
Comunidad Autónoma para la feria de Artesanía, pero cuando vemos el
correspondiente capítulo de gastos dentro de la subfunción 451 consignan
solamente 1920 euros. Si vamos a recibir 12.000 porque pensamos sólo gastar
1920 ¿el resto lo vamos a devolver?, porque si nos lo dan para la feria tenemos
que justificar haberlo gastado en la feria. Señor Concejal de Hacienda ¿no le
parece que hay que ser un poco más coherente a la hora de presupuestar?

En la consignación de Explotación de Tanatorio hemos ingresado este
año 6.969,96 euros, pues bien, en el Presupuesto solo consignan un ingreso de
3.500, no sabemos porqué han reducido el importe de la concesión.

En cuanto a los ingresos por multas, nos alegra comprobar que los
ciudadanos son más responsables de lo que ustedes creían, pensaron recaudar más
de noventa mil euros en el dos mil siete y han recaudado algo más de treinta y dos
mil, este año han presupuestado 40.000. La lectura de que piensan recaudar
todavía más que el año pasado a base de multar a los ciudadanos no creo que
pueda ser bien recibida, y desde luego, no es indicativo de buena gestión,  es
poco razonable basar ingresos presupuestarios en el incumplimiento de las
normas, por eso esa partida es mejor dejarla lo más reducida posible y si se
reciben más ingresos que no sea porque ya estaba previsto de antemano.

En cuanto a los gastos, observamos que la cuantía que se va a pagar a la
Concejala de Patrimonio, no está reflejada en el anexo de personal ni en el
Presupuesto, como tampoco está la cantidad que tienen que pagar al nuevo
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Técnico de Administración General, que se va a contratar para Secretaría ¿Cómo
piensan pagarles?

La energía eléctrica se reduce en todos los capítulos y eso a pesar de que
tienen más de 83.000 euros sin pagar que consumirán buena parte de lo que tienen
consignados, por ejemplo en los colegios, hemos gastado 11.337 euros en el 2007
y ustedes presupuestan 8400, si las tarifas de la luz no han bajado ¿cómo vamos a
gastar menos?, gastaremos más aunque no esté consignado porque desde luego lo
que no nos vamos a creer es que les vayan a apagar la luz. En el alumbrado
público, lo mismo, parece que se aumentan 5000 euros más que el año pasado,
pero en realidad les van a faltar como mínimo 41.000, porque no han tenido en
cuenta las facturas que están sin pagar y que hay que abonar este año.

En idéntica situación están las partidas correspondientes a combustible,
gas, limpieza de los colegios o el personal de la escuela de música, donde de
135.354 euros que se han gastado el pasado año se piensa pasar a 50.000 (un 63 %
menos), no sabemos si es que va a haber menos profesores o son los primeros
pasos para tratar de privatizarla o de que desaparezca, en cualquier caso si
queremos mantenerla con la misma calidad que tiene ahora es evidente que faltan
85.000 euros. Y en Turismo no se consigna ninguna cantidad para participación
en ferias, parece ser que no vamos a promocionar nuestros productos en ninguna
feria, lo cual es preocupante porque si no nos promocionamos no vamos a captar
visitantes.

En definitiva ustedes han dicho que van a reducir gastos y efectivamente
en el papel lo reducen, otra cosa es la realidad, que ya hemos visto que es
diferente. Pero aún estando de acuerdo en que en el control de gasto es necesario
siempre, nos preguntamos: ¿si no tenemos suficiente, según este Presupuesto, para
la luz, el combustible, la limpieza, el gas, que son imprescindibles, como es que
nos gastamos casi diez mil euros, y vamos al mismo tema, en  comprar imágenes
religiosas, que no necesitamos en absoluto?. Es discutible que lo hagamos si nos
sobra, pero no es admisible que lo hagamos cuando nos hace falta para otras
cosas, así que, por favor, déjense de comprar estas cosas, y atendamos a las
necesidades que son realmente importantes, es llamativo que hayamos eliminado
los desinfectantes de los servicios porque había que reducir gastos y nos
dediquemos a comprar imágenes que son mucho más costosas y menos útiles.

En fin, con todas estas contradicciones y por no marear más con cifras,
que nos podríamos hasta adormecer, comprenderás que nuestro voto va a ser en
contra. No podemos aprobar este presupuesto, pero mucho me temo que ustedes
hoy tampoco, porque además de todo lo dicho  anteriormente, está descuadrado.
La partida de inversión correspondiente al fondo de cooperación local, aparte de
no corresponder a la asignación que nos ha hecho Diputación que es de 333.000
euros y  no de 364.000, está financiada en este Presupuesto íntegramente por
subvenciones de Diputación por un importe de 202.111 euros y de la Junta por
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161.869, eso no corresponde a la realidad. Según el acuerdo de Diputación, y lo
hemos preguntado allí, hay una parte que tiene que financiar el ayuntamiento,
concretamente 130.889,54 euros, y no está consignada ni sabemos como se va a
financiar. La cantidad de la Junta son 177.745 euros en lugar de 161.889 y la de
Diputación 24.365,46 en vez de 202.111. Por lo tanto el capítulo de ingresos no
cuadra y por eso decíamos antes que el crédito a pedir sería mayor, concretamente
los casi 131.000 euros que faltan de poner de nuestra parte. Por eso el Presupuesto
no se puede aprobar hoy, déjenlo sobre la mesa, cuádrenle conforme a lo que nos
obliga el acuerdo y de paso pueden revisar otras cosas, y al menos cuando le
traigan para aprobar que cumpla con los requisitos que nos exigen quienes nos
financian parte de las obras.

Si se empeñan en aprobarle tal como está, aún a sabiendas de que el
capítulo de ingresos no cuadra, nos veremos obligados a impugnarle, luego no se
quejen de que tienen que hacer otro pleno ni digan que tratamos de bloquear la
labor del equipo de gobierno. Lo que es más que evidente es que no podemos
aceptar un presupuesto a sabiendas de que no cumple y que no cuadra.

El Sr. Alcalde dijo que eran mejores los Presupuestos anteriores en que se
consignaba una partida y se gastaban la de los años próximos, no había
disponibilidad, creaban la partida y antes de llegar ya se había gastado. Añadió
que determinados gastos no tenían entrada en Intervención, “llevaban vds. la
contabilidad, no necesitaban interventores” dijo. Nos ha sorprendido y va
contemplada aquí dentro de la deuda extrajudicial, siguió diciendo, la factura
presentada por el técnico para la redacción de la modificación de NNSS de 85.055
€ que ha habido que asumir. La subvención que, en su día, se concedió, de este
total de 85.055 €, fue un 70% (59.538 €). En ese caso, dijo, vds. recibieron un
50% de subvención anticipada que no han justificado y al finalizar el año pasado
nos la reclamaban 29.769 € … y tampoco estaba justificado el resto del 50% (los
otros 29.769 €), esta factura no existía, no tenía entrada en el Ayuntamiento…,
como esta hace unos días le comentaba que llegan ahora con una factura de 7.000
€ de gastos del año 2006… y me comentaba vd. que era algo normal que no
hubiera tenido entrada en Intervención, ni un precontrato, ni una copia del
presupuesto, ni que Intervención tuviese idea de nada, como pasaba con otros
muchos temas…. Criticó también que no hubiera documentación tampoco de lo
que valía la redacción del Proyecto y la dirección de obras de “Niñas Huérfanas”
y se está hablando, según señaló el Sr. Alcalde, de 120.000 a 140.000 €.

Dijo que no sabía como se podían hacer los Presupuestos cuando no tenían
entrada esos datos en Intervención y se creaba un Presupuesto ficticio en el que
crean una partida, que se la gastan y tiran (sic) de la del año siguiente y de la del
que viene, como nos pasó, señaló, en el año pasado con la Feria Medieval que ya
lo tenían gastado todo…
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El presupuesto está para respetarle y si no se respeta, como tal, no sirve
para nada, concluyó el Sr. Alcalde.

Dª Mª Luisa González San Miguel manifestó que las facturas se reciben en
Intervención… y si por una empresa no se presenta una factura no se puede
reconocer por la Junta de Gobierno Local y no se puede pagar.

Son facturas que no se han presentado y ni Intervención ni nosotros
tenemos la culpa, señaló.

Añadió que la Alcaldía tiene más margen de maniobra que el equipo de
gobierno anterior porque tiene mayoría para aprobar el Presupuesto, mientras que
el equipo de gobierno anterior estaba en minoría, no les dejaron aprobarlo y
tuvieron que funcionar con un Presupuesto de dos años atrás.

Margen de maniobra hemos tenido poco, siguió diciendo, cuando para
poder pagar las facturas requeríamos el acuerdo del Pleno y se nos decía que no.

Continuó diciendo, respecto a lo manifestado por el Sr. Alcalde sobre la
reducción de deuda, teniendo en cuenta las amortizaciones de préstamos previstos,
dijo que seguramente obedece a que el préstamo solicitado tiene un año de
carencia y hay que esperar al año que viene cuando empiece a amortizarse y
seguramente la amortización será mayor.

Continuó diciendo la Sra. González que no se le había respondido sobre la
partida descuadrada, porque nuestra parte de aportación al FCL hay que
consignarla, y tenemos que decir cómo se financia.

La parte de subvención de Diputación está mal, no cuadra esa cifra y la de
la Junta de Castilla y León tampoco, al menos póngala bien… pidió al Sr.
Alcalde.

No se puede presentar un Presupuesto así, con unas cifras que no son
reales y que además dependen de otras Administraciones… añadió.

El Sr. Alcalde contestó a la Sra. González que cuando se contrata debe
haber una copia del contrato que se debe pasar a Intervención y que cuando
contrataron la redacción de lo relativo al AOS-6 24 viviendas de Niñas Huérfanas,
no entendía porque no había constancia en Intervención con ese compromiso, de
lo que va a costar, tratándose de 120.000 ó 130.000 euros que, además, tendría
que haber salido a concurso…

Las facturas se pueden extraviar, pero tiene que haber un borrador del
contrato, que son vds. los que han contratado y son los que tienen la copia , lo que
no lo saben es en intervención, añadió.
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Respecto al posible desmadre comentado dijo que podía aclararse por el
Interventor, el Fondo de Cooperación Local, en principio, eran 285.000 € que se
ampliaron a 330.000 € y tendrá que ser el Interventor quien diga si se ha
consignado la participación.

El Sr. Interventor manifestó que se recoge correctamente en el Anexo de
Inversiones. Respecto a la financiación del FCL, dijo, que la obra son 333.000 €
que es lo que ha aprobado la Diputación y se han incluido otros 31.000 € para
gastos de redacción de proyecto y dirección técnica de obra y dijo que en la
columna donde se hace referencia a subvención de Diputación se ha consignado la
subvención que el Ayuntamiento recibe de la Diputación, pero esa suma es la
suma de la subvención directa de la Diputación y de la que la Diputación, a su
vez, recibe de la Junta de Castilla y León… esa suma son 202.111 € y el resto,
según indicación de la Alcaldía, se va a recibir una subvención de la Junta de
Castilla y León para sufragar la aportación municipal.

Vd. sabe, dijo la Sra. González, que estas subvenciones no son
compatibles con otras, ni tenemos confirmación de que la Junta nos lo vaya a dar
ni sabemos si va a ser compatible o no; si tiene que producirse una modificación
“a posteriori” hágala cuando tenga la subvención y dijo que el Presupuesto, ahora,
debe ajustarse a la realidad, recogiendo nuestra parte y si después recibimos una
subvención se cambia la financiación pero el Presupuesto no debe hacerse en base
a suposiciones y dijo temer que la Junta no conceda una subvención que sea
compatible con la que ya tenemos por lo que, lo más lógico y lo que tiene que
hacerse ahora, es consignar de conformidad al pacto con la Diputación.

El Sr. Interventor dijo que está recogido.

La Sra. González dijo que no está recogido porque en la financiación hay
un cantidad, 161.889 €, de la Junta de Castilla y León que no sabemos si se
cuentan con ellos.

El Sr. Interventor señaló que el Sr. Alcalde, que es quien hace el
Presupuesto, dice, que sí.

La Sra. González dijo al Sr. Alcalde que no hay certeza y que por tanto no
se puede admitir. El Sr. Interventor dijo que en las Bases de Ejecución del
Presupuesto se dice que no se contratará ninguna obra sin que las financiaciones
estén aseguradas. Esta cifra, siguió diciendo, podía haberse puesto el 23 de
octubre del 2007 que es cuando se tenía que haber hecho el Presupuesto en
términos teóricos, si bien el Alcalde tiene que saber que no va a poder contratar la
obra hasta que no esté asegurada como tampoco hasta que no se contrate el
préstamo, si hay financiación a través de préstamo. Añadió que, a posteriori, si no
se dispone de la financiación a la hora de contratar él informará a la Alcaldía en el
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sentido de que no se puede proceder a la contratación, pero el Presupuesto admite
esto sin ningún problema.

La Sra. González señaló la inconveniencia de estar a expensas de saber si
la Junta lo va a conceder y cuándo.

El Sr. Interventor manifestó que, en principio, no hay porqué dudar de la
persona que formula, en teoría, el Presupuesto, que es el Sr. Alcalde y que dice
que el Ayuntamiento va a conseguir una subvención por este importe para
financiar la aportación municipal y que también había podido decir que se iba a
pedir más préstamo o nos va a dar una ayuda la Unión Europea, yo no lo sé, dijo,
pero lo que está claro es que no se podrá hacer la contratación de la obra hasta que
no estén confirmadas las financiaciones y ahora mismo, de esta obra solamente
hay confirmada la financiación de la Diputación, que se compone de la parte que
de la Junta a la Diputación y la participación propia de la Diputación.

Dª Mª Luisa González San Miguel dijo que los datos les tiene, se les ha
dado la Diputación.

El Sr. Interventor añadió que, en principio, está en el Presupuesto, como
tiene que estar… pero si no se confirma la subvención de la Junta, está claro que
no se podrá realizar la contratación, pero no de esta, sino de cualquier otra
inversión que se vaya a ejecutar.

Sometida a votación, el dictamen de la Comisión, resultó lo siguiente:

- Votos a favor: NUEVE, por el PP (D. Jesús García Pastor, D. Javier
Hernanz Pilar, D. Marcos Rodríguez Sacristán, Dª Mª Carmen Gómez Sacristán,
D. Juan Pablo de Benito Polo, Dª Nuria Fernández de la Fuente, D. Alberto
Guijarro Román, Dª Luisa Mª Gómez García y Dª Montserrat Rodrigo Alonso).

- Votos en contra: CUATRO, por el PSOE (Dª Mª Luisa González San
Miguel, D. Eduardo Marcos Quevedo y D. Francisco Javier Madrigal Montero) y
por IU-Los Verdes (D. Miguel Angel Gómez Gómez).

No habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión, siendo las
veintitrés horas y diez minutos, de lo que yo, como secretario doy fe.


